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ACTOS DO PODER EXECUTIVO

Ministerio da Fazenda
Por daereto da 21 43 an airo udima, roi

ahlpeoaado, a pe lida, o De. II aranio ililm ro
da Siiva do Ingar da membro da consoara fis-
cal ta Caixa Eeonom ca e Monte da SJccorro
do Rio do Janeiro.

•••• Por outros de 3 do comnte, foram :

meados :
O bacharel Altera lo Valia ião. rept esent nato

do ministero pulei° • perante o friban
Contas, para o Jogar do director do mesmo
ttibunal ;

O bacharal .Toa uiin teanel do Rezende
lho para o logir do I wiresontwito di m nista-
rio publ co perante o Ti Iounal de Contas;

O V escrinturario Tnesottro Nacianai
Vespasiano Ma gno de Cerval:0 T nrioho.
para exercer, em ~missal, o logar do dolo
gado liscal do mesmo lhes° iro no Estado do
Ceará;

O 3° eacripturario da Wandega do Rio da
Janeiro know Toscais°. para • o logar do
1° escrioturario la Altaudaaa do Recita. Es-
talo de Pernambuco.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e
Negoolos Interiores

Ezpedleate de 28 de janeiro de 1915

omeavonia DO INTERIOR

Foi declarado cidadão braziloir • Nora!
Levy. natural da Alleinanha e residonte nesta
citado

Foram natura1;zades brasileiros Miguel
Gomes Ferreira. lavem Moreira dos Santos O
lierc.ulano de Carvalho. naturac. de Porto-
gal, o resiii ate r, o primeiro, no Estado d3

8 Paulo, e os demais, nesta cidade.— or
mettou se a portaria do primeiro ao pros..
dente do dito Estado.

—Foi nomeado o Dr. [Moda do (ranjo para
exercer o 1 gar do medico dos hosoitaes da
Directoria Geral de Saud° Publica, emquant0
o effe.-trvo Dr Gartiel 1 Augusto Perry de Al-
moi ia estiver servindo como mordaz io da
mesma directoria.

Doclarou-see
Ao pref dto do Alto 'nina, em referencia ao

telegramma de 23 de dezetuhro ultimo, haver
este miniaterio resolvido apresar o acto pelo
qual frirain concedidos ires 'nozes d3 licença
ao intendento do municipio do Cruzeiro do
Sol ;

Ao director Interino do Archivo Na& nal
que o Ministerio da Guerra communicou ha-
lo r mandado dispensar do cargo que exercia
em uma das juntas do alistamento e marinho
militar, lesta Capital, o coronel João Ror-
nar o da Cruz Junior, chefe da secção do
mesmo archivo.

—11-metteram-se:
Ao Mitusterio da Viação e Obras Publicas,

por se tratar de assumpto da sua competen-
eia, o oficio que, a respeite de frau ima tele-
grapheca para o serviço ele tural, dirigiu a
este mi dsterio o 1° snoptento lo subdituto do
juiz tederal no mond do do Saota álaria Ma-
platina, no Estada do Rio do Janeiro;

Ao protele° do • lio turra, para os lins con-
venientes, o de;Tato do 27 do corrente. pelo
qual foi nomeado o major àlatioel Velhote
paim o 'olor de vogal do 'Andado Muniu pai
de Cruzeiro do Sul;

Ao presidente Consalho Superior de En-
si O, para o a devi ios lios, o requerimento em
mio o Dr. Pedro Severiano ae Magalhães,
professor da Facullad do hieliclua do Rio
de Janeiro, pode jubilação.

••nn••

Mini-terio da In atiça O NeZ0C109 Interiores
—Ah ectoria do Inter or —2* sieeão Circuiar
— Rio do ia toiro, 28 de jane . ro .m 19 t3:

Pari oxact • cumprimento do dispos:o nos
arts. 104 a 100 da lei n 2 424, da 5 de ja-
neiro c areento, recom mondo onvicia,.com a
posdvei brevidade, a e,ta Secretaria do Es-
tada uma relação dos formei° meios ala re-
parlição a uris° carga, nas condi Cana dos de
que tratam o .• moamos artigos, conformo soli-
cita o alloisterio da Fazenda, no avise
n lt, de 20 do Aludido mez

Saude e fraternidado. -Carlos Aiazimiliano.
—Sr. director do archivo Nacional.

Expediram-se avisos identicos aos directa-
re- da° demais renartiçOes dependentas desta
di, •Ci01111 e ao publiiente do Conselho Sum..
tior do Ensino.

Requerimentos despachados
Dr. Agostinho tu z da Gama, pedindo resti:

tuiçao de um reguei imento dos documentai:
que o instruem — D gerido, quanto aos doa
enmontos, mediante recibo.

Expeliente de 5 de janeiro de 1915
DIRECTORIA DE JUSTICA

Foi nomeado o escreVente luramontado Ao.
tordo do Snuza Coelho para servir interina-
mente o r fficin do escrivão da P vara civel
do District° Federal, durante . ° imirdimento
do respectivo sorventua . io, Olymplo da silva
Pereira, a quem foram concedidos doLS Meros
do licença.

—kutorizon se o coronel comam toai() su-
perior orneio° da Cuarda Nacional no E-tado
do S. Paulo a canc dor tina da ruo lança
para a einlial do iu 'suo Eitado, ondo pre.
tende fixar red tenda. ao terrinto-cr net
~mandante do •820 batalhão da resar v a da
referi ia Mieis na comarca da Cairmo% N.atos
do Par.inapanoma, Antonio Barbosa da Silva
San 'oval.

- Foi ornrora ia, p • r um anuo, a liewlea
Ida em 2° de noveraliro to 1913 para

tratar d a ti ngneios da seu int Trino, ao 00 te-
~te agre aza lo ao 1* rezina eito se artilharia
de, era s panlit da Guarda Na donal desta Ca-
pital Daaiel Barbosa dos Santos.

It^met'eram-se:
Ao juiz de direito da Vara da Provo infla o

IlM oras do Didrieto Federal, para os fins de
direito, troa caixote- alados de Nova York,
co miado:ia a °leo pertencentes ao o;-
polia lo ex- mi dein do Brasil tr. Jos % au-
sento Ferreira da Costa, ao qual se re!er a o
avim deste ministorlo de 9 do setembro de
1910;

Ao commandante da firlga.da P. Mal a. por-
taria de licença do machia do mama Brinda
Dr Franciaco Loopol tino Goncalve4 Lima e
ot docretm concedendo metia lias do modto
miLitar ao major João Arennio Caiiintra
t ia, •os alteres R a llerophoornce An trate o
Samull Ribeiro do Mello Moraes e ao t o sar-
gento Manoel Fetreira de Araujo.

11•11••n•••
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Fevereiro de 191

Oscar dos Santos Pimentol, alumno da Fa-
tuidade de Medicina do Rio • do Janeiro, p.a.-
dinclo para prestar exame da segue ia época.

i -Indeferido	 -• soi	 .4
llashar 1 Claudio de Castro Nascimento,

procestanda contra a nomeação da Um auxi-
liar da Bibliotheca Nacional o polindo a sua
para o mesmo cargo. --Indeferido.

João Corrêa do Araujo, pedindo matricula
.gratuita do um filho em um estabelecimento
:do ensino secunlario -Indeferido

Alem Nunos da Rocha, o resuerimento foi
re,mettido ao director da Rece lasdoria do Dis-
trict° Federal, para os. fins• do art. 50 do de-
creto e. 3.504, da 22 de janeiro dr IODO..

• •

Expediente de 5 de fevereiro de 1915

DIRECTORIA GERAL DE sAuDE PULGA

	

-	 .	 .	 .	 .

, Solicitaram-se providencias ao director ga-
-Tal de Contabilidade deste ministerio afim de
'que soja pasta á dispósição do inspector de

aule do porto do Belém, no Pará, na respe-
ctiva Delegacia Fiscal, •a importancia do
2:0658, para o:ccrrer ao pagamento dos coe.
certos da lancha Pari, daquella inspectoria.

- Rospon ieu•se ao inspector de sande dos
portes da Bailia, o officio ns 9; de 27 dejanol-
ro proximo findo.

- Remettera,m-se: .
Ao sub-secretario do, Estado * das .Flolaçêo.s

Exteriores
'
 as hitormações relativas ao

sumpte de que trata a carta: de 19- dajaneiro
ultimo;	 ,	 .	 ,

Ao director da Estrada de Ferro Central do
Drazil cs laudos do exame de validez de Ilo-
310110 Cseltio, Docscorrido de Odvetra o &Iva,
Denedicto José Bar tosa, Benjamin Ferreira,.
Antonto de Oliveira Portugal, Annibal Aristo-
telas de Lemos. Atraiu° do alvarenga Ribeiro,
Abel João .10 Miranda, Aifrelo FIVres, Auto-
ido Pinto da Silva. Apaolinario Ja.nuario de'
Almeida, José Mathous, José .Alves Junior,
João Evangelista do Nascimento, Joaquim Soa-
res Passos, Sebastião'Cesar Pereira, Seba4ião
Luiz; Sebastião,Tehes da Menezes c José Goo-
çalves; •

Ao chefe dé . Polic:a do Dist; ida Federal os
de Carlos de • 0.tveira Machado è Dr. Carlos
Grey;

Ao director geral dos Telegraphos o de Go-
dclredo José do Menezes;

i Ao director ger ai des. Corrrios os do Mario
do Souza Prata e Renau ãlartini Vianna;

Ao director geral da Imprensa Nacional o
do Elydia Augusta Corréa.

Requerimentos despachados

Dia 5 de fevereiro de 1015
Julio Ghekiore ( 2° districto ).- A multa

•será relevada si o reverente cumprir a itsti-
intrçao no prazo do 30 dias.

fliueiro (5s- Martins' j (2.° distrito).- Inde-
ferido.

El. Machado . ( 3° districto ) - Certione se,.
D. X. recriais les & Aimci ia (3 1 districto). -

Certifiquiasse.
Francisco Martins Codornis (40 districto).-

Relevo a multa.
Maria Vá rbita (10 district .o).- Certique-se.
Behniro' Vieira (1 drstrictoi.-Certifique-se.
Eraestina Gomes .Alendos Moreira ( 4° do-

tricto).- 11 levo a multa.
Alatine]. dos Santos'Ala.naya (5 0 districto).-

-Cer tifique se.
Theo3ora Ferreira Nunes & Comp. (50 dis-

tricto).--; Certi lig u zse. •
José da Silva Leitão (5° districtà).-Indefe-;

rido.	 .	 •
JoaquIni Nico/tlo Sendas ( 5°-distriCtO).-:

Cal-Bique-se. ' 	 •
-Anta° Alvares Barata (5° districta).- Cone

Cedo. 00 dias de prazo.

Joaquim Teixeira Borges (G° distlicto).-
Certifiq ao Se.

II. Macha la (60 districto). - Certiflooe-so.
Lourenço Augusto Meadas (6° distlicto).-

Certifiqua-se,
Marra Gonçalves Pinheiro (8° districto).-

Cor baque-se.
Francisco da Rocha Cardoso ( G° cli:tricto).

Cci tifiquese.
For•r.ira & Silva (8° distrieto). 	 Cortifi-

que-se. •	 •
S. Antunes (8 1 districtu).-Certifique-s.e.
Antonio Fernanies (G° districto).- derti-

que-se.
Felisberto- Cardoso Lapart (O° distries0).-

Deferido.
José Pereira da Silva (0° di.stricto) ..- Can-

celo 90 dias de prazo.
Isabei da Moda Costa (9 0 distr:cto). -Como

requer.
Rodolpho Inato do .Couto (00 districto).-

Csnio requer..
Paschoat Quintaes A	

.

ntella (9' drstricto).-
CJ1C'do o .prazo que requer sendo, porém,
improrogavel

Nazaro Nicolan Pinos (9 0 districta).- Não
coa, ta o que requer..

Miguel Barreda Amiana. - Completo o
sedo

Aristides FroclerlJo do Castro - A julgar
pelo moldo do apparelha trazieb a -minha
psesença polo re.o rerente o sobro o qual ora
solicita a minha opinião, declai o gira o . seu
lave ice é - doveras tad. Feio a modificação
na caixa reei-Mora do lixo, que visa suppri-
mir ns angulas, parece vantajosa a sua
a' opç o

E. L. lIarrison. - Deferido, i não tiver
tocado no; portos do norte da Republica,

E. L liar( ison. D -ferido.
G Coa talem - De tori lo.
Daul Souto Mayor.-Daferido.
Paul Ç Schilling.	 Detendo, de accérdo

COM ( S.paracerns
José Rodri gues de Oliveira.-D.feridn.
Annibal Telsoira Frutuoso -D
Antonio da Fonseca Carvalho.-Compareça

a esta directoria.
• 4•n•n•••••S

-

Policia do Districto Federal
Por actrs doG do corrente:
Foram cone-1(1111os 60 dias de licsnça ao

csinnlissario Carlos de Oliveira Machado, do
ctasso do 11 0 • Districto Policial, para tratar

de sua sande, Com os ve.ncimentos que lhe
competirem.

Fel nomeado para substitull•o interinamente
o cilada) Djslma Braga,.

amuara/Lm	 •

Ministerio da Fazenda

prazo de GO dias para entrar no goso . da-
mesma livnça;

De dons mezes, ao I° escripturarlo da AI--
fandega do Rio de Janeira Caio Looni Wor-
m:cio, com o prazo de oito dias para entrar;
no goso da licença;

De 90 dias, ao 40 escripturario da Alfart- n
dogti da cidade do Rio GrapKTancredo Ra•••
mos de Mello, com o prazo do 30 dias para.:
entrar no goso da licença
- De Ires mozes, em prorogação, ao 4° eseri-
pturario da . Alfandega do Pará bacharel,:
Henrique do -Souza Nato;

Da clous mazes, ao 3° escriptnrario da In-
spactoria de Seguros bacharel Leopoldo Coelho
da Gonvéa, com o prazo do oito dias para.
entrar no goso da licença;

De Ires mezes, em prorogscão, ao tbesonst
-reiro-pagador da Delsgacia Fiscal na Para, .

hyba, afano sa ; lleirriques (13 SI	 ;
' De 00 dias, UI prorogação. na fórma da.
lei, ao - collector das rendas federar:3 em São
Manoel, , Estado 03 S. Paulo, Victorino Josr's
11 arbosa

Directoria do Gabinete do Tliesourai
Nacional	 •

EXPEDIENTE. DO SR. misisra)

Dia O de fevereiro dc 1315
.	 ,

Sr. ministro da AsTicultura:
N. 13 - Com es mais attencio sos cumprf.s

mantos, venho solicitar do V. Ex. as nocessa.-
rias providencias para ode com a maxima, nr.
g,encia me meia. remei:tida a propasta do orça-
mento. da despsza desse mini:teria para o-
exercicio de 1916. .

S. Ex...o Si'. Presidente da Republica . p5os- -
o maior empenho na apresentação ao Cons.-
gresso, dentro do prazo legal, da proposta.
geral do orçamento; o, por isto, conto . que-
V Ex. me , ornecerá aquede elemento, im-
prosem; tivel para que possa ser organizado o-
rcforido trabalho.

Reitero•vos os meus pro'nstos de elevada.-
estima e consideração.

- Sr mi ii , tro .lo Exterior:
N. 10 - Com os mais artenclosos cumpri:-

mentos, venho srlicitar de V. Ex. as necessa-
rias providencias para que com a maxima
gencia. -mo seja remettila a proposta do orça--
monto da despesa dssse ministerio para °-
enrolei° de 1916,

S Ex. O Si . Presidento da Republica • p53 •
o maior ernpanho na apresentação ao Con-
gre ,so. dentro do prazo legal, da proposta"
geral do orça.mentn; O,Urir isto, conto que,
V. Ex. me fornecerá,. aquolle elemento, irn-
prescindivel 'para nue possa ser organizado
referido trabalho.

Ileirero-vos os mous , protestos de clorada.
estima o considaração.

- Sr. ministro da Guerra:
N. lí- COM 03 Mais attenc-oics cumpri..

mentos, vonho solicitar do V. Ex. as necessa-
rias proviAenetas par a que com a maldiria. ar-
gencia me seja rematada- a proposta do orça. .
mento da despesa desse ministerio para o,.
exercicio do 191G.

S. Ex. o Sr. Presidente da Republica 'PO'
o maior empenho ria apresentação ao Con- •
grosso, dentro do prazo legal, da .proposta
geral do orçament ; e, por isto, conto que.
V. Ex. mo torn ,cerá. aquilo elemento, im-
prescendivel para que possa ser organizado °-
rens:ido trabalho.

Reitere-vos os Mus prole:tos do elevada,-
estima e consi teraçã

'•- Sr. ministro da Justiça:
N. 25.- Com os mais ,attenciosas cumprf:;:.,

mentos, venho -ohcitar de V..Ex. as nacos,. ,-
sarjas providenciaspara que com a maxim& s
tirgencia - ino- soja • remettida a proposta .c.I.o)

Por titulo lo 2 do corrente, foi noa:irado,
a patino, Manoel Sebastião cio. Arruda do
legar do agente, fiscal da produção do sal
coa Acarahu. Estado do Coará

-Por outro de 4, foi nomeado Alexandra
Castro Caruma para exercer interinamente
o togar da ti-cal de clubs de mercadorias no
Districto Federal.

-Por portaria da mesma da, foram coe-
cadidos tres mons de licença, -som venci-
mentos, ao fiscal do chilas de mercadorias no
District° Federal bacharel Antonià Augusto
de Limas Juoior. para tratar descias interesses
onde Inc convier, ficando-lhe marcado o prazo
de oito dias para entrar no goso da mesma
licença.

Por (nitras de 5, foram concedidos as se-
guintes . licenças, com o vencimento a .que
uvrrean direito, para tratamento do Saudar

• De sois 'nozes. ao 2° escropturario • da Dote-
i, gacia no Acre Augusto Moreira Lemos, com o
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orçamento da desocza desso minist:rio para
o exercício. do 1916'.	 • -

S. Ex o Sr. Pçstdcnt da liepubiica piSe
o maior emnenho • na apresentação ao Con-
gresso, dentro do prazo looal, da proposta
geral do •rçamonto: e, por isto, ronto min
V. Es me forn ocerá aquilo ciem mto, itn-
prescindivel para que possa ser organizo.do o
referido trab /lho.

Beitrro•vos os meus protestos do elJvada
esfima o consideração.

— Sr. ministro da Marinha:
N. li COM os mais atracinsos cumpri-

mentos, venho solioitar de V. Ex. as neces-
-sarias providoncia s para que com a maxima
urgencia me seja reinettida a pro posta dr
.orçamento	 desi-rez a desse mini,terio para o

xercicio de 1910
S. Ex. o Sr. Presidente da flopublica põe

.0 maior empe-mo na apresentação ao C . n-
:gresso, dento de prazo legal. da propotta g-
ral do orçamento; e, por . isto, conto qu-
V. Ex nw fornecera aquilo elemento, lin-
prescinclivol para que possa ser organizado o
Tefer ido trabalho.

Beitero-vo 4 es meus protestos de elevada
estima o consideração

-- Sr. ministro da Viação e Obras Poblicas:
N. 47 — Com os mais attenctosos cumpri-

mentos, vonli • -olicitar de V. Ex. as noces-
arias provi-imolas para que com a maxima

urgencia mc cia rernettlia a proposta lo
.orçamento da despeza des:e ministerio para

exercimo de I i G .
S. Ex. o Sr Presidente da Republica põe

-o maior °inocula	 aprosoiltação ao Con
grosso, dentro , fret prazo legal, da proposta
geral do orçamo et, : e. por isto, conto que
V. Ex. me fornecerá aquilo elemento itn-
prescin livel para que possa ser organizado o
-referido trabalho

Relerei vos meus protestos • de elevada e3-
lima o consideração. •

EXPEDIENTE DD Sfl. DIRECTOM

._21:1ditaine pito ao do dia .5 de fevereiro ae 1915

Si'. inspector da Alfan lega do filo do Ja-
neiro:

N. 62 — De accérdo com o aos paclio dó
ministro desta data, pf ço-vos providen-

-eicis no sentido de serem desembaraçadas o
entregues á Ca sa da Amortizae,Io quatro
-caixas contou	 eedalas tio The ,otiro rernt-t •
lidas da Rala Cartieri Pietro Nliliani
no vapor italiano Tadiana, esperado ama dia
.neste porto. ievendo tae, volumes, que não
-estão sujeitos a armar:na:rem, ser deposi
lados na Filiar lati oi ia dosa alfandega, par a
mais Yanitiamente serem retirados por a a uella

seaixa.
sr. Inspector da Caixa do Amortização:

N. 10 — Communaeo-vos, para os devidos
-fins, que, de accôrdo com o despacho do
Sr.. 	 ministra desta data, ror recommondado
á Alfandego desta Capital que proa:donde no

:sentido de serem desemba aça ria.s o deposi-
tadas na Citar ()maioria, á rlisposiOto da repor-
-tirão a vosso caro, quatro caixas COulend0
•Ce-clulas do Thosooro re nettelas da italia
pela Cai tieri Pietro Miliani no va por ita-
liado Indiana, esperado -amanha neste porto.

Dia Ode fevereiro ac sJlà

'Sr. inspector da Altanctega ao filo de Ja-
lniro:•

N. 63 — Communtro-vos. para os dovidns
fins, que o Sr. moristro attendendo ao que
requereu a companhia The Ouro Preto Gold
N inos of Brami, fornir:ed. na petição) errami
alhada com o vosso °tijolo n. 45, de g de ja
aloira findo, resetveu. por acto do 2 do cor-
mato, autorizar a desmiola°, livre de direitos,

.	 -
nos termos do art. 2°, § 30, das Preliminars
da Tarifa, tio tu iterial constante da inclusa
relação, destinaoos aos sorviços da roque-

.r ante.	 -
N. 63 — uommunicovos, para os devi los

fins, que o Sr. ministro, tendo presente o re-
curso encaminhado com o vosso officio nu-
mero 2.520, d • 31 do dezembro do anuo pas-
sado, interposto por Ferreira Pinto di Comp.,
lo acto pelo qual lhes impuzestes a multa. de
50% dias direitos e taxas a que se obrigaram
p ir falta do factu ra consular, resolveu, por
despacho de 29 do mez findo, dar provimento
ao rafe, ido recurso, por equidade, attendenlo
a que os recorrentes apresentaram posterior-
mente a questd nada factura, que já se acha
aanexa ao respectivo processo.

—S e inspvtor da Caixa 10 Amortização:
N. 16 — De aedo:do com o despacho do

Sr. mildstro, de 5 do janeiro ultimo, COM-
nIIMICO-V . ,9 para os devul“si etreitris que se
acham cauciono-ias na Thesouraria Cera' as
apoliwts da divida publica do ns. 117.4i5 a
117.507, do valor nominal do 1:0003 cada
urna, juros de 5 %, emittidas para constru-
coão de estradas te ferro, da proprimla le de
Francisca Sanióvo, afim de gira-terem a
responsabilidade do coronel João Pires Branco
no logar de cscriVão da Conectem. Fe feral
de Vassouras. Catado do Rio de Janeiro.

N. 17 - De accoolo com o des pacho do
Sr. ministro de 14 de iozembro ultimo exarado
no processo a que, entre outros se acha
annexo o vosso oficio n. 280. do 21 do outu-
bro do anno passado, comi) qual tr oismittis-
tes diversos documentos relativos á venda de
apolices de José de Nitrando Nogueira, ex-
thesoureiro da Administração dos Correios do
Estado do Rio do Janeiro, communicr-vos,
para os devidos fins; que as ap 'lies o n q de-
stão foram penhoradas no Thomaro Nacional,
em virtude de precatorin ex iedido polo Jitizo
da I a Vara Civel (1 . -sta Capital a requerimento
de D. Candbia Paiva Montei e° de NI-randa e
outro, sendo por Isso lecessarto novo precato-
rio do juizo competente levantando tal po-
nhora.

—Sr. director da Estrada do Perra Centrai
do Brazil:

N. 43 — De acSárdo com o dospacho do
Sr. ministro • do 26 de janeiro ultimo, peço-
vos providencieis no senti lo do ser concedido
passe de ida o volta, em i a duranto o
corrente exercicio,entre as estações Central a
Paracamby e Corôo, Grande o do Alfredo
Maio a Boinfim. ao acento fiscal dos impostos
de consumo ila 21° circumscripção tio Et ido
do El-o de Janeiro, Luiz Ascendino Dantas,
sempre que o mesmo passe for requisitado
para objecto de serviço publico.

— Sr. director de Contabilidade do Nlinis-
teri- da Viaçae o Oras Puni els:

N. 10 — De accár lo co n o despacho do
Sr. ministro de 2 do vigente, caba ma de-
volver-vc.s o incluso processo do habilitação
do montepio do D. 'Maria Vicaincla, Ferreira
Figueira mãe do Orlado conterento 3° clas-
se c1,1 st , ala do "'erro Central dr Brazil Sa-
muel Cesar Luiz Figueira, transmittido com o
VOSSO ((Geio n. 710- do 2 de . rezernoro ‘lo armo
passa to. á Direetbria da Desneza Publica, o
communico vos, para os devidos fins, nos ter-
mas do mesmo despacho, que não é caso de
abono do nerisao, visto tratar-se 1e tunccio-
nano nomeado dopais da data' da suspensão
de novas contri nnições nara o montepio o an-
tes do restabeiecimento das masmas wintri-
buições.

— Sr. director da Estraao. ao Perro ao Rio
d'Ouro:

r. 46 — De acrôrdo com o lespaclao
Sr. mmi-tro da 26 de janeiro ultimo, mo-
vas providoncteis no sentido to ser concedid.)
passe le i ia e volta, em classe, durante»
corrente exercicio, entre as edaç-ros do Cajá
a S. Pedro e Tinguá, ao agente fiscal dos ina-

Postos de constarão na 21` circumscripçãi do •
Esta-lo do Km do Janeira , Luiz Ascenchno
Dintas, sempre que o mesmo passe for rtqui-
sitado para obl000 de serviço publico, cor-
raiada a despeza por conta deste ministerio.

--Sr. director geral da Imprensa, Nacional;
N. 28—Communico . vos, para os devidrs

fins, que o Sr. ministro, por des pacho do 3
do vigente exara lo r,o processo a que se acha
annexo, entre outros, o vo sso oflic o n. 109,,
de 25 de janeiro proxirno findo, resolveu ap-
provar a minuta de termo de contracto entro
essa repartrção o a firma Bifano •St Comp. para
o fornecimento d e 20.000 fo lias de cart-Una o
rec, immen lar-vos o inteir cumprimento, em
casos futuros, tia circular n. 11, do 10 do
abril de 1911.

Outrosim vos recornmmilo, nos te rmos ao
mesmo despacho, provideaciois afim do que,
lavrado o cootracto, sela elle publicado no
Diario Offteial e remettilo a este ministorio,
do medo que tilo seja, rn excedidos os prazos
fatacs estabelecidos no decreto executivo
n. 9.393, de 28 de fevereiro do 19 1.):-

N. 29—Communico-vos, para os dev;$10a
fins, qao o Sr. ministro, por despacho de 3
do vigente resolveu approvar as minutas en-
viadas com o vosso (Oleio n.5, de 25 de inneiro
findo de termos do contracto entre essa re-
particão e as firmas Vilias noas d: Comp. e Aio-
xandre Ribeiro •O Com:), para o forliecimento
de material destina to aos serviços de enca-
dernação no corrente anno recommondar-
VOS que, lavrados os contractos. sejam enes
publicados no Narro nfficial o reinettidos
a este intnisterio, de Mo lo que não sejam
excedidos as prazos fataes estribei eidos no
decreto executivo n.9.393, de 28 do fevereiro
de 40(2.

—Sr. superintenderá da The Leopoldina
flailway Company, Limitod:

N. 41—Do accórdo er.m o cleioacho do Sr.
ministro do 26 de janeiro ultimo, pego vos
probo leacleis no sentido dn sor concadido
passe de ida e volta. em 1° class durante
corrente exercicao, entre as estar-Aos do Praia
Formosa a Raiz da Serra, ao agente fiscal
dos impostos de consumo na 21' arcam-
scripção do Estado do Elio de Jan&ro, Luiz
Ascen Uno Dantas, smunre que o ruem, passo

r requisitado para objecto de s'ruiçi pub'ico,
correndo o. despeza por conta deste [ninas-
te' io.

— Sr. director da Recebedoria do District°
Fe ieral:

N. 7 — Communico-s?os, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, par despa -ho do 23
do novembro do armo passado, resolveu de-
ierir, por oqui fade, o ra iuriulento enca-
minhado com o vosso •ludo n. 52, de 24 de
setembro do mesmo armo, e em que o Da 'co
do Commercio podo rdevação da multa que
lhe impozestes por haver comparecido Oiro
do prazo I gal para o pagamento do imposto
de dirdendos relativos ao primeiro semestre
daque110anautuo.N. 8 _ ,

omunico-vog, para os (invictos
fins que o Sr. ministro, teu io presente o re-
querimento transrnitrido com o vosso oficio

6 . , de 42. 41e novembro do armo l assa lo,
e em que a Coropagino du Fort de Rio . 1a Ja-
neiro reclama co ara o acto pelo goro dei-
xastes de encaminhar o r.-,urso que inter.
puzera da vo . sa malsão impondo-lho a multa
do 0'9 pot infracção do regulam , alo ao-
nexo ao decreto mi. do 22 do janeiro
de 190o, voto não ter sido feito deposfto.
previo da referida multa. resolveu. pw dos.
pacho de 27 do inez findo, manter o vosso
acto, por isso que a invocada decisão a que
se refere a ordorn .desta directoria a 209, de
31 de março do autuo lindo, á Aliando tio "



Diractorla da Daspaza Publica

Pagrime fttos effeetwidos na e"),' n .roaloria do
Thc.eo ltro .V,teional, no- dia C de fevereiro,
de 1915:

,
Ministe.rio da Faaerila:

Etelvina M. tia Nlotta 	
Atito:ria doa /leia 	 •
Mario R. Cl p..toso e outros.
Jaronyina Ginetes Fernan-

das 	
Lenacio C. ti Miranda 	

	

Man gai Corrila,de A. Gama 	

	

1 salina NI. de C. ilura nula 	
Bento da B. Pimenta' 	
Osavaldo Piamos Lima &

Como 	 _-
Clara cie F. Rodrigo-03 AI-

vos 	
Soe été Anouyine AcIM:s

i'angleur 	
Folha do pe ssoal da Irri-

.p ronsa Vacianal (junho a
dezembro de t13) 	

Idem, id in, liem 	
Id	 i Iii 13 set embro oo

1011a 	 	 7205003.
Manoel Bastos Tigre 	 	 3 :8015 ')9:;

— _

	

1.453:5575 •;71	 Ministterio ia Fazei' Ia:

Aurelio° (ai., loa° 	
• !folha dos scrventes

2:0)0500)

4:0I15.i99
1:a075a00

2505000

7:5005000
•-1,asseA
inuma

4:6	 133
30$000

1:6355009

S56260

2:8115762

1 .423:2"SOOD
1:9315500

Ministorio da Agricultura:
Charle- Cornais 	
Casar P. Fernan les 	
°atavio Gaivão 	
Azevedo Alves Rodrigues ez

Com p 	
Jornal Gaela de Nolietaç 	
Joaquim 5 dos •+antos 	
4 oto 3. naareiredo 	

	

José te Sant'Anna e outros 	
Benedicto 'Duelo e outro 	

Ministerio do Exterior:
Alexandre afranponi 	
Tiburcio M. Gomes Car-

neiro 	

Ministerin da Viação:
Amaral Sutherland & Cump.

	

Agostinho da Silva Manha 	
Pio iriao) Vian ia 	
Jr)sé Borzes Leal 	
Plaei lo Teixeira 	

	

Mo II. da Fontoura Xavier 	
Leopoldo Vieira 	  ..

Teixeira e outros..
Firmar) 1,. Guimarães,. 	
J Joaquim de Almeida...

 fili o Alonan 	
João 13arro'so 	
Joaquim Poroira 	
Joa ildin Figo alre lo .. 	
Antonia Pratico 	
Em posto Pisa: da Silva 	 . .
Antonio Franco e outros....
Joao Custodio 	
Arthur Albino 	

Ministorio da Guerra:

	

Comptoir Techruque. Biés 	 4
tion 	

	

Ferreira Passarello de Comp	
Navio 81 linces 	

I ectoria	 de Est • t s ca

Ministerio da Justiça 1915:

Folha do eurip tono ft is
ob-as do mintsz-,1,, 	 	 4:1735335.

1535333

MinistoriO da Marinha:

O -car- TaseS & Coar;) .... 2:21850;10
Fonte	 1 :506572 t

Leitão 4:1363500

'7,9115221

• '	 •

.T. M. Portugal Jane r 	 4 IOSOCCa t

Light 	 	 3915500..
Sociné A. da (laz 	 	 1; 72•25132,Á
A. Motta 	 	 15:141S20-.•
àlaxiino do S miam 	 	 20050001'
11m:triplas Teixeira B org p4...	 400S000-,.;
A. G. Pires 	 	 462-5083
5. Lavrador 	 	 • 4:035524).
Az wedo . ares, Rol

Gomp 	
F. Fonte4 	
Guias de recense ime_nt ) 	

Ministerio da Justiça:

1103000.
2 :4955N05.,'
1: 1:;•*")8.

---' •
2G:2615EG.

753255.

Ot9S,)9
•n•	 •

Ilecupituttieáo - 015
,

Justiça 	 	 26:211,510;a•
Marinha 	 	

•	

7:9415221, Viação 	 	 32:7%65158-i
Guerra 	 	 3165000'
Exterb r 	 	 3:8335333 •
Ag icultura 	 	 4: 1 I 05a6a
Fazenda 	  4.7153:55:5671-•

1.523:796:361fa;

,Titstiça 	 	 •• .1:173,5135
Fazenda 	 	 91059'38 (

5:0.)85233'

Directoria. ia Daspoza P ib i a, 6 de fave».
reiro de 1915. -A. 11. V if ieurro.

. Directoria do Pata-Imanto Nacional

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Did O do fevereiro de f5:3

Sr. director da ReceOerl ria do Distric':ce
Faiara]:

toa resposta ao vos-o om t n 16, do 15 do.
janeir )lido, c011In $ .1C-'-Vos que a subelire-a
ctoria toclunca dmoa di i accuuría provida/.
ciou sobra a 11're:calar] ia tu i fatta do agnaj
mu is app	 v í103 auto 'ia leis tos delectorioal
dessa repartição, toldo tertti alo que a
dhia irrendarilada colis , stia apenas rilob-'
strucção da co , no ta da boi t das caixas .aitto-i
maticas, tanto assim (Fe' ep ia que o- sob-.
director techideo- ensinon a ino servente;déssa
recebedoria o mo to de sara r o mal, as mos--:
mas passaram' a rimei:tonar egmarmente,

-Si'.dr.ez,ado fiscal Ho • soirito Santo:
N. 3 -Para o fim de s a tistazerd -s a exigen-

cia contida no parecei . da suo directoria -re-»
clinica desta directoria.; restit iCA-V03" o incluso-
proces£0,reatwo ao atorainento de terreno dei;

t 'soo	 Cominercial
9653 ta

7085911)
4 125300
21'75000
58S301

'7065516
035225

_
4: 1105333

8335333

3:000$C09

3:8335333

9:201.)50a0
10:04050n

61 n 514S
8525000
48 150 a0
20031i00
230S000
20a5000
200i 10

223000
201 S5)()
42:1-Suou
42 lSono

9500,1
30500
935000

it15500
295750

• 93000
--------

32:7165158
•••n••• Me. -•n ••-n•••-n

1505000. •	 068000
1005000
---

, 3405000

1911;

163í Donitrigq 7
	

DIA1110 OVIrlUIAL	 e's, emir° de Ign

de Janeiro sórnente i5 appficavel a multas
resultantes de falta •de cumprimento do dspn-
sições do contracto da requeitente 'approvado
bela decreto n. 8,0A2, de O de junho do '010,
o não a multas de:orrentea do outra sorte de
infrazçbas, como as do regulamento do Mio.

direc r or da Receita Publica:
N. la Commánico-vos. para os devidás

fins, de aninalo com, • o despacho dn Sr. mi-
nistro de 5 da janeiro ultima, que o Sr. Fran-
cisco SantOro prestou fiança, em ap
fia divida publica di União, no vatur (to.
22:5005, n subd,ituição daianterior, em favar
do coronol João Pires Branco, escrivão da
Collectoria Federal em Vassouras, Estado do
Itio da Janeiro, tenda sido f , respectivo termo
lavra•lo • na Procuradoria Geral da Fazeoda
Publica em 15- to referido luz.

- Sr. prealdante do Tribanal de Conta::
N. 9 - De accôrdo com o detpacha do

Sr. ministro, de 5 de jane l ro ultimo, junta vos
remoto o procasso referenta á fiança prrstada.
por Francisco Santóro em favor do coronel
João Pir es Branco, escrivão da Colleetoria Fe-
deral em Vassouras, Estado do Elio de Ja-
neiro.

- Sr. doi gado fiscal no P.Irá:
N. 2t-Deciaro-vos, pata os' davidos fins,

que o Sr. ministro, teu io, p resente o Proc•-asa:o
encaminhado com o vesto officio ii. 4 1:;, do 8
do jtillan do anno pa aaado. e e ri quf' recorreis
es oflicio do acto polo qual, .reformando o do
collector das rendas federaes em Santarém.
ne se Estado, julgastes imprime lente o alvo
de infrac ão do parazraph (mica do art. 86
do vigente r egutamento dos 'mons' os do con-
sumo lavraria contra A LundaTeen & Comp.,
de Pernambuco, por haver remam lo á sua
filiai oin Santarém 200 fardes da taajaas
fabtica A Paulista de Pernambuco desacom
panhadoa de guia 'u de nota com a declaração
dose acharem os tecidos saltado .). resolveu,
por despacho do I do virraate, negar provi-
mento ao recurso cx-offcio, para sustentar a
decisào recori i ia, visto " P atar se de merca.
dona que é saltada ao sali n r da- fabricas, por
meio de guia, o ter silo feita a remessa por
neeociante ataca lista para sua filial.

N 22-D2claro vos, para os •levidoa fins,
que o Sr. ministro. attenden to a ) que re-
:merco a Madeira -alamiré Illilway Company,
Limited, em petição 'que ac. , mpariliou o VOSSO
OffiEl0 II 18i. de 22 de outubro do armo pas-
sajo. resolveu, por acto de 23 de dezembra
seguii,te, autorizar o despacho, livre de direi-
tos de impartarA,,, de accó , do com a clau-
sula VII , lema b, tio decreto ia. 7. -í4, de
4.l5 de fevereiro le 1899, do material ja: des-
pachado sob termo de wasp onsabili tad- pela
nota ia. 1 03S do IS de junho anteri-r,
vendo a reauerente no tocante á baixa do
aludido termo diria:ir-se á inspectoria da al-
fandega dos-e Estado.

- Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. ta —Declaro . vos, para os devidoa fins,

' pie o Sr. ministro,attenaeo in ao que solicitou
IP Lloyd Braziteiro em officio n. 86, cio 2 do
corrente, rasolveu, por acto da mesma data,
autorizar o despacho, livre do quaesquor
raiva- e taxas, na alf,andaga. desse Estado,

015.000 kilos do can go do pedra
americano, violo pelo vapor nem gliez
Veenbergen, com destino aos vapores de sua
prapr iodado.

Confirmo assim o meu telegrarnma do dia 2.
- Si'. delegado fiscal no Rio Grande do

Sul:	 •
N. 18- Remettendo-vos o incluso processo,

que mo devolvereis opportunamente. em que
o ex-guarda da arfaridega dessa cidade Mamo
Lavina Monteara Solicita a sua reintegração',
peço presteis, com urgencia, as necessarias
informações a respeito. • 	 ••



DIÁRIO OFFIGIAL

munizo-vos ciou a on raria ilese estabeleci-
momo cid nono 11 ,n rosa liaria I

OC::111):1, Aeg 13 o dia 1 d ,janiif o ti. 'i•ot‘retite
..nuo, o eis • n 27 da rua Doz11t Afalo, eit,

Proletaria firma .11. I? insica, o p la
qual para o aluguel mansa! da N0S000.

—Sr. diredtor
'2
 r-dito •ia S ciete Anouymo

da Gaz de Rio do Janeiro:

N. 20 .	 rosoostit ao vosso fficio n.
da 21 fe ia, feiro fuid 1, declaro .vos que o con
sumo de giz o (Acaricia i& d pie lm n 184
da rua (I)	 itie ¡neto, residencia d) Exmo..
Sr Sao . nu Barroso. tnint , tro iia
corro por sua conta partutul tr. devendo essa
compaullia proc der á desligação to gaz o
oleados lado cl ss demais predlos sito= t Mailna,
rua sr ridtca , fo . no vosso retendo officio, visto
como s s 'Latins In iradores desses precitos
responderão por semelhamo despeza.

	

Écsit2rOiro cle 01:5	 1633

— Sr. director 
b
0.orente da Companhia Bra.-

ziloira da Electrreida le: „ •
N. 27 — Em rixsintsta: ao vo;:sf) orneio de 21

de ;anon') ultimo doêlaro-vos que árnento o
telftols ino exist'enis no predio da '1 ua do
Alu 'dueto ri 181, resi liineta do Exino. Sr.
Dr: Saorno Barro-o, nunisiro Eavnia,
correrá por cota dnsto tnintsterio, po ien 10
ser retira tos os apparelhos que so acharem
nos lemas precitos da dita rua in licadoS
no vosso referido officio.

Procuradoria Geral da Fazenda Publica

negucrirricnto dcspachado

Dia 6 do fevereiro do 1915
Alrnella Filho dr Comp, 3 p .111da cãothiao,

— Digam a qualidade era que requerOm.

:Domingo 7

'notinhas no logar dn 'omina to Swita
nesse Nsta to, re 'tumido por José Remitido
Eslephatuo.

—Sr. sim-ti-intendente da Pazulda Novo
mal da Santa Cruz •

N. 4 Afim d.) que .4eta satisfeita a extg3u
icla contida no pareew Ia, t a Sul) directoria.
restituo-vos o incluso processo, reativo ao
-aforamento do Iole ti. 14 i r o á rua dos l/on
des, nossa fazenda, pretuidtIo por Calixto
1 loCha Cacei e,.

N. 5 — Para quo proendae4 de andu. h
C0113 o sugerido nos pareceres das 'sub-direi
<virias dota dirocrurut, restituo vos o In -
.cluso processo, rel vo ao aforamento do um
terreno á na ra ni.S3a razoada. pratod
dido por D Joalinna. \tal ia da :oncotção.

—Sr. director geral da Impron-a Na.itonal:
N. 2--Afim do flua pr ovideneteis • 10 sentido

de Sor 'feito o devido desconto em fobia, unu-

5.466:00050001

135.128:8515312!

450:0005000 141.331:8515312
— --

404 302:6595542

1N a ~alai
Emrisão de papel-moeda da tei n 2.8(33 te 24 10 agoSta de 1914

!muno sE)1ANAL. Dl 6 r11 FEVEREIR0 ou 1915

Activo Passivo
•

6.000 0005000

• 10.°22.551W00

l'apel-moeda a emitur

Saldo oxistente iia f lana do Amortização 	
Papei-moeda tnctnerado

Incinerado ato esis lata...

Papei-moeda mei noras
• Slido extstente ir. ..aitta de Amortização a ser

incinerado na nroxima terça-feira 	

EmISslim de :sapal-moeda:
Missa() eutotinda pela lei
n. 2 ll63, de 24 do agosto do
1914, e decretos n 11.091,
da mesma data e ns. 11.119
e 11.i 61, ie 3 e 29 do se-
tembro do 1914 	 25U.000:00050001

07.400:0005000

116.000:0005000

31:6305523:

1:E2prOStlEa05 n.oanoos
'•

	

	 importando forneci Ia a . sancos, a titulo de iam-
' presumo.

Thosouro Nacionait
liocelsido pi la fhesouraria 'orai ato esta data

Thesouro Nacionai c/ de Deposito:
..Saldo dt par: dopo:and( s oara ocorrer ás

durezas com a 01111.;1ã,0

...runs vencidos
importando a debito eus oabcos, correspondente

aos juros calculados s.obre os emprestutios 	
•Thesouro Nacional ci do aniortizaçWs e juros dos

tim pr es timos
• Importancia de lutais o itinurtizaçOes recolhida

• á .fhesourarta Geral 	
Cospezas com a orntssão

	

Ellectuadas ato isca rata 	

o m ui a 	

Quota de resgate
!O •Io to renda arrecadada

pelas Altandegas do Rio de•
Janeiro e de Santos, de 24
de acosto de 1914 .atã 19
do dezembro do 1914 	

	

(dem usem, na ultima semana 	 	

Áraortlzaçãc do s empresu-
mos:

tiestituiçOes pelos bancos das
quantias recebidas a titulo
de ninprestun0 	

Juros sobre emprestimos:

Calculados sobre os ompresti-
mos a bancos 	

Sourna 	  • di • •

Issów

2.880:3795507

0:2218000

.26.2.9/780ãS230.

2.98515825439

4.085:5S2S439J

9.485:3245330

476 S975961
--

262.0/7;6055230

ACTIVO DE COMPENSACAO	 PASSIVO DE COMPENSAÇA0

1. 'TltuloS da divida :uni= ;
-	 Valor notnittai de motos de-

. positados pelos hauris para
garantia dos emprestimos..

Efeitos commermaes
Valor nominal dos acuo- de-

'	 positados pelos 'ativos para
garantia ros onsprestunos .

;citas Conversiveis e ouro amoe-
dado:
• Importando depositada pelos

bancos 	

110.9011545312

141.354:854312
—
401.302:6598542

Bancos c/ de canção :

Pelai cauções de títulos da
divida publica e oaoitos
coinmorciaos,conforme dO-
monstracão no activo. 	

Bancos c/ de depositos:

Pelos depusitos em notas coo-
versiveis e ouro amoedado,
conformo demonstração no
activo.. 	 	 41,0:0005000

t••••••••mu•w

Aio cio Janoiro, G . de fevereiro de 1915.-- Dr. Carlos Claudio da Silva.

• .
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- Recebedoria do District. Federal-

."	 Requerimentos despachados

Dia 6 de tVvereiro de 1915
Manoel Vinela. - Transfira.-se. Imponha a

muita de 20S, minirno do art. 21 do decreto
.n. 5.141, do 2 7 de f orar oiro de 1904.

Dr. José eavalca.nti Ramos Accioly. - Sa-
tisfaça as exigencias do parecer.

Enrico Elpio Pinto do Souza. - Transfi-
ra-se.

Laurinda Silva Chavoa. - Idem.
Aneelica Maria de Moraes . - Idem.
De João Baptista alasearenhaa de Moraes'.

- Idem.
Jo .ié Silva Campos Junior. - Ide:n.
Manoel Pinto Mello. - iam,
Coronel José Revirar:iria. - Idem.
Guirmar Azevelo Moss.-Apresente pro.

eu raça , .
Joaquim Simões Estreita.- Transfira-se.

'mirada a multa de 203 nus termos do
art. 21 do d- creio n. 5.1ii do 27 de feve-
reiro de 1901.

Bati-m .1110 &	 Reduza-se, neste
excrcien, o valor locativo do estabeleeimento
a 1:0208%0.

Agostudin Antoillbeci.-Satisfaça as exigen-
eias do parecer.

Ezd ta Garcia Silva -Feita inscripeao nos
ter mis prep stee a partir da maio de 1912,
e paga a contribu:ça,a reeativa., volte o pra-
ces,o.

Beato Delcroix Comp.-Paguem o debito
accosado.

mpanhia Fiaçan e Tecido Industrial.
-Ilectifique-s . o lançamento e substitua-
a certidão relativa ao exercicio de 1911.

Lopes St Fernancles.-Mantenho o valor lo•
cativo de 3:600P00.

Goriotredo de Arldrado.- Pago o imposto em
cola-are:a, transfira-se. •

slaneet Ribas -Restitua-se a importancia
de anS. levaudo-se a despesa á receita a
annuliar.

M. ,;rillo & Comp. -In leferido, desde que
continita funccionando o es.abeteciraento.

José Moreira Seva.. -Irideferdo. A. divida
referia na contra-fé !unta é procedente.

Seba.•t ião Leite -Paga° o dopa°.
and Otonie Car Company. -Indeferida. O

impo, to. cuja dispensa é requerida reale
e é devido polo representante da Companhia
Ilalbort M. Slvat, relativamente ad cxci cicio
de 191a.

'Pinique Fernandeae-Averbe-Se a mudan-
ça. depois de pago o imposto em cobrança.

Gaspar Dias	 Paframo ctebito. Façam-se
as annotações propcstas.

Francisco Antonio Latorre.-Pagne o debito.
Martins Amaral & Comp.- A' 2' Sub-dire-

: etor ia .
Emilia Adelaide Avellar Ferreira.- Idem.
Gaidino Augusto Bordallo.- Faça-se a an-

i nudação pi oposta e officitese nos termos do
parecer.

Albano Gomes Oliveira.- Idem.
Navarro & Ribeiro.- e o imposto

Cm cobranea, isto feito, transfira-se. Imponho
a multa de e05, iniunno do art. 41 do de-

` nito.
ereto n. 5.1•2, de 27 do fevereiro de 1901.

eemprensa Nacional e aDiario Officida
EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR GERAL

Dia 6 de fevereiro de 1015

1Foram expedidos es seguintes oficies:
N 188- Ao Sr Dl?. . dir cctor geral do Saude

Publica, solicitando inspecção de saude no
operario Roberto Antonio de Menezes.

; N. 189-Ao Sr. director cio Gabinete do
i Thesogro Nacional, enviando o requeri-

incuto da operaria Narcisa Vieira solicitando
licença

N 19d -Ao Sr. director geral do Viaele,
respondendo ao oficio n. 0. (de 2 deste mu

N. 191 ao Sr director . gerai da Reparti-
çao tos Telegraphoe, respondendo ao (Acto
ia. 236. de 2 deste inez

N 192 -Ao Sr. Dr. iirector geral de Sawle
Publica, solicideado inspecção de saa ta no
conferente de revisa') Jus() Manhaes de Ao-
drado.

N. 193-Ao Sr. Dr. director geral n 11Saule
Publica, enviando a petição de lic0,nça, do
opor ari Gatão ,te Almeida e Silva .

N 191-Au mesmo, enviando a petição de
lie . nea da °pelaria. Elisa Augusta de Oli-
vai , a.

N. 105-Ao mesmo, enviando a petição de
licença da operaria Osaca Mallet C. de
Lana.

Caixa, ouro:

Em deposito:

Libras 	
Francos 	
Ouro nacional 	
Marcos 	
Dollars 	
Coreaa austriacas 	
Pesos argentinos 	
Pesetas liespanholas 	

Ministerio da Marinha
Por portarias de G do ccrrente:

Foram nomeadcs:

O capitão-tenente Manoel da Costa Ramrs
para exercer o cargo de auxiliar da 4 a secçao
do Estado Maior da Armada;

Joe'e Gemes de [bunda Cavalcanti para
exercer o elven do guarda de policia do De-
posito Naval do Rio de Janeiro.

Foram concedidos, á vista do parecer da
junta medirei. dons mezes de licença, na fórma
da li i. ao l u ta riento engenueiro machinista
Loureneo Siqueira da alotta, par.- tratar de
sua sauae onile lhe convier. _e

N. 106 -Ao mesmo, envian lo a petição. deeL
operaria Latira Freires liem ndo

Requerintentcs despachada&

Dia 5 de fevereiro da íeis

.Tosá Manhães de An trade.- San, em Cera- •
m os.

0 4c-ir Mallet C. te Li na- - Sua:ranhe-se....
Antonio José Ferreira eas êifiveira.-Aleard et

opporiuuidade

Baila/nexo Car u j do Fuantes..- Ciart
cedo oito dias de lieeKa.

Dl, 6

Anna Pessoa cle.Lacerilio-Informa a Secçá>
Centeal.

Manoel Alfredo Pra lei. - Conceda dous
dias do licença.

18.999:39589a
340:3805'034 19.339:7765015.

218.331:0105000
•n••	 w••n••n•••

707.379 93oS000

560 8Ja.40951000

146.185:38)5000

71328:3305000

13:0005000

218.331:9105000

Directoria do Expediente
EXPEDIENTE Do SE. NIINISTRO

Dia G de fevereiro de. 1915

Se. ministro da Fazenda:

N. 570 - Solicito vossas provi-loncias no
senrido •te, á conta do crelita aberto pelo
decreto n 11.403, de 30 de dezembro des'
anno proximo nas,a 1f , ser habilitada a De . -
legacia Fiacal do Thesouro• Nacional no Es-
tado da Balda com o credito de 21:000$
sondo 15.0005 por conta da tabella 20 00-
/lições do boca» - Quota, varja- as para- Ofil-

ete o 6 °LOS por coma da tabella
«Força Naval» - Pessoal - Qui' ta para ,pae.'
gamado de gratificações, etc., do _exore1c1
do 1014.	 .	 te	 ee

Nas quotas respectivas' distribuidas
tricto Federal, fez a Contabilidade deste iiie.t-iaee.

Caixa de Converaae
BALANCETE DE CAIXA, Eli 6 DE FEVEREIRO DP. 19i3

Debito
Caixa

Bilhetes a ernittir 	  71.828:33)on0
Moeda subsidiaria 	

	
7:2505127 71.83N:N0;127:

2.825.285-40-0 42.379 282a500

	

11.370.610	 6 76' 7i,t'ez5e9

	

116:7805000	 o9'e/Ga-250

	

1.982 e70	 1.ates.-iesaaa
21.603 025 75.832 381,033

	!LM 	 ,.ate./ P.450

	29.310	 87:i5°85e°

	

723.310	 430:10l418	 127. /56: Oa358af

Responsabilidade do Thesouro 	
Diferença de ouro duo 	

Credito •
Emissão:

Bilhetes emittidos 	
Bilhetes reseatados dilacerados.	 76 321:1405000
Bilhetes coseatados 	

	
481.570:2605000

f Em eireulaçao 	
Notas a emittir:

Existentes no leore 	
rheeouro Nacional

Supprtmento em moeda subsidiaria 	 •

Cheio da contabilidade interino. Antonio Ribeiro da Fonseca Junior.- ThesoureirO,
Gomes 11. Ilorta.-Guilhormc :1. de Souza Leite, Barão de Aguas Claras, director.
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mistério. a ne..essaria atintillação •as impo . •
taradas precitadas:

N. 071 - Solicite vossas proviSsocias no ser
tido de ser paga ao ten. nro commirssar
João Baptista 13 nau iny Junior a im por ronda
de 22:0758200, de que é cred . ia a Imprensa
Naval, par fornecimentos leitos a esto m i nis-
terio, conf rrne consta tas facturas imitas á‘°
'notas 213, 214, 216 n 217. correndo as cle:.9)p.-
zas por conta das verbas proprias do exerci-
cto de 1014.

N. i172-Para que providencieis sobro o
necessario pagamerito no Th • souro Nacional
-junto vos envio o processe to mor 'ido lin In
sob n. 0.58na importando do 22:104, ,e
-que é credor J II Ilicha.rilson

N. 873 - Solicito vos exirodicao da ordem
para pagamento da inanortancia de 3 11001,
.de que são credore q V •cento disça.ntos Ca-
neco ut: Comp., polo primeira pisesta.ção do
-ajusto celebrado com ost ministorio para
.CfIcetuar obras no rebocad• Asasaio, e, n.
-forme se verifica da factura annext á nota
'13. 210.

N. 075 - Tardio a honra do rernetter-vos,
rara que ordeneis o noce-sario param • nta no
'Thesouro Nacir nal as inclusas facturas anuo -
xss á nota sob n. 210, na importando de
.0:007860 7, do que são cre,lor ss The Rio do
_Janeiro Trarnway. Light	 Posvor COM lany,
- United e a SociétA Anonyina du Gaz Hir,
de Janeiro, pelo fornochnonto d enoroia ele-
ctrica e gaz a este ministerio durante o exer-
-cicio de 1014.

N. 003 - Brigo vos di gneis de exne lir as
-nocessarias Providencias nsra que ao ougo-
nheiro Dr. Alvaro Gomos de Mattos soja paga
a importando do 8:3318313. que lhe é dovida
pela primeira pre3taoão do aiusie celehra.do
•com esto ministerio em novionb,m •lo armo
.proxitno lindo, para montarem •re um tanque
de fvro para acorulicio , amenito de old• c tu-
lans.tivel. na ilira do Booueirã.o. conforme ta-
•ctura.annexa á nota e. .20:; correndo a das-
pua por conta da verba 23-Obras-do or-
çamento do 1911,

- Sr. ministro da. Guerra:
N. - fransmitto -vaz, afiro de ser to-

-suado na consideração que merecer, o incluso
requerimento cio ca.pi . ão do c.orvota ,Iroé
Francisco Martins Guimarães pedindo uma
-certidão relativa ao critorio adoptado no.
Exercito na contageni 'do tempo do s^rviço
dos ofliciaes que foram praças do batalhão
acadomico.

- Sr. 30 procurador da Eleptiblira:
N. 063 A--••Transmitto•vos ai tclusa cópia do

.parecer n. 797; cantado pelo consultor lu-
-ridlco deste nsinisterin, em 2 do corrente,
•siolere'a áboão 'proposta pelo capitão-lenda.°
Nicanor Jostino de Procrio contra a Uivo"),
-c betai assim a exposiçor mie morivo3 a irie
,alindo o mesmo parecer, corno e l eineotos que
•pos w arn habilitar essa prodwadoria a dofender
-os interesses da Fazenda Publica. c nforme foi
-solicitado em cincho . n. 46, do 28 de janeiro
vitioSS).

- Sr. director da Escola Naval
N. 067 - Em addita.mento ao aviso n. 478,

do 2 do corrente, declaro-vo3 que a inspeorão
de saudo dcs carpia- tos á na %incuta nes,a
-escola deve realizar-sio na Escola Naval do
'Guerra, no dia 18 deste uva. observadas as
disposições do art. 28 do regulamento vi-
.gente.

Ministerio da Guerra
1'ar portarias de G do mento
Foi nomeado encarregado da pharmacia do

filppItal Militar do Porto Átegro o ma;or
• pharinaeeutico Bernardo Floriano çorrea
•?ritoo:

Para o !orar de sub-secretario da Escrla
lii tar foi rim mondo o 1 tom-lite da arma cli-
:avaliaria Abrelino d .. Sloraes Pires.

no togar dá instruelor In 4° grlipo .da
..scola Pratica lio Exercito foi dtsponsado •
major da arma de cavallaria Edellha Augusto
Werner.

lie ateramentos desparhados

Dia O da fevereiro de 1915
Major medico Dr. Erasmo Ferreira Soares,

pedindo que se faça 'constar do Aimoual: sto
Mini-rterio da Guerra to pa oder çao. .
ça..se a a ,di,,rto io porindo quo pote, na sua
fá de officio, na parto rofera 	 contagem
to tempo ma offnito	 . refo ma, ri vendo
ser tu maCi . n na(10 Loto que o motivou.

Etrl em ,iro te 1' dass • do doso tal Central
do Exercito lio i onide- !Anilara- de Souza, re-
guio endo ti na certitão.-Eertilique-se na
Urina da lei.	 -

Alumio da E-;c.lia Militar Ces.ar Gonealves,
sof citou lo dip 'usa de oxa:nos. -1 . 1(1.•feci lo.

Ala uno da Esc rta Militar Henrique riay•
mun lo Dvott F ntenelle. faz m io Lio itico
Ird i do. -I olefsoolo, de acônio com a int r-
mação presta ta pelo corninaridante da Escola

Ernygdio Lope , Gama Ribeiro, ex-vohnita-
rio esp-ciai. podind r que se lhe forneça uma
passa gem de 2' classe desta Caoii.al para
çsioplu:lo.req..urs'ino.cotiptui:io ser as tendida pretea-

Alonaitir do Colierio Militar do ílio do Ja-
neiro Nelson de Castro Dias, s incitando per-
ini. sao para prestar ein 2° época oxames de
todo o 4° armo incurso geral • referido col-
legio.-Indeferido, em - vista das disposições
terminantes do art. 64 do regulamento em
vigor.

Ministerio da Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral dos Correios

Iteperimentos despachados

Dia 3 de fevereiro do 1015

Peto Sr. director recai:
Aicina Francisca Reg0.—Certalque-se.
José Mello Peres.-Siin, mediante foi mali-

dados legaes.

Dia 4 de fevereiro de 1013
Castello Branco. podindo para •nbrmar

qual o recibo passado no verso do avisa rate-
rente a dons colis procertent-s ia França.-
Requeira por certidão, querendo.

Dia 6'

Ernani. Bila3 Guimarães. , praticante de
1° classe da directoria geral, pedindo 30 dias
.le licença, em prorogaçao, para tratamento
de sande.- Conceio do ric:Órdo com o infor-
mado.

Armando Pinto de Souza, servente de
2' classe da directoria gerai, pedindo 30 dias
de licença, para tratamento .le saudo.-Con-
cedo ns, faina da lei.

Aprigio Alves de Almeida Filho, praticante
de ia classe ta directoria gerai, polindo 90
dias do licença para tratamento de saude.-
Concedo 15 dias na fóral J. da lei.

Vasco de A idrado Souza, polindo resti-
tu iça° de documentos.-Entregue-se mediante
recibo.

lillisterio da Agricultura, Industrii

e ComilerciG

Dir ectoria Geral ' de Agricultura

TIIINIEIRA SECÇXo

Exprliente de O de fevereiro de 1913
- Sr director da Estrada do Pero° Central'

do Brazif:
florim-vos, de ordem do Sr. ministro, pro-

videncias no sentido do ser fo rnecida ao
Dr. Fali ,pe Aristides Catre, professor ain-
bulailte. autorizaça • para requisitar, ni•ssa
ostrada, pas:a ge is em I° classe, com direito
a transporte de bagagens o mataria . agrienta,
em • hj ecto de serviço publico, durante o cor-
rente c:xereteio correndo as despezas por conta
deste mino: torro (olfato n. 3414)

sr director to Mima Nacional:
Ta r do o Sr. Pedro P rimavera Filho, dacty- .

lo grapho . dosso museu, teq • lorilo rn data de
25 do janeiro do corrente anuo o pagamento
do gratificações a que • se julga com direito,
por serviços nre=tadis ((ira dos horas do ex-
porbonte. no perin,lo de janeiro a julho, in-
clusive, do 4913, em-ora com o vosso oilloio
so n. 35, de 2ã de janeiro findo, tivess0
vindo cópia do do ii. 2•30, de 2i,de jaaeira
do 1913, no qual affirmaos deitado OOr Cul:t-
olete, O a •z:-.unanto, eqtrPtantr, di na-
ceisidade mais detalhadas informaçõ s que
melhor iustifirmem ;trombo serviço, pelo quer
vos solicito m'as rometia.es com a possível
brevidade (oficio n

- Sr. agente da Estação do Campinas da
.ompanhia Slogyana do Estra Ias do Ferro:

Autorizo-vos, de orlem do Sr. ministro, a
fornecer ao Dr. Thenduroto de Camar go,. do- •
rcctir da Posto Zorrecho leo do Ribelrão Preto,
uma passagem em 1° classe, dessa es tação a
mi 11.beo.,13 Preto,com direito a des pacho de
barragens, correndo as dospezas por coita
desto ministerio (oficio n. 352)

- Sr agoiro da Estação da Luz da The
S Paulo Ilailwav-

Autorizo- vos. á ordena do Sr. ministro, a
fornecer ao De lhandureto do Camaro,g di-
rector do Posto Zo •terlinico de flibrirão Preto,
uma passagem, em 1° classe, dessa estação á.
de Jundrally. •-,on divito a despacho to ba-
ga gens, correndo as itospozas por conta deste.
minister io (ofileio ia. 351).

- Sr. agente da estadão de Jondiairt da
Companhia Paulista de Vias Ferroas e Au-
vises

Autorizo vos, do ordem do Sr. ministro.
fornecer . ao Dr Tiloodureto de Camargo, di-
rector do Pos•o Zootechnico de ['ribeirão Preto,
uma lens-agem, em 1° classe, dessa • stação 5.
do Campa as, com direito a despacho do ba.-
gartis. correndo as despezas por conta deSto
ministerie (officio n. 3:30).

SECUNDA .szcçXo

Erpediente de 1 de 'crereis .° de 1915'

Sr. director do Posto Zooteclinico Federal
do Ilibeirào Preto, Estado de S. Paulo.

Cabe-me declarar vos, em resposta ao vosso
oficio n 27, de 19 de janeiro ultimo, que es-
toes autorizado a fazer uso do telegrapho
objecto de serviço publico no corrento cxer-
eiei0 (oficio n. 237).

Dia 2

Sr. director do Posto Zcoteclinico Federal
de Ribeirão Preto: •

Em resposta ao vosso oficio n. 28, de 19 del
janeiro do 1915, pedindo autoriza00 p.art
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requisitar passagens em diversas est radas de
ferro desse Estado, cumpre-me declarar vos,

de ordem do Sr. ministro. que as requisições
do passagens e dsspaehosd . vem ser feitas en
casos especiaes, justificando se sempre o pe-
dido com as necessidades do serviço.

Assimequando precisardes de passagens ou
de transporto de mace ial, deveis ofilciar á Di-
'rectr,ria do S rviço de Industria Pastoril pe-
dindo a passarem ou telegraphar quando se
tratar de maioria urgente (Olá° n. 233).

— Sr. director da Imprensa Nacional:
: Solicito-vos, de ordem do Sr. ministro, as
necessartas provide leias no sentido de serem
impressos, com a possivel urgencra, nas oin-

cinas da repartição a vosso cargo, 2.000 ex-
emplares cio regulamento que baixou coei o
decreto n. 11.423, de 12 de janeira do cor-
rente armo, o publicado no Diario Oflicial de
20 desse mesmo mo', correndo a3 despezis
por conta deste meneiem (officio ta. 239).

— Sr. director da Estrada de Ferro Cen-
tral do Brazil:

Solicito-vos, de orlem do Sr. ministro, as
necessarias providencias no sentido de Ser con-
cedido transporte gratuito. de accerdo com o
art. 70 da lei n. 2.021, de 5 do janeiro do
corrente anuo, para dons bovinos de raça
zebú, .'a estação de Porto. Novo á desta Capi-
tal, de:riflados ao Sr. Bellarmino Pires (offi-
cio n.

Diz 3
— Sr. director do leu 1 Brazileiro:
Solicito-vos. d3 ordem do Sr. ministro, as

'neces sarias providencias no sentido da ser
concedido transporte gratuito,de accôrdo com
o art. 79 da lei orçamentaria n. 2.021, de 5
do janeiro do corrente aluo, para dons bovi-
nos do raça Zele'', do porto de-ta Capital ao
de S. Luiz Estado do Maranhão, destinados
ao Sr. Bellarinino Pires (officio n. 211).

Dia 4

Sr. director do Instituto Nacional do Sur-
dos-Mudos.

Tendo esta directoria necessite:10 de ad-
quirir, para o Serviço do R gesto Genealogico
de animaes reproductores, os livros e ta-ões
constantes da nota que molusa vos remeti°
juntamente co:n os toldos, rozo vos digneis
:apresentar proposta do preços para o forno-
:cimento, que deverá realizar-se no prazo ma-
ximo de 15 dias a cantar da data da enewn-
meada (officio ri. 212).

Dia 6 .

Sr. prefeito municipal do Lorena, Estado
de S. Paulo,

Incluso vos remeti°, afim de que façaes
chegar ás mãos de sou proprietario, o titio°
de prodaed ide da marca r filciat n. 32-1, re-
querida pelo Se. Dr. Tnoodoro Duviider Ju-
nior, cria ler residente nessa cidade.

'Aproveito a oportunidade para solicitar-
vos vossos esforços para que entre os criado-
ras aln residentes seja.divuigado o systema do
marcas adoptado pelo Governo (officio nume-
ro 213).

Sr. presidente da União dos Cria lonas do
Rio Grande do Sul — flua dos .Andradas
n. 176, sobrado — Porto Alegre.

Incluso vos remeti°, afina de que entregueis
ao vcsso consoem Sr. Ant.nio Manuel For-
nandes, o titulo de propriedade da marca
alma] n. 98, requerida pelo mesmo.-

Aproveito a opportumdade para solicitar
'os-vossos esforços no sentido da divulgaçao do
systema de marcas a fogo adoptado polo go-
verno, entre os vossos consocios e bem assim

•dos criadores em goraTresidentes nesse
•tado (officio n. -211).-.

— Sr. ministro da Fazenda.:
Tenho a honra de- declarar a V.Ex., em re-

Lsposg g, aviso 4esso miuisterio 13. 06. do 31",1_- -

de dezembro do 1011. que Dano da Paz Frei-
re, encarreealo .11 Cootabilida le da Fazenda
Mo !elo io Criação Santa •Ionicl, mo Estado
do Rio do Janeiro, é, raoctivainento, obri4ra
em viril' le rio que exoree nassa t ropar-
ti4o, a reÁdir no proprio nacioaal allr exis-
tente.

Quanto ao ex auxiliar techiliee da
fazenda, Jcsino José da Can , a,	 I s . aebit
ai pw ter si in aquelle lozar samirni lo
p Ia l3i ore,amentaria. vigrente, carr • -ino ia-
for mar a V. Ex. . (tal o nusal) ex-inneciana-
rio ala está provisoriamento nuArdaillo
aprov,mtarn mto

Prevade..»-ine dt opp . irtimirla.1 part rcr ite-
rar a V. Ex os prote.g tos da minha subbla
estima o distincta consideração (aviso n. 9).

Directoria Geral de Industrio e Com-
mercio

PRISTEIRA snceeo

Por rrrtaria do 5 do non cerrem ta f i desi-
gnado o 2.° oni ;i11 artificio da liir: r 'teria do
Same() lo ifsististica Angelo Pi /ladro Ma-

Filho p ira servir, até iilterirrr ,ielibe-
ração, ti t •;acre arra da [anta dos Corretores
de Mor-calorias e de Navi ,s.

ExpelLitte do /ia 4 de fevereiro da 1915

Ileinntterain-se:
An Sr. ministro da Fazenda,. por cópia e

juntamente com es prowssas q1ar3 acompanha-
ram os :eus avisas ns. de de 20 de junho, e
183, do 19 cio teztrnbro de 19 13, o na. 15,
de 13 de feverero, 23, da 21 do na •sino
mez, 09, de 11 de maio, 12e, do 11 de julho,
ns. de 12 (ti . fi r.einbro, o 10 ..3. do 9 do no-
vembro do 1911, relativos ao aforam auto re-
querido vir Til moi una Ralhe lar Ccrm-
pany, Compinhia Fluvial Itajaliv Blumenau,
Joanna, Mimaria Cavalcanti do Alba luerque,
lijalmair Unis 1,0 Normand Simeseo, Jorge

Arhalos de Araujo G . ima, Com-
panhia Porto de Victoria o almirante Joa-
CR11111 .kiltOnii Coedovil Mal1diy, da terrenos
de in inha s tua lns, respectivamente, em
Porto tias Argolas, Victoria, [s iai() do Espi-
rito Santo, em itijahy, Estalo do Santa Ga-
tirado e em Praia da Conco'çlo lis Milagres,
munieip'o d3 Oiuda E ztado Pemaruliuco,
na ilha do Paquetá, balda do Elo de Janexa,
cru Calmçu las, ft ijany, Estada le Sant
tharina, em Santo Antonio, Vietorit, Estado
do E-pirite Santo, em Bento Ferreira, tatu-
bem Victruria, e á praia do Retiro Saudoso,
1133:a Guinai, as informações que a respeito
prestou a Inspetoria de Pesca;

Ao delegado fisc31 do nevar° Nacional no
F.st ido do F.pirito Santo, por cópia o junta-
mente caiu o processo que acompanhou o sou
01E1110 11. 27, de 11 de dezembro de 1913, re-
lativo ao aforamento requerido pelo Dr.Ro-
bei to Krompli r lz. do um terreno da mareiam,
situado na babia de Victoria o fronteiro ao
furte do 3. João. no dito Estado, as informa-,
ções que a respeito prestou a In.pactoria, do
Peseia,

— C ... licitou-se ao consultar jurídico deste
Ministerro o S011 comparecimento nesta dire-
ctoria geral, às 13 noras de 8 do mez cor-
remire afim (13 assistir á abertura do envolu-
cro que C0111.r.'111 o relatorio da invenção de
«unia ca ierneta'do identificação de serviçaesa,
para a qual requereu preoleeio Arthur Bran-
dão, e emittir opportunarneute parecer a
respeito.,

SEGUNDS sEco_U)

Expediente d.; 6 de fevereiro de 1915

Agradeceu-se ao Sr. Carlos. Olyntho Braga
a cummunicação de haver reassurniio o escr-. _

cicio do. carga do So preseurador da Repus-,
blic a .

—Transmittiram-se ao director do Serviço.'
de ' , dor:nações e Divulgação, 'para os devidos .;
fins, os retalhos dos jornaes franceie:as con-
terein not Ciaa • rotativas ao nosso paiz, 03,
ques foram enviados a este mia ister ie dele
chefe do escripturio de informarheos do Brazit •
em Paris.

—flemetterese ao director do Serviço do,
Estatistica., para 03 di-Vilos fins, o exemplar.
do livro intitulado «Peio msea imota da po -
imitação do murar:mie do Santos.', enviado a
e-to inunsterio polo prefeito municipal da.
mesma cidade.

TRIBUNAL DE CONTAS I,
sEssXo ortinsiniA Eu 2 Dr. ri2venEmo DE 1915

Presidencla do Sr. Dr. Dutuno da Veiga:
— Representante do mitiisterio publico,
Dr. Alfredo Valla,Vão. —Secretario, Couto
Seves •

Presentes os Srs. directores Drs. Pedra
Soares e Jesnino Cardoso o sub-director Fran-
cisco José Pereira de O iveira, servindo do di-a
rectrr, foi aberta a sessão

Relatados polo Sr De Palro Soares:
Ministerio da Viaçan e Obras Publicas
Aviso n. 150 do 23 de janeiro lindo, cre-

dito de 1:500S á Delegacia Fiscal no Estada
de P rnambuco,-á conta da verei 2 1 do 1011-,
- Orion' ti -Se 0 registro.

- Ministerio da Justiça e Negocios lute.
Hora.-

Aviso n. 3.1d0, do 13 de novembro d3
1911, sabre a distribuição do credito d3
4113281 á Delegacia Fecal no Estado da Ba-
ilia, á conta da verba 2.e de 1011.— Fez-so o
reeistro.

'Slinisterio das Relações Exteriores:
Aio n. 1, de 23 de ja leira proximo pas-

sado, com a tabe.11a exnlicativa da distri-
buição los creditos da verbas 01, ia , 101 e 119,

do orçamento do rninisterio, do exercicio de:
1915.., D.111-33 regi . tro á distribuição dos.
credites constantes (lis tabellas.

Niinisterio da Fazenda:
Processos:
De concecsão do montepio civil a D. Me-

lai:ia Fernandes Dantas. valva do conferente
da ns trada de Ferro Central do Brazil Raul,
de Oliveira Dantas. — Foi proferido o seguinte
despacho:

«O tribunal, tendo presente o processo do
habilitação de monteie() civil insiituido pelo
conferente da Estrada de Feiro Central do
Brazil Raul d3 Oliveira ,Dantas e:

Comi brando que do beneficio da pensão
foram excluidos os menores Da.rey e Marina
sob o fun muni°, segundo afiliam, o Minis-
terio da Viação no oficio de 12 de janeiro do .
180 ,1, do director geral ia. Contabilidade, de
sitio se achar sun-h-nen temente provada a sua.
quando-1e de filhos legitima los do contri-
buinte;

Considerando que essa mesma exclusão cri-
contra-so fundamentada por parto do The-
souro, na ausencia de demonstração , da pa-
temida te dos referidos menores, por qual-
quer dos meios estabelecidos em direito:'..
escriptura publica, declaração do registro-
civil, confissão espontanea, testamento ou
qualquer documento authentico oll'erecidN
pelo pao — actos considerados babeis para
reconhecimento da filiação (Carlos de Caie',
valho, Consolidação, art. 129);

Considerando que taos actos constituem no.
nosso . direit elementos da demonstraçao da..
paternidade n 	 o effeito. do .-reconliecif.nento,

_	 . 
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dos filhos itlogithnos o no conceito juridioo
estabeteeem de por si mesmos a situação dos
Ilhos nascidos fóra do matrimonio do seus
paos;

Mas:
ConsideranNai que no regimen do nosso di-

reito civil o casamento dos paca opera a looiti
araeão dos filhos, havidos anteriormente ao
mesmo, por força da lei ( Ord. do Liv. 2,
ti:. 35, § 12, art. 55. § 1°. do decreto 181,
de 2a ie lano,iro de 189a), indopendentemente
da vontade dos proprios paes, que sti pode
impedi, a leoitimação, protestando no acto do
casatne ito ou postertornioate;

isiact an 10 tio este coa icito ¡medico da le-
glimaçao per subscquens matrimwniitm -clellue
das nossas leo, que se inspira r am na Oriental
de Benedicto XIV - nitto vis est matrumnii
etc., e assenta no Direito Canmiico-do qual
se apai taram o codiao trance; o portuzuez e
e italiano;

ristiorando que o Corligo Civil franrez
exige que o filho, que se trata de legitimar
pelo casamento, seja roer nhecido antes do
mesmo casame ito, ou o mais tardo no pro-
prio acto que em ns t ata o casa" (coto (art.331),
isto é, que a situação da filiação se estabe
leça ante dr casamento; ao poso) que, se-
gordo o direito cationien, a legitimação
opera-se de pleno direito, prr effie to cio pi o-
prio casameoto, sem nceemsilade do recoinhe-
cimento prévio;

Coosideranilo que o nosso direito molelon-
se p ramifica e não exige reconhecimento
do filho, antes do casamento dos roes,paro
que s ,s ilt‘. a lagirimação feErtmexo mimemos
Com. á lei do 181•, questão 22; TE(XEMA DE
1:11EITAs, Consolidação das Leis, art. 215 e
nota HO; nr.vriecoua, Dir. do Com., pag.110.
in fine ; 1..wAYEITE. Dir. do Fane, § 1i I)
corseara tido a noção do a 1112:0 direito perto-
guez (marfa FREME, liv. 2, -tit. 5°, § 16
emitiu) anu s , Dig. Port. Parto 2°, art. 47;
p oen:mio, § 203. n. 9) segundo a qual, o
roendo:cimento dava-se ri legis indepmio.n-
towente. rio concurso do pae e do filho
(moam FrEHIE loc. cit.);

Considerando que este regimon é na actua-
lidade preconizado pelos proprios trata-
ele as Iram ezes corno so pôde ver cm
o. t.557;

Consileranao que, dando•se na nosso di-
reito a moitimar,ão por matrimonio subse-
quente -embora o pao não cansinta -nem o
Ilibo o queira - desde que um e outoo não
impugnaram, no acto do casamento, a pa-
aernidado ou a fiiiação imputadas, esta fica
devidamente estabalecida;

Con;ideran.10 qii3, atrela . quando o pao
Ignoro a existenema do filho e este deteonlieça
a paternidade-o casamento entre os paas
opera a legitimaçao;

Considerai] to que a existenela do filho
demonstra se desci° que se trata aporias:da
apuração do facto a mio do reconhecimonto
por qualquer meio da prova admitti ia em
direito-c.mo a declaração da propria maci-
os ditp ementos do duas co mais -testemunhas
contestes o que essa prova subsisto em
quanto Dag Ó ill:dida por prova co. coa-
tratio;

Considerando que, a fls. G o 7 v. do pro-
cesso, dupuzerrizn as tooternooliasschre a cais-
;tenda dos menores Darcy o Marina, filhos do
insiim uidor o da ju • tilicante, que as certidõas
de fia 13 O 15 do Registro Civil igualo:meta o
attestaro;

E nem se diga quo.taes certidões no guar-
dam conforrnidado m O estatuido no artigo
61 do decreto u. 9:881,de 7 de março do 1888,
porquanto não se invoca a declaração Conto
prova do reconhecimento da paternidade,
apenas, para attertação do parentesco por 11-
gaçao natural;

Considerando que nada importa, para o
.ffelto da leoitimacaca otIO tal otteotação sa

tenha dado post mortem do institui:1°r, desde
que a legam) iça» decorreu do cas-:amento
não da vomita te ou iniciativa do de c !Lias e a
ft rça probanto dos actos actua c , m	 in-
ionaidadtratitco oo, dopais da morto do heti-
tuidor;

Considerando que estando complota a leal-
titilação s menrret Daray e Marina, filhos
do Raul de Oliveira Damas, pelo casamento
desto com a mão dos mesmos menores ado-
tam le Cornai) feo Dantas - não ha como ex
cluil-os do beneficio da, pensão do montopfo
civil:

Ilesolae o tribanal julgar iliegal a con-
cessão do beneficio unicamente á viava do
instituidor Raul do Cairmo Dantas.»

Do meio soldo e montepio
Aviso ri 2, de 11 do janeiro findo, nodindo

reconsideração da oarto do desove.° do 15 de
setembro de 10i4 paio qual o Cabulai, jul-
gando legal a concessão do moio S9I , 10 C mon-
tepio á mama' Berenice, filha do fina lo 1' te-
nento da Armada Gontran Paazc,res, einside-
rou o registro da despaza d ipondento da re-
clificaçáo dos titulos. - O tribunal roso ven
mantor, em refeao, leia ao montepio da meu r
Bereniee, a daa i são proferita em 15 do se-
tembro de 191-h

Esta decisão é a expressão da inteMligoacia
dada pelo mesmo tribunal ao dispositivo da
art. 20 do decreto n. 605, do 18 de agosto do
1890 - em contrario á ClIC monvára a doer-
são proferida no caso do inonlopio de D. Flo-
rindo. Conce:oão Gil, em. 20 do agosto de
1909.

Nesta, o conceito do tribun ml assentara no
facto de encabeaar-Si o (finito ao beneficio
nos t^rmos e na eicala ao art 19 e s em ne-
ee,ssolrelo da habilitação supprula pela decla-
raria° a que Se Mero o decreto n. 73, de
1 do ab:il de 1892 - que alterou o de n. 471,
do 1 do agosto de 1891, no § 9.

Desde, porém, que a intolligancia d aat. 20
parem iu decorrer, ecoes-sal lamento. dos seus
termos no seatido do depender a invostidura
do direito á pensão, da habilitação, a o 'fissão
aomata deferia ao contemplado na class- im-
mediata do art. 19, o direito de habilitar se
- e corno em referencia ao montepio militir
não prevalecia a rostricoio imposta na s tais
mas. 2 ri 1 9,de 8 de setembro do 1875,o 2.993,de
28 ao setembro de 18S0, stimente fazem decor-
rer da habilitação o da data desta o di-
reito ao meio soldo, decidia aceoitar a dou-
trina interp retativa do Ministerio da Guorra
e por isso resolveu, abandonando o nonito
firmado na decisão de 1909, que á liabditaila
se contasse o direito ao montepio a partir do
fallechnento do instituidor -facto de que pro-
mana a investidura do montepio.

Em referencia, ao melosoldo, porém, sub-
sistindo os dispositivos das leis de 1875 e 1880,
citadas, não ha como deixar do contar a pen-
são da data da habilitação, o consequeiito-
mcnto como deforil a por meio de reversão.

De aposentadoria:
Apostilha f dto. no te trio do machinis'a da

Estrada do Ferro Central do Brazil lionriquo
M irem bacio, para o abono de mais 2:1005 an-
nuaes. - Julgou se legal a apostilla e orde-
nou-se o registro da despeza.

Ministrado ia Guerra:
Aviso n. CO, do 10 do mez passado, credito

do 7065666 á Delegacia Fiscal no Estado de
Ceará, á conta da verba 103, do 191 .1.-Auto-
rizeese o registro, feita a nocossaria annul-
loção.

Processo da tomada de contaa, sob n. 4.573,
do ex-agente do Correio do ílio Bonito, no
Estado do S. Paulo, Appollinario Alves de Al-
meida.- Foi fixado em 1005720 o alcance ve-
riflado nas contas do alludido ex-agente e
noste sentido mandou-se lavrar ..accardan.

flreatadims polo ai . Dr Joaulon Cardeso:
Ministorio da Viação o o bras Publicas:
Aviso n. 21. de 26 'do moz nanado, remet-'

tonio as tab-Ilas do listribimição los credito
das verbas 5° e 52 do orçamento miaisterio
para o exercido da 10t5. - Roiestrou-so
distribuioão aos ereditis da verba ris constante
da tab3111.

alini terio da Agricultura, Incloatrai
moreia Avies

N. 2.350, de 27 •Io outubro ultimo, credite
-de 10:00at'; ao Thesnu ao Naelinal, á coita
da verba 1*

' c
,visig-tinitri 0,1oxitio á Imprari•

sa Nacional para a pulemo/iria do expcdieute
e editacs .) de 1914. -flezistrou-se.

N. 2 53. de 14- de novombra do 1014. so-
bre annuliação da quantia do 1 1 0:0003 no
emito distribuiria á Doleeza.eaa l idscal mio Ea•
todo di llin Grande do Sul, á conta da verba
3, titulo IV, de 101 - Fez-se a annullaaão
nos te rn is do parecer.

Micestorio	 Fazonila:
Prreesso do cor:ca ssar) da montepio eivil

D. Attera Guerra Harta le Pinho e menores
Aracy, Aurora. Abigaii. Cor l a tia o Eller. -
Julami- o legal a concessão do montepio o
ord a nou-s e o registro da &nem.

alini r terio da flurarra:
Avisa ti :Ga, do, Ode setembro do 101a,cre-

dito do I :2ó18 774: á Direcção Geral de Conta-
hili 	 da Guerra, á conta da verba aa.
litiaim-trou -se, feita a annullaçao indicada no
aviso.

Procens de temida de contas:
N 8.183. ilo commis ano da Armado Luiz

Emiti° [Mar t;
N. 7.813, do ex-admin i stralcr da Me ta d3

Rendas de Caravellae no Estado da Bailia,
alanoct Caetano d a Almolda.

Fez-te lavrar acconit . s julgando quites ca
mencionados co O -is:, veiR

Raquerimento d) Sr. Dr. representante do
ministolio raiano), de IR de janeiro findo,
polindo a revisão do ne caga° e tomada da3
contas rio es thcsoureiro da Delegacia Fisca.1
no Estado do Maranhão )1aimoel NO;mcira.
G IM03, comia reterei-leoa a . , p Tid to d3 t de Ia:.
neira de 1933 a 31 de maio d3 199e, exer-
cicio do 1005,- O tribunal resolveu ad nittle o
recurso.

IU,latasios paio	 snb-airoctor Fran-
cisco Jose Pereira 1 .3 Oliveira:

Minister:o da Viação o 01ras Publicas --;
Avie s:

N. 19, de 25 de janeiro proximo passado.
C:111 as tatool:aa da distribuição dos credito4
daa verbas 6° e t3 , rt °roa mento do mia
msterio, para o exercicio de 1915. - Be;
oidrou-se a distribuição dos cri:ditos constaria
(es das tabellas.

N. 3.433. de 30 do novembro ultimo, sobrá
a distribuição do enfito de 1:5105 á Dele-
gacia Fiscal no Estado do Rio Granito do Sul,
á conta da verba, 11°. - Autorizou se o re-
gistro, foita a annullaoao indjoada no pro-a
cesso.

Ministerio da Agricultura, Industrio e Com..
mercio:

Aviso ri. 92, do 10 do maz passado, cré:
dito de '755470 á Delegacia Fiscal no Estado
da Paralayba, á conta da verba O°, (it,
de 1914.-Fez se o registro.

Ministerio da Fazenda:
Oficio ia. 4, da Directoria do Gabinete, (.73

22 do janeiro proximo findo, com o pro:e3m)
relativo ao termo de additamonto ao coa-
tracto celebralo cena M. S. Uno, para it
realização dos concertos da que carece a lan-
cha Sampaio Vianna, da Alfandeiga desta Ca-
pital.-Ilecusou-se registro ao termo de aldi-
tomento, visto referir-se a contracto ao qual
foi negado registro por esto tribunal.

Processo de concesoao do montepio civil a.
D. alereedes Marcos Perdigao. --Julgou-ata_	 _
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lOgal a: crucessào do montepio o ordenou-se o
'ogistro da despcza.
•Processo de tomada dci contas,sol, ia. 8.157,

do ex-agento do uorreio ,do Carmo, no Estado
do Rio do Janciro, João da Costa Soar es -
Mandou-so lavrar accárdao declarando quito
o responsavel.

Finalmente, foi approvada, a redacção dl s
"acedrdãos lavrados nos orocossos julga 103 na
sessão de 20 . do janoiro dado o relativos ás
'Centos do commassario da Armada Jose Joa -
(mim Soledade o lo ex-acento di, Correio
João Joaquim da Silva Ramos, mandando ex-
pedir-lhes quitação.

Ordens de pagamento

Ordens de pagamento, som e as quaas pro-
feriu despacho do registro, ou O do corrente,
o Sr. Dr, presidente) leste tribunal:

—Ministerio da Viaeah e Obras Publicas —
¡VISOS:

Ns. 180, 181 o 183. do 23 da janeiro, pa-
gamento da 7:2338600, 5:42'87 . 9 o réis
35:1388592, a diversos to forairconenros á Es
Cada de Ferro Central do Brazil, no anuo
proximo passado;

N. 100, da mesma d , ta, idem da 1:2238. á
Rio de Janeiro City Improvemonts Company,
de obras executadas no. odiecio .ia Rei) ¡di-
ção Fiscal ijO Goveano ¡unto á luella colora_
dila e respectivo material tomei in no mez
do novernoro . do aflijo, p revino ()Assad. I;

Ns. 3.35 e-3.580. 109 da v•mbro e 15
de dezembro do armo oroxi no passado, idem

. de 3:01148110 . e 17:9085d6 . 4, á 111 .3 na, do for-
necimento e trabalhos para a Fiscalização do
Porto do Rio do Janeiro, no anuo pioxiino
passado;

N. 3.493, .de, do dezembro, alem de reis
4838104,. á diversos, de forneolmontos
Fiscalização do Porto do Rio do Janeiro,
idem;

N. 57, de 11 de janeSt o, idornde 65i:;' 0 19, a
Alfredo Luiz Raptis'a. de vencimentos do rnez
de dezembro do anuo protti 110 pa-saolo;

N. 40, do 11 do janeiro, idoto do 3008, da
folha do pessoal jorrialo . ro tia coo:mis são do
Porto de S. Jo3a, da Barra, de agosto da atino
proximo passado.

— Ministerio da Agricultura, industrio, e
Commercio—Avisos:

N. 12J. te 19 do janoiro, pagamento de
á Col11171guld 'tu Port d • Rio de Ja-

neiro, de despachos feitos em prov dica da In-
spectoria da Pesca, no armo proximo pas-
sado;
•N. 110, de 18 de janeiro, item de 609g103,

ao professor ambulante Pad ) do Deus Mo-
ret,shon Monteiro do Barros, do desnozas effd-
ctuadas em 1,roveiro do curso ambulante
seu cargo. no armo moino) passado;

N. 40, alo 18 de janeiro, Idem to 2:2n6$4.75,
a diversos de fornecimento3 • Escola S•ipe-
Sor do Agricultura o Medicaria Vi telintaria,
idem;

N. 13i, de 20., do janeiro. Idem do 3:30O8 a
Felippe elo Souza Buifort Filho, de gratifica-
4o.

• —Minister lo da Fazeuda:.	 .	 •

Officios:
N. 30, da Delegacia Fiscal. coa Minas Ge-

ntes, de 29 de outubro pagatuanto de 773500
a Jeronyino de' Souza ' Penido, de gratifici-
ção;

N. 18, da Caixa de Amorozação, do 29 do
janeiro do 1314, , idem do 258220, á Compa tina
Ctty Imp . ovements, de concertoa para aguei
la repartição;	 •

N. 1.470, da Imprensa Nae °uai, de 10 de
setembro. idem de 5208300, aqueila repartição,
de fornecimentos á Directoria da Receita nu
Va°, trimestre de 1214: • •	 •

N. 105, da Delogacia Fiscal em Alio is Co-
caos, de 23 do mai • do 1914, idem do 818500,
a João Banto oaros. de restituição;

da ri dogaeit do Par má do 2 7 de
duaroo, iii•an de 3803842, a Jnoa do Oito ora
Fonseca 1 eal;

N. 02. da Delegacia do Poroambio3c) idem
dia 13):;d0, á p. Maria do Lyra Ribeiro,

lom

N. 21, da flo'nzacia em. S. Paal ., de 10 de
novombro, 1 tem le 8890O á Compaohia Pau-
lista do Estraii • de Forro. do passagons for-
neeila IHV o mia desta noinisterin:

N. fal (Ia ¡Meg:leia 1 P raná. do 26 do
malo.idein de Cl:, ao 1° esariptii raro) utelis;o
Strossu de gratificação. por substituição, do
22 da obril a 10 te inalo de 1014;

N 47. ti Dalegaria do ala:mu, de 15 de
setembro . 13 it i ll idem do fliS:11:; an t o RR.

eripturaria Siao landa Antonio momos Teu.
km, idem, de 27 a 31 do março cle

1914.

113an3riMentes

flo rtflur s ardinha, Miarrl JoaTaim do
Castro e (1- Paiva naaamen-

to do TIOS, 1:0008 e 2:2a0S, tia ajuri Is d3
custo ;

Da Jilio Fordino de Souza, idem a 1383'8:0,
de restitiliçã.o.

Ex e rci . j r .s tia103:

:

De Manoel Pio Ama lia, Vanool João
Porg,1= , rranriso Ramos da C .‘az e Franolsoo
Nlare o liirio fiara lias, paga ontitos do 6SaS076,
3;0 tosao4, .1105109 e 1:7808902. de dividas de
coma:idos fl dos;

AMelia Nascimento Pinto, idem de
52Si7 i cm. idem.

-Mini:toe° da Marinha:

" viso n. 411 de 27 lojanoiro, pagamento
clir 11: 32'i. a diverso, do fornecimentos
efLodiri los ,0 p3posito Naval do lio do Ja-
neiro 110 Cl:Cínica) fina.).

- Mmitit o io da Guerra:
Aviso n. 110, de 28 do ¡arteiro, paramento

de 3iiUJISm5ti. a diversos, de fornecimentos
a e•te ministerio cal 1914.

MARIO _Dos TRIBUNAES
Corto de Appellação

Sessão da 31 Camara em G de fevereiro
• de 1015

PBESIDEICIA DO S11. DEsEirEASCADOR ATAULPTIO DE
PAIVA

Compareceram os Srs. desembargadores
Fracelloo Guimarães e Elviro Carrilho.

E.d•ve Presente o Dr. Ntoras Sarmento,
Procut ;Mor geral do Districto Federal.

JULGAMENTOS

liabcas-corpus

N. 783 —Belator, o Sr. desembargador El-
viro Catriloo; paciente, Peoro Francisco de
Soliza —?t ogaram a ordem, unanimemente

—N. '784-1Selator, o Sr. desembarg olor
duimarans; paci •ntrs, Alberro Ra-

(ninas Sampam a • Mobilio Mano, 1 Sampaio.
—Juigoram prejudicado, una ,imemente.

N. 783 (preventivo)—Rotatt.r, o Sr. desom-
bargador Elviro Carriltao; impotrantes, Drs.

Anionio Podoa da Cunha Vasconcellos e ou-
tro, em favor de Jo-á Soares d o Almei ia.—
Concederam a ordem. Informando o Sr. Dr.
chefe de Policia, unanimemente.

N. 780 - Relatoroo Sr. desembareador Fran-
colmo Guimaraea • pulemo. Autarior Mario
da Silva. -Concederam a ordem, informando
o Sr. Dr. chefe do Policia, unanimemente.

N. 787 - Delator, o Sr. desombargadoa El-
viro Carrilho; impotranto, alagdaiona Mar -
quozini,ein favor do SOU filho Pedri Marquezini.
—Concodoram a ordem, informando o Sr.
chefe de Policia. presen e o paciento á pri-
meira sessao, una memento.

N. 788—Relator. o Sr. desembargador
Francelino Guimarães ; paciente, Antoni3
The.,doro da Silva -- :ou deram a ordem,
informando o Sr Dr. juiz dc direito da
2' Vara Criminal, presente o paciente á pri-
meira sessão, unanimemente.

Recurso de habcas-c, rpita

N. 209 -Rolator, o Sr. desembargador
Francelaio g iiiinaraes; recorrente, Octacilio
Braga, por seu eirado'; recorrido, o Dr. mia
de dirm ice cia ja Vara Criminal —Conenderam
a ordem, contra o voto do presidenta pas-
sando-se alvará de soltura em favor do pa.-
ciente, si por ai não es irei' preso, unanime-
mente.

Recurso crime

N. 221—Delator, o Sr. desembargador El-
vira Carrilho; recorrente, Wvnail 1 Fockink;
recorrid is, Filguoiras Macodo, represen-
tados pems socios Joso Ferreira de Macedo o
Alfredo João te Snuza Fligueiras.—Negarara

unannnernento.

Appellações crimes

N. 06:4—(Infraecão municipal)—Relator,
o Sr. desembargador Etviro Carriilio; appol-
!ante, Antonio rosto Parreira; apoella,O.,
a Fazenda Muoicipal. -Negaram provimento,.
unaininernorite.

N. 1.097 — (Infracção municipal)—Relator,
o Sr. desernoargailor d rancelino Guimarães ;
appollande, O•wald a Figueiredo ; appoilada,
a Fazonda — Negaram provi-
mento, u ,aniinemente.

N. 1.102 —(Infracção municipal) -Relator,
o Sr. desembargador Francelino Guimarães ;
apriellante Ernosto Gomes da Costa; aapoliada,
a Fazen ta. Municipal. — Deram provimento,
para absolver o. appollanto, unanimemente.'

SOIITEIO

Recursos crimes

N. 225 — Delator, o Sr. desembargador
Francenno Guimarães.

N. 226 - isolador, o Sr. desembargador
Geminiano cia Franca.

PASSAGENS DE AUTOS

Appcilações crimes

N. 1.063 — Ao Sr. desembargador Gemi-I
niano da Franca.

N 1.071 — Ao Sr. deserabarga.lor
Carrilho.

0031 DIÀ

Appellações criMe$
Ns. 1.085 e 1.131

ACCónuXos PUBLICADOS

Appellações crimes

Ni. 1.050 e 1.0:`15.
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•-Juizo de Direito da Quinta -Vara
• Civel

SEI; DB. CAI:VA:AIO E IIIELLO—ESCIIIVÃO INTERINO,
JACINTO° MUGIRA !Vil°

Fallencia

SupplIcantes, Paulo Passo & Comp.; sup-
plicado. Domaigos José da Silva. — Respoo-
dido o aggravo.

LiquNações

Alrrodo de Almoi r la de Como a- Baixam a
cartorio par; Ror junta nina petição.

Niarou-s & Vioir a. - Tome-so por termo a
coafissão de, :Tal lerrila. •

Sadios tanja & Comp.—Anresents o filia-
dato° proposta para a lima laçao do ac2rvo,

I do aedo ao com o coistracto.

	

.	 Acção executiva	 •

Exocinento, Dr. Alarico do Freitas : exe-
cutados, herdoiros do kW/mi° 11.tyllio da aiiva
o a menor Carmen Fernando; da

lellação em seus effeaos regulares.

Prestação de contas

Supplicanto, Dr. Gastão Carlos Neves. —
Juizados boas e bom presta ias as contas.

rxecutivo hvothecar io

Exoro-lento, Antonio Baptata da Camara;
;executados, Josep i i Sulienan-Anous •tin Cobrou.
—Recebida a appollação no effaib davolutivo
alienem O.

.1nrentario
Fallecida, Manool da a ilva Lobão. — De'e-

raln o podido do lis. 121, ma amente para
a venda do predio 317 da Manila Mem do
Sá, .ern hasta publica.
- ,	 ' •	 ..~111n••nn~111

EDITAE
Carta de Appellação

Faço publico qua os julgamentos das appel-
Picões crimes lis.: . ó36. appollante, Antonio
Palro do Naschnouto; appellada, a Justiça,

appoilante, a Justiça: aproai:ido, loa-
qual; José aernandes, serão acotoados na
proxima sessão da 3° Camara, no dia 20 do

;corrente moa, ou nos seguintes.'
Secretaria da Moto de Appollação, G de

feverelro de 1015.-a- O secrataria, Evaristo da
Veiga ti onzaoa.

Juizo de Direito da Segunda Vara
• Civel
Wallousia.de Umberto Levas de Comp.

AVISO AOS CREDORES

O escrivão 'Barros communica a09 ' oro-
! dores da talloncia de Embasto Levy & Comp.
que se adiam em corindo. duranto
cinco dias, as relações o documentos apresen-
tados pelos synclico , para serem examinados
pólos interessaclos, apresentando as suas im-
Paaaaaõasa le accórdo com os §§ 5° A G° do
art 83, da lei n. 2.02i, do 17 de dezembro
do 4003, os comes soo do teor seguinte § 5.°
Durante esse prazo do cinco diaa, os cre atos
incluídos nupiellas relaçõos 'poderão ser im-
pugnados, quanto sua ieaititniaa.de, Impor-
tando ou classificação. § G.° A inipognnçao
será diriatda ao juiz por meio da requeri-
mento instruido com documentos, jeatilicaçõos
ou outras provas. 	 -	 -

tilo de Janeiro. aale fevereiro de 1915. —
O .e3clivão, José Candido de BarrOà:'
"
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Juizo de Direito da Quinta Vara
Civel

Vallencia de Faria Se lanc1r0

AVISO AOS CREDORES

0 esc' Iva° coronel Dano communica aos
credores da fa l lencia do Faria dr Ribeiro que
se acham em c.artnr to, durante ein2o dias a;
relarõ-is o domou -mios apresenta-los pelos
syndicoa, para sei em examinados pelos inter-
essados, aproseptanda soas irmana : Ws, de
accôrclo com os §§ e O do art 83 da lei
n. 2.024.do 17 ao dezembro de' 1008, o; quae;
soo do teor seguinte: § 5°, durante osso
prazo de 5 diasi, os creditosincluidolnaiuellas
relaçoe3 patena° ser impugnados, quanto a
soa legitimidade!, importaneia u classificação;
§ a°, a impu g nação será Átiri ciala ao juiz por
meio do requerimento instrui lo com do-
cumontos, justificaçõos cri outras pr ovas.

Rio de Janeiro, 3 do fevereiro do 10t5. —
O etcrivão interino, Jacintho Teixeira Pinto.

Juizo de Direito da Sexta Vara Civel

De publiração da sentença que denlarou aberta
rallencia (to negociante Victorino lio -

drignee. estabeleci-2o nesta praça. á rua
Prefeito Rarota n. 7S, com ol ficina de
construo ç 1.7( s

O De. Casario da Silva Pereira, juiz de di-
reito da Ga Vara CiVel do District() Federal,
etc.;

Faz saber aos qu o presonte elilal virem
que, a requerimento e conlissio dcs Victorino
Rod r igues, drVidaillente insirnalo na ténia
da loi n. 2.021, ae 17 de itezombra de 1003,
e &pois das nocossarias diligencias, foi, nos
terous elo art. 232 do decreto n. a37,'de
do novembro do 1341, por sonainça deste
juizo de bojo. ás 13 horas, decretada a tal-
lenda do Victocino Rodriguos, fia ooll iriti-
madol os credores par i, no prazo do quinz3
dias, apra zentare:n aos syn licos a doclaraçâo
lo sua creditos, acompanhada dos respecti-

vos titul eis, o logo convecaoos para a primeira
assemblOagmo terá amar no dia 27 do tavereia
rci proximo.a.; 13.1awasana sala das audienciaa
do roruna, á rua Monezes Vieira ii. 152,
antiga dos Invalido. Dado e pas•ario nesto
cidade do Pdo da. Janeiro, aos 20 do janeiro
do 1913. Eu João da Sinai Inato Juisior,
escrivão, a subscrevi. — Cvsario da Silva Pe-
reira.

4.•-••••n•1

Juizo da Sexta Pretoria C!vel

S. CIDU5TLVX0

O ciliciai do registro civil o de casamentos
da C° ['retalia Civel (S. Christovão): -

traz saber que se estão habilitando para
casar pelo . seu eartorio: Elpolter lièamerte
Filho com Aurea Comina ia o Alfredo Victor
'anato com Clotilde Ferrara Simões. Quam
souber ae algum impalimento accuse-o.

Rio, G do tem oiro do 1915. — O escrivão,
Cleto José de Freitas.. •

Estado .do Maranhão'

Juizo Municipal do Termo ae S. Vicente
Ferrar	 •

•
Cópia — Edital — O cidadão 'Jorge

13ernardino. Coelho, primeiro supplente
cm eNe 'reieip pleno do juiz Municipal do

Fevereiro de 4915 463 g _

Termo de S. vieentei Ferrer,	 .
todo do Maranhão: -	 • •	 • • 11

Faça saber a todos que O presente edid,
tal virem, ou dello 'tiverem conheci-a:
mento. que, por - parte de flaymundo Nona
nato de Araujo, ma foi dirigida a peliçãol
do tear seguinte: Illustrissamo -senhor,
primeiro supple.nte em exercício pleno
de juiz municipal. — Diz atoo-mundo;
Nonnato de .Araujo, por seu advogado
abaixo assinado, que é ell0 senhor o;
possuidor do logar denominado — Lagia
nho — deste termo, de seiscentas e no-
venta braças de frente de terras de moi-
tas e cultivadas com quatrocentas e ses-
senta braças de fundos, perfazendo urna
área em grandeza de tresentas e dezeseto
mil e quatrocentas braças quadradas,
nos auburbios desta villa, dividindo a
liste com terras de Manoel Martins Pi-
nheiro:a oeste com as de Clodoveu Olivio
da Silva, as dos herdeiros çie. Maria do Es-
pirito Santo, João llaymundo Ferroira o
Emygdio José Pinheiro, ao norte com as do
João Placado de Aroujo, e ao sul com a
Enseada de Catharina e tOrras de João
Araujo e suas irmãs Esmoria Mendes é
fita Araujo, que estas terras o suppli-
cante obteve . por çompra que fez a José
Dorothéa de Araujo,..Captano Alberto do,
Araujo, Joaquim Baptista de Araujo o
Anna .Apolonia Edwiges de Araujo e
por herança dos mesmos , em qualidade,
respectivamente, do filho e neto, e do
(leni-irosa aluillfermina Francisca do
Araujo, como sobrinha e filha adoptiva;
como prova coro os titulas juntos, que Sei
acham devidamente lançados em notas .
dos tabelliães e inventados julgados poo
sentença, e, porquanto queira o supplia
cante extremar o seu dominio do doa
confrontantes, afim de obter a divisão
e demoro:sc.:aí') das rOfeddiis terras, acari
requerer a vossa Senhoria se digne orde-
par por despacho que sejam citados de
aceôrdo com os pitaagraphos . primeiro
seguntio do artigo' .quatrocentos e quaa.
venta e Ires do Cedigo Civil e Commer-
cial do Estado, os herdeiros de João
llaymundo Ferreira, Fmygdio José Pia.
nheiro Siaria do Espirito Santo, si oà..
houver, na falta de herdeiros habr-a
Macios ou que se possam habilitar den-
tro co prazo legal ou qualquer successor,
por titulo sangtnar ao adjunto do promaa
.or publico deste termo na sua quali-
dado do curador de ausentes. e aos he-
rans Manoel Martins Pinboiro, João Plas
rido de Araujo, Clodoveu Olivio da Silva
e João Araujo o suas irmãs Esmeria
Mendes e !titia, todos os nomeados' e re-
sidentes neste termo, para na 'primeira;
audio:nela deste juizo, depois de •citados,.
virem com o supplicanto louvar-se em
pi-ritos de accórdo o .artigo quatrocentos
e sessenta e um 'do Codigo Civil e Corna
mereial do Estado, que procedam a de-
marcação o divisas requeridas o aboned
as despzeas respectivas no rateio pro-
porcional de custas, sob pena de revelia:,
Outrosan, requer sejam obrigados os ina
vasinres o restituir 09 terrenos, que em
ma fé ostejam esbulhai:do por indevida;
°ocupação, em °hedionda ao decreto tira
mero setecentos e vinte, -de cinco do se:a
lembro do mil oitocentos e noventa (ara
tioo sessenta e sete; paragrapho miico) o
Offerece o supplicante como marco pria,
mordia' para ponto de partida e de mar-
cação o denominado — do Manar ão -aaa
correndo o rumo de sul a norte até a
Pedra do confrontante João Placai° d.
Atando. O supplieante avalia•a causa 75.•
quantia do -  conto réis. Nest .
lermos, ped á vossa Senhoria, que, disa
tribu ida e auloada esta, sejam citados o
supplicados para assistirem oa . todos o

- —
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termos e para o- fim especificado nesta
'cap4. e sua execueão. E. II. M. — São
yicente Ferrer, hes de novembro de mil
riovecentos e quatorze. — O. advogado.
Cfrlos Humberto Reis. Com urna pro-
éuração e nove documentos. — C. Reis.
Eumero cento e noventa e um. Seno,
réis mil e duzentos. Pagou mil e duzen-
tas réis de seno por verba em falta de
'estampilhas. Collectoria de São Vicente

tres do novembro de mil nove-
centos e quartorze.---0 conecto'', ilroache.
DCspacho — D. ao escrivão Carvalho.
'A. Corno requer: São; Vicente Ferrer,•
Ires de novembro 'de mil novecentos e
iviatorze. Coelho. Assim, pelo pre-
sente, passado com o prazo de noventa

desta data, 'cito, • chamo e requeiro
aos herdeiros de João 'llaymundo Fer-
reira, Emygdio José Pinheiro e Maria
do Espirito Santo, para, na primeira au-
diencia deste juizo, que se seguir á ter-
minação do prazo deste edital, virem
louvar-se em peritos e apresentar seus
tilados e scientificar-se do dia, hora e
jogar da primeira audiencia da medição,
ficando tambem citados para todos os
demais termeá da acção até final, pena
de revelia e pelo inteiro teor da petição
_oeste transcripta, scientes de que as an-
dienCia» deste juizo se, realizam sempre
tis quartas-feiras uteis de cada semana,
no cdificio da Camara ' Municipal desta

ás 10 horas. E, para que
chegue - ao conhecimento dos inte-
ressados, mandei passar o presente,
que será affixado no legar do estylo, ás
'portas da Camara Municipal desta villa.
e dó qual se estrahiram quatro cópias:
sendo, duas para serem publicadas pela
imprensa da capital do Estado, outra

imprensa da Capital -Federal e. a
ultima para ser junta' aos respectivos
autos, na fórma da 'lei': Dado e;passado
nesta anila de São Vi .cente. Ferrer, co-
marca de 'São Bento, do 'Estado do -Ma-'
'milhão, aos' sete de •povembro de mil
novecentos e quatorze. Eu, José Ray-
mtindo de Carvalho, escrivão. escrevi.
- Jorge Rernardino Coelho. Guia. Vae
ser pago mil e duzentos reis de seno.
:gfio Vicente Ferrer, sete de notembro
mil novecentos e quatorze. — O escri-
vão, José Raymund3 de Carvalho. Nu-
mero conto e novehta e quatro. Sello,
mil e duzentos réis. Pagou mil e du-.
ventos réis de sello por verba, em falta
de estampilhas. Colleetoria de São Vi-
cente Ferver, sete • de novembro de mil
novecentos e quatorze. O collector,
Arouche. — Guia. -Vaie ser pago mil
réis -de sello de emolumentos do juiz.
.`gão Vicente Ferrer, sete de novembro de
mil noveccnto se quatorze. — Numero
cento e noventa e cinco. — 5db, réis
mil. Pagou mil réis de sello por verba
'cm falta de estampilhas. Collectoria de'
São Vivente Ferrei., sete de novembro
de mil novecentos e quatorze. O cot-
lector, Arouche. -Está . conforme, ,dou fé.
Sá°. Vicente Ferrei',. 7.. de novembro de
1914. Eu, José Raymundo de Carvalho.
escrivão, escrevi, conferi e meiam°. O
escrivão, José Raymundo de Corcalho.

GUIA .

DéVe pagar mil e oitocentos réis de
iSello de Ires- folhas do papel. a razão de
seiscentos réis, cada uma. São Vicente
Ferrei', 7 de novembro de. 191 I. — O
'escrivão, Jésé Raymundo do Carvalho.
E: . .1 99 1.801) réis. Pagou mil' e oi-
tocentos réis de seno por verba, em
falta de estampilhas. Collectoria de São
Vicente Ferrer, 7 de novembro de 1914.

collector; Arouche.	 . (.

TERMOS DE CONTRACTOS
Ministerio da Guerrtt

Deeartamento cia Alministr açao da Secre-

taria de Estado da Guerra

Termo de conti :letra celebrado pelo Departa-
mento 'ia itração da Secretaria de
Fsiado da Girem': com os nee...ne'antes, in
fra desi gnados, para o firnecimorite, du-
rante o fluente anno, de - «Carvão de na-
dra e de: madeira» - , em v rtivie do 1-es-
pade do e'r general de divisão. ministro
da Guerra. exaraito aos oito dia» do rnez 10
jam ir corrente, á paiiina, treze do parecer
da Primeiaa Srceão da Contabilidade da
Guerra. numere mil quinhe n tos e (lenta e
nove. do virdo o seis do mez dezembro
do anuo findo, e lavialo ern . obe lieecia á;
rritens do Sr coronel chefe (lesta reparti-
ção, exaradas á pagina qua t orze, ver so, em
onze r, fluente mez e anuo, de aludido pa-
re

A r's vinte e nove dias do mez do laneiro,clo
armo da m 1 nevecent es e quinze. comparece-
ram na qusrta divisão da Pepartamento iia
A rl IflmistI .aç,t da secretaria de Estado da
Guirri ,» cs neg adiantes. abaixo . &si-nados,
afim de assienarem o pre sente -,(Terrno de
centram »-. para o fornecimento, durante
o correree armo do liCarvan de pedra o de
madeira» -,	 accinsto com as pronnsta»
apreseptarlaa concurrencia publica, reali-
zada aoS pinico . ..fias do mez de 'novembro do
anno riria% pela commissão de compras desta
rimarilçan,e apor ovada peio Sr.ceneral de di-
visãn. Ministro' da Guerra, em ilespachn exa-
rado aos ode dia; mez (In janeiro fluente,
á pa g ina treze do parecer da primeira secção
da entitabi li lado da Guerra, numero mil q ui-
nhentos n i Repta e nove do dia vinte e seis
do inez de dezembrn do armo findo, e lavrado
em oberlienesa' ág, ordens do Sr. coronel chefe
deste Departamento da Administração, exa-
radas il pagina quatorze verso, em onze do
corrente inez e armo. do mencióna to pa mear,
a saber: Com Amar al Sutherland & C°. Limi-
te 1 citrvan de Pedra, grosso. Cariliff, en•
treeire na Fala ica de Cartuchas e artreactos
de Guerra, no Labõratorio Chin-deo Pharin
colono Militar no' De partamentn nu na Vila
Mili t ar, a riiiita e sete mil e quinhentos réis,
cada tonelada nnotrire; carvão - do pedra,
grosso. Cardiff, entreene no Arsenal .de
Guerra, a Meta n seis mil oitoc , ates e setenta
o cinco réis, cada tonelada metrica; carvão
de pedra, grosso, !New Castle, entregue no
Labora todo Clitnico Pira rnni emir ice Militar.
Arsenal de Guerra ou na Vila Militar, a t r luta
e cinco rékeada toneta ia rardrica; carvão
de forja. erosso, NeNV Castb . , eetroeue no
Arsenal do Guerra ou na Villa Militar, a trinta
f. nove mil e fillat.VdC00 t OS ries. cada tunolada
metrica; moinha New Castle, entregue do Ar-
senal do Guerra ou na Villa Militar, a trint
mil réis. cada tonta ia metrica; carvão le
forja. grosso, Now Costl,, ,00tre nuc na Fabrica
do Carti1C1103 rio flealens,ro a trinta e cito mil
réis cada tonelad‘' metrica. Com Francisco
Leal & Cempanbia: car vã ceke, para fundição,
entregue no Arsenal de Guerra ou na Vila
atinou-, a' decore-da mil reis cada tonelada
metre ca Com nelmiro Rodrigues & Compa-
nhia : carvão de pedra, grosso, Carda, en-
tregue na Fabrica do Piquete, a quer enta e
rine° mil Mácula tonelada metrica. Carvão
do roda, grosso, de' NélV ' Castle. entregue
na Fabrica no Piquete, a quarenta e dons
mil e quinhentos réis, cada tonela Ia me-.
trica, .0 presente - «Termo do contracto» -
obedecerá ás seguintes clausulas:

Primeira. Tecles 03 artigos constantes desta
.documento, serã do . superior qualidade,
tregue.s no.» legares discriminades neste
e. Nono de co itractoa -e orneei los - de ac- -
ciaria cora as prepostas apresenta las em c/n-
ein-ronda pubtrea, r ,aliza..I" pela Commissào
de Cmnpras dest e D Martamento em cinco da
inez . le novena' ro do anuo fi ido. ['cifas as
entronas seno feitas por cinta dos contra-
etant ,s, sem que por isso possam Sai au-
gmentados os preços das aludidas pro-
postas.

nda - O prazo para as entregas.da
carvão será de cito dias, a, contar da
data da entrega do respectivo pedido, extras
hirío por esta Divisão, aos Conipotent03 torne-
celores.

Teceira -O pras.o de que trata a ela°3ffla
sento Ia, pederá ser prorogado pelo senhor
coroael chefe desta repartição, a seu jirzos
dentre do ciar rente armo, de-de que os emi-
ti actantes justifiquem cr »sa neee-ssidade.

Quarta - Os signatarers deste - «toemos
ficam obrigadi s a fornecer, pelos mesmas
preços o nestas mesmas condições. e:tapuia,
dos, 03 artigos d e.sennli . al..)s no presente da,
CualOat° a . qualquer edabnlecnnerito do Mi-
ni»terb da Guerra.

Quieta - Os nee'ociantes, antes • de asstw
g arem este -»Termo de contracto» tical/
obriga.dos a exhibir, no acto da as iseraeura,
os recibes das- seguintes caaiçõ ss, feitas na
Contabilidade da Guerra, para garan t ia da
fiel execueao do fornecimento : os nogecian-
tas Amaral Sutheriand & Comp. Ltd, ir recrie)
da canção de novo C0W03 de réis '(9 01)3);
a firma Frarici-co Le al .& Cernp., o da da
dou» contes de ri Is (4:010SI ; e os negoeián-
tis G:tinira Rodrigues Sz. Comp. o da cariçãa
do ti-es contos de réis (3:000$), sendo a pri-
meira cana .. avaliada em ' dez por cento
(10 %), o einco par cento (5 0.'0' ), o as outras
sóinente em dez por cento (10 ) sobre o va-
lor provaver dos fo ancimentos que cada fir-
ma cornmercial terá de fizer durante o' fla-
ente arrio, do conformidail s com as disp.
çOes contida s em aviso, nume: o cento e S2.3—
senta o nove,' de 'vinte e oiti do in z de ju-
uh.; do anno d . mi novecentos o doze.

Sexta - Para o Curnpriment0 de artrea
cento e trinta e una da lei numero diais mit
novecentos e vinte e quatro, de cinco de la-
neiro corrente. declara-se que este - «Ter- -
mo de co itraetou- é feito de accerdo com a
auterisaçãn co I ti ia no ardes, viet let et J,
do regulamento deste departamento, appro-
vado pelo decreto numero oito mil oit cen-
to, e dezes-is, de cinco do julhe do aimo da
mil novecentos e onze.

Setima A i ic3pcza com a adquiçãO dos
artigos. constaetes deste documento, correr á
a conta da verba treze «Ma.teriala o sub-
consignações. treze, quetorze,

'
 deeeseis,

dezoite, vinte e seis e vinte e sete do orça-
mento vige de

Oitava -O presente contracto só entrará ene
execução, depois de approvado esre-«Terinoa
-poloSr. general de divise° mini s tro da
Guerra', cola ermo as ordens contelas'om avisa
numero cento e vinte e quatro, de S?i'S do
mez de junho do armo do mil novecnitos e
onze. -

Nona-O pagamente será effectuado no
Thesouro Nacional, á Nista das respectivas con-
tas, devidamente selladas pelos fornece toros
o p roces alas por este Departamento da
Administração da Secretaria de Estado do,
Guerra. ,

a-Os conlrantantes sujeitam se ás
 D ei m

mudas o mais condições do regulamento, da
extincta Intendencia Geral da Guerra ,
em vig,oe, na especie, neste Departamento da,
Adrniuis -arrio E para clareza o constar,
mande"' o Sr coronel cheio desta reparti-
ção lavrar 6 presente aTermo-drecontractoo
-sseQueeastsga. com os tepentasos.aiekeáNigéái,
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1lo050.04.
33.2a0 	 .. 	 	 1003000!
31 558 	 . •	 10030001
31.192
2 7.16 	 	

•	

1:0005001

2/.300 	
2003000
2003000

4 769 	 	 1003000,
23.693 	 	 1e03030,
18. 0 51 	 	 2033000...

Approzamações	 '.!
32.373 0 32 aRt 	 	 8005000
4.161 0 4 166 	 	 4005000 !

12 4/9 e 12 451. 	 	 4035000 1
10 SSO o 10.801 	 • 	 	 4003000 !

Dezena

32.371 a 32.350 	 	 1603000!
4 MI a 4,170 	  • 808000

12 441 a 12 450.  '	 $03000 ..
10.881 a 10.803 	 	 80300,0„;

Co-donas
32.301 a 32.400 	

•	

405000
3'23000 '4.101 a 4.210. 	

12 101 p.	 ,12.500 	 41	 2130011,
10.8G1 a 10.00J 	 	 165000

•t‘.	 •
rolos 03 namoros torna' lados 1721 80 to3n21

163 o 03 tertnina1o3 sM O -nem 83, excepto.- •ando-se ').-s termina IOQ ,im„ 80
O fiscal do 'lova:tio, na toei daqui° Pinte,

- O director assistente, loão Carlos do Oli-
,veira Rosario, secretario interino.-- O eserl
vão, Firmino do Cantuaria. .

Na Escola Superior de Auricid tura o Modicirã.
Veteritiaria serão chama .o)s hoje, 22.Vdttag.
feira, 8 do .corrente. ás 10 horas, parí . iíS
exames da anatornit descript i va, os segulán
alume): do 1°, anuo	 do Curso
diaina Vetorinaria :	 .

Moacye Alvos de Sanza. Armando Ducal do
Aguiar e Castro, toá Maria da SLVa 0 Osvaldo
da Flecha Miraula. .	 .	 -

i....

Sel 3 0,"	 .......... a& 41,

•	 .Doinlirigçó 7

-.E eu, o tenente coronel Manoel, Ferreira Ne-
Nes Junior, chefe da quarta divisão, o sul:-
Seres?! .S.ibre' duas estampilhas do Thesouro
Na:,• ional, no valor total de dous mil e .qua-
tro réis (25100), co-respondentes 'luas
folhas 'do competente livro, onde esta lavrado
o presente termo de contracto, acham-se a
datit'do vinto nove do moa do janeiro do anuo
da mil novecentos e quinze o a assignatura
do coronel Feliciano Boniamin de Sonza
.Aguiar. Mais abaixo verificam-se as seguiu-.
tes assignaturas: por procuração de A nt al

Suthonani & Co Limitai. David John Davies
a	

;
Bnir° !Incidmios & Comp., e por procura-
ção do Francisco Leal & Corno., 13ernardino
Frazão. • Está. conformo. - Tenente-coronel
Neve s' Junior.

61/ ta --Drelara-se guri os negrciantes ex111-
.biram rs recibos das erturõss, antes do as-
siirnarein o presente termo de contrazto.
Tonento coronel iVeres Jtoior. Additamon-
to: Em comp , imanto ás oriens do Senhor go -
Iterai de (rvisão ministro da guerra, trans
mittidas pela Secretaria em cilicio n. 131, de
3 de fovereiro fluente, ficam sem effeito no
cabeçalho o no crrpo deste termo de coa.
Cacto as.palavras de madeira», por não
-ter sido contractado o carvão desta (-spur°.
:Nas sub-co isignações, "constantes da clausula
asuna dos. to documento, entro as do ns.' 18

e 26 fica inclusa a do n 25. E eu. o tenen-
te-coronel Nlanoel Ferreira Noves Junior,
chefe da nuarta divisar), o subscrevi. 'Sobre
seis estampilhas do Thesouro Nacional, no va-
lor V- tal do mil e oitocten 03 réis. 042.0 a data
do cinco do fevereiro do mil novecentos o
quinze e a at--signatura do coronel Feliciano
Benjamin de Souza Aguiar. Mais abaixo ve-
riti orm se as segointe 4 assignaturas: por pro-
curaçao de Amaral Sutherlatd & C° Limitai,
David John Davies; Benoiro Rorloiguoa &
Comp. o por procuração do Pra acisco Leal
e& Comp., Bernardino Frua°. Está cantor-
me. -Tenente-coroael Seres Jurzior.

EOTICIARIO
No Palacio Guanabara, o Sr. Presidente

da Republica recebeu hontern pela manhã o
Dr. Edmundo Muniz Barreto, procurador
geral da Republica. •

Estiveram limitem á tarde com o Sr. Presi-
•lonto da Republica os Srs. Dr. Tavares do

mini, tro da Vigia° o Obras Publicas;
senador João Luiz Alves. deputados Francisco
Bressane, trinou Machado o Antonio Carlos,
ifeader da Camara e almirante Framisco do
Mattos.

nnn••n

O Sr. Presidente da Republica visitou lion-
tem o Ihrto Fraticola da Penha, mantido
pe'a Socieriado Nacional de Agricultura

Acompanhou '3. Ex. nessa visita o Sr.
Dr. Pancliá Calogeras, ministro da Agricul-
tura.

Procuraram ó Sr. Presidente da Ropublica
ontem pela manhã, no Palacio Guanabara,

os -zrs. sonador Adolpho Gordo o deputados
Antonio Carlos, ?cariar da Cantara. Freira de
Carvalho, Francisco Brossane, Moreira da
llocha, Mello Franco o Pereira Braga.

.. o.
•-Na Caixa de l Amortização pagarp , sa jnr; s

do • aPolleas aos, portadoras da leltra E no
dia )3;1-	 "

DIARIO OFFICTA

Na la • pagadoria _do .Thesouro Nacional,

pagam se, sagonla•feira, as seguintes folhas:

Aná:miados da Jitstiça,.Exterior, Marinha
e Guerra, montepios da Fazenda, do .F.t.orior
o Agricultura . e praças do pret.

N. B. Sera-) p ogos tambem na so painla-
feira: delega los e escrivães, commizirlos do
Policia e luspactoria de Vehiculos.

A porta sara f;chala á3 11 li aras.

Companhia da Loterias Nacionans do 13razil
- Loterias da Capital Federal - Lista g•oral
dos premios da 11° loteria do plano 225, 20°
exti•acção do anuo da 1015, realizada em G de
fcivereiro de 1015, em beneficio das instituições
mencionadas no art. 31, § 12. 'atra 1, e
art. 35 da loi n. 2.321, da 30 de (len:nitro
de t910, e em virtude do contracto celebrado
em IG de fevereiro de 1911 na Procuradoria
Geral da Fazenda Publica:

31.098 	 	 2008003
29.757 	 	 2005000
20.216 	

•	

2003003,
19.019 	 	 2008000
47.703 	 	 wognoo.
37.439 	 •	 2005900
22.560 	 	 2305000
36 ' 64S 	

•	

ei)0300O
20.871 	 	 1005000
18.738 	

•	

2COMO0
1.972 	 •5935000

19. 072 	 	 1005000
92.350 	 	 1o08000
33  157	  	 2005000
37.31?, 	 	 2008030
32.813-, 	 	 20as'000
1 237 	 	 2003000
9.742 	 	 08000

18.864 	 	 2005n00
23.623 	 	 5003000
32.380 	 	 50.001)8000
13,018 	 	 . 1008000
22.283 	 	 2008000
26.520 	 	 1003000
5.20i 	 •	 1COS000,
8.057 	 	 2005000

28.100..., 	 	 5035000
33.972 	 	 4005000
23.748 	 	 5005000
9.045 	 	 1003000

(1,890 	 	 2005000
11.450 	 	 1005000.
21.916 	 	 2005060
	 •	 0:0005000

14.783 	

•	

2005000
8.22 4 	 	 1008000
9.607 	 	 5008000

30.81 7 	• 	 1003000
1.888 	 •	 2008000
1.835 	

•	

4008000
19.9 , 0 	 •	 .4003000
38.553. 	 •	 5005000
5.921 	 1003000

16 802. 	 	 4003000
15 881. 	

•	

2008000
22 580 	 	 1:0o0smoe
31.062 	 	 1005000
16.401 	 	 2003000
8.684 	 •	 2005000

77.779 	 	 5005000
' 6 42 4 	 	 1:0008000
13 001 	 	 2:0005000
15 321 	 	 5005000
O 531'	 	 1003000

10.890 	 •	 3:0 05000
42.294-. 	 	 4003000
35.9 7 2 	 	 1003000
8.'4 52 	

▪ 	

1005000
. 9.719, 	 	 1005000
2.179 	 .„	 .1008000

numa
19.769.	 	 200500)
12.450  '	 4:000S9n0

i•nn••

O serviço para.boro na .11rigada Policia/ 6
o seguinte:	 • •

Superior .do dia, capitar). Dacellar.
(Melai do -dia á. Brigada,' 'tenente Ni-

co'áo.

Dr. Frota .o interno do dia, o alferes honorario
Medico do dia ao hospital. capito graduado

Braga.

Dia á. pharmacia; • alteres •pharrnaceut_ico
Aguiar e pratica A rn tido.	 •	 .>

Ronda á.s patrulha, alteres ' Sabino.	 •

Boacia •no 4° dis ricto, alteras Domingos; vp
4.

Musica do promnudão no ,qua.rtel do ctirp..-o,,i
a do 2° regimento do ltitaniatia.	 _ •

Auxiliares -do valorai de lia á, brigada, sar.
gentes Eurica WeruJek e Oncidto Coalho.

Promptino no. regimento . de cavallaria•
alferes Brazil o no , 1° regilnoato do Luian:3
tara, alteras Botuntn.

Guardas : Caixa de Amortizaolo, alforria?
Eseobar ; Caixa do Conversa.u, alferes EA
tellita ; 'Moscaste, aflores Ilide e Casa 'dai
Moeda, õ alferes Canteiro ..	 •

Estado-Maior nos cdrpos: ao 1° batalblo,i4
tenente Gardel; no '2..° , • ioitão Canado ; no
3°; tenente Pereiridà Mello; no 1°, tonantes_
Faustino Alves o no re..zinteilta . de cayal14à;;
tenente Cruz..

'Uniforme, 5'

•
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\\.?.4 Repartição Gorai- tos Correios expedirá
¡Na as pelds seguintes paquetes:-

Pelo //aptéra, para Vi;toria, Bahia, Maceió,
Recife e Parahyba, recebendo impressos até
hs 5horas, cartas para o interinCaté as 51/2
e ditas com porto duplo 'até ás G.

Pelo Descaio, para Santos e Buenos Aires,
Teeebendo impressos até ás 10 horas, cartas
para o interior aié ás 10 1/2, fitas com port,
duplo e para o exterior aié ás II e objectos
para registrar até ás 9.

Pelo "riflem, para Paraná, recebende
impressos ate ás 8 horas, cartas para o inte-
rior até ás 81/2 e dita s com porte duplo até
ás g.

Amanhã:
Pelo Provence, para Dakar, Las Palmas e

•Marselha, rec , bondo impressos até' ás 6 horas,
cartas para o exterior até ás 7 o objectos
para registrar ate ás 18 horas d3 hoje.

Hoje:	 -
Pelo Palpava, para Illáos, Bailia eAra-

"cajti, recebendo impressos até ás O hora,,
Cartas para o interior até ás G 1/2 e ditas com
Porte du plo até às 7. •

• Pelo AN yr‘nck , para Cabo Frio, portos do
Espirito Santo o Caravellas, recebendo im-
pressos até ás 12 horas, cartas para o inte-
rior até hs 12 1/2, ditas com porte duplo até
ás 13 í obiectos para registrar até ás 11.

N7ta -Saques par.. PorLagai postatas
para o Interior nos dias ateis até ás 14 1/2
aoras.

-Ilecoinimento te encommenda- para Pi
tugai, Açores o \ladeira nos mesmos dias, da,

ág 17 horas, até 1 1. %/espera Ia partida dos
p iquetes que se destinarem a Lisboa, ex-
eptuando 03 1a. lompaenie Nlessagerias
citimes, , entrega tarnbem aos mesmos lias,
das 10 ás 14 horas.'

O ITI OVirnellt0 do Hospital 1a Santa Casa da
Misericordia, dos hospicios da Nossa Senhora
ia Saucle, io João Baptista. de Nossa Se-
nhora do Soe:arfo o de Nossa Senhora ias
Dores cru Caseadura, foi np dia 5 do corrente
o seguinte.

Ciastrdm 850 , ciacron aos 3 1.093 istrangeiros,
.otal, 1 013. entraram 03 :1acIunae c 30 es-
trangeires,	 03 ;. 'Latiram '48 nacioriaea

1..)1A1110 OFFICIAL	 fevereiro de 1915'

30 estrangeiros, total, 78; alleeeram 8 naq
dionaes, cotai. 8 . existem ,857 nacionaos o
1.093- astra.nzetros. total, • t 950.

O movimento da sala do banco e dos con•
sultorios pinlicos foi, no mesmo dia, do LO2.
consultantes para os quaes se aviaram 932
receitas.

Fizeram-se SCÉ) extracções de dontese,
tres obturações e 303 curativos e pequenas
operações.,

Sepultaram se no dia 5 do fevereiro 4; pes-
soas, sei /o: nacionans 36, estrangeira.- 9; doe
sexo masculino 31, doses° feminino 14; maio-
res de. 12 annos 20, menores de 12 annos 25;
gratuitos 14.

Sepultaram-se no dia 6 do corrente 58 pes-
soas, sendo : nacionaes, 41; estrangeiras, IS;
to sexo maseálino, 40; do sexo feminino, 18;
maiores .de 12 trilhos

'
 29; menores de 12

urros. 10; indigentes,, 17.

Directoria do voreorotogra e Astrononna-Secção de ofe thorologia e Phssica do eflobo-Estado do tem po ao meio dia lo GreensvIch-1110
CIO Janeiro, 3 de fevereiro de 1915.

O .1

00

TEMPERATURA	 . c
O

oo
o

cl
M
t4

c. tao

VENTO

et

Eo
tr,

'

es
s °à.

b.

'V

C,)
e 0.

O
leS	 Nd
c,	 (	 C-4
c.3	 t...
0	 C,

,	 .r.
-2

1.

.

Turyassé. . 	 •
S. Luiz tio Nlaranhão  • 
S, B. do, va relia°
Fortaleza.	 .
Fernando •le Noronha ..
G'uaramir atiga 	
Quixeramcbun 	
Imperatriz	 	
Iguatii	 .	 	
Parabyba. 	 '
Goyantia.	 	
Nazaretb 	
Recito	 •... 	
laboa.tão.	 .	 .	 	
Pesqueira
Pão do Assucar 	
Aracajú 	
3 , 	 13	 da, ,ai , es 	 '
Ond:na
Caetité 	
Elnéos 	
Cuyabá 	
Pyrenopolis	 .. 	 	
Goyaz 	 • 	
S. L do CaCeres 	
Montes ClartS	 	
T. uttoni
Catalão
Corumbá. 	
Heti(	 Ilorizonte 	
-Franca 	 	 • 	
Ribeirão Preto.. 	
Aluzaintanho.	 	
Palityra 	 , . 	
Carnpo8
Juiz de Fóra 	
Caxambu	 •	 . •
S. Cartéis do Pinhal ...
:? ribtirso	 •
3. " Paulo dos Agudos...
Alacalie	 	
Passa ema tro 	
nerezopolis 	

.

•

•
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•
1°,45
9°,29
2' 40'
3°,44'
3%51'
4',17'
5°,16'
5°,32'
60,24'
70,06'
7°,34'
7°,42'
8°,03'
8',10'
8°,26'
9°,43'

10 ,55'
120,35
130,00'
14,,o3'
14,,4'
15°,36'
M.me
15",55'
15°,56'
15°,43.
17,45'
18° 08'
19 ,00'
19.'.5'
•	 0,32'
210,10'
21.,24'
21 • 27
21,41).
'21°.46'
191 .	50'
220,02'

122,,17'
22°,18'

i220,24'
220,24'
220.25'

45°,19'
44 ,18'
44°,44'
38°,31'
i2°-25'
39° 00'
39.• ,15'
4- •-• ,35'
39•-.35'
34°,51'
45,08'
35°,11'
34°,52'
35°,02'
37` ,I4'
37°,28'
37• ,04'
38°,45'
38°,37'
42',37'
39',03'
50°,66'
48'.57 '
50‘,08'
5°,39'
43°,52'
41°,20'
47°,45'
57°,39'
43'.56'
47°.25'
47°.49'
46' .35'
43°,33
4 .1'.30'
43°,21'
4.	 ,	 6'
47,,50'
4-:-.32'
49°,05'
41°,50'
44°.t,8'
43°.00'
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OjIncerto.

151,1o.
Nlão,

Incerto.
Mão.
Incerto.
Boin, erva liou:
Mão.
Incorro.
Nevoeiro tenni
(nein( , ou

iliom.	 .

'	 • --
Inc.,	 ievociro.

I Moer to.
Ort alli lu.
Incerto.
Bow.

Bom.

Orvalhou.
-

Bom, ,orvallion.
II, m	 )rvail n .1..
Incerto, orvalhou:
In m.
Bom.
lbeert( .
Urvalhou.
Iltdre'nev. ten..
Bom, orv:
Bom.
Ki•rn. /int:etre:
Incerto.
Bom.

-.
Bom, orv..,
Incerto.	 •	 "'-''
Lona, or4r4



•
Occurrencias	 Turyassii, S. Doi to, Fernando Noron ta, Pai ahyba, Ondina, IllOos, Guarapuava, S. Paulo, Santos o Porto Alegro.;

choveu 11 -je. Em Fortaleza e Angra dos Re s chuviscou esta mar Em S. Luiz do Maranhão, S Carlos do Pinhal, S. Paulo dos Agudos';
Tatibaté, 'guapo, Guarapuava, Gurityba, I aranagu 1, Blumenau, Camboriú, 13ru . que, Cruz Alta, S. Francisco do Paula, Torro=,- Santir.
Maria, S. João do MEmtenegro, Taquary, Poi to Alegre e Livramento choveu hontem. Em S. Bento, Goyaz, S. Luiz de Ceres, Pirac
e D. Peará() chuviscou limitem..

As temperatUras mimmas da vespera verificaram-se: em Dagé co:n 9.2 e em Cuaporó com 10.0.

Domingo 7 
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Vassouras .. 	 22%25' 13%41' 430 62 O 26.0 30 4 19.0	 16.0 n; 1-!: 3 7,1ncerto, orva1holi4m
ilio Claro 	 2°,5' 47%49' 620 65.0 20.8 32.0 19.0	 10.7 E 4 O Bonn.	 -	 • -•'•
Rezende 	 42%28' 44%26' 390 63 4 21 O 30 5 20.1	 17.4 SSV 5 3 Bonn, neV. orrii
Phdieiro. 	   22%30' 40%41' 402 62.7 25 6 33.2 0.0	 19.7 •	 G O 4 Boni.	 , ,,,14,.
Cttropohs.... 	 24%31' 40%10' 813 61.: 21. 8 23.7 18.0	 13.0 E .	 3 3,11orn, orválhoá: ./
Mondes 	 14%32' 12%28' _	 434 61.0 25.4 30.4 19.11	 17.0 0.1 SNV 1 1.,Bonn, nav. ovv.I'	 .
S. Pedro	  	 	 42%35' 13%28' 1:0 63.2 30.8 33 G 20.4	 19.6 W12. 2 2
Tingira.. 	   	 	 41%37' 12%15' ' 125 63.2 28.6 31.8 19.81	 23.4 -- -- 2
Ilio Douro 	 ,)90,3-7' 13°,28' 428 63 5 23.5 32 9 20.01	 24.1 C O 4
Piqueta.. 	 23,37' 45% 09 ' 032 60.7 21.4 30.0 .	 17.4'	 16.0 - . -- • -- 10 Inc'èrld..	 •	 •
Pirdcicaba. .. 	 42%50' •7%42' 550 03.7 25.2 00.0 O 8 17.7 E 2 5 Incerto.:
Capital (Rio) 	
Angra dos Reis 	

14%54'
230,01'

130,10'
41%20'

62
4

63.4
63.8

27.7
27.0

23.2
20 4

23.5
22.3

20 5
22.7

NNE
C

2
O

3 Dom,

7 Incerto:
Taubaté 	  -4 43%01' 15%35' 583 65.5 20.5 28.4 20.0 16.4 IS O S 1 O incerto.
S. Vaul0 	 23%34' 46',35' 820 63.7 21 4 29.1 18.4 15.8 2.0 NE 3 5
Santos 	  23%!'0' 48°.19' 10 02 8 23.3 32 5 22.7 17:8 37.2 SNV 4 10 Incerto:
Eviiiia. 	 41%05' 49%00' 690 65.6 22 6 32.0 18.6 16.1 C O 9 Boni.
Iguape 	  .............. 24°,43! 17°,33' 10 62.6 2 ,1 1 31.0 22.2 '	 20.0 12.5 nv i 4 Novoefro.
Guarapuava 	 45,24' 51%27' 1.116 62 4 19.6 27 S 19.2 15.7 17.0 N 3 8 hia.O.	 '	 ' •
Curv yba 	 45 ,25' 19%18' •	 908 61.3 21.2 28.2 17.1 16.0 1.9 VV 3 10 locorta.:'
Paranaguá 	 15%31' 48%30' 3 61.1 25.6 20.5 13.0 22.0 10.0 E 2 7 incerto.
Blumenau 	  93%55' 40`,04' 24 61.1 21.5 32.0 22.5 19.0 5.0 -- . --	 1õ lucer(o.. :	 •
Carhboriú.. 	 ' 47%01' 18%38' 5 -- -- 28.0 22.8 -- 2.3 C •	 O	 10-
Brusquo 	  27%05' 45%59' 25 65.3 22.2 33 1 21.0 41.8 NE . 1	 10 Incerto-.
Flor illionolis. 	
Cruz Alta .. 	   

27%35'
28%37'

48%31'
53%30'

3
--

03.3
--

24.5
20.2

20.2
29.2

21.7
16.3

20.0
15.9 43.5

C
G

O	 10
O	 10

Incerto:-
Man.	 -.

. ,

Guaporé 	  28%56'. 51%00' •	 -- -- 23.0 • 0.5 10.0 17.3 • E 1	 O linrn..
S. Francisco de Parda 	 29%20' 50°,31' 022 63.2 21.4 21.5 13 8 14.4 22.4 NE í	 8 Incerto:
Torres 	   20%24' 40%13' 25 61.8 22.8 21 5 220 19.2 21.0 C O	 10 Incerto.
Santa Alaria. 	 	 .	 	 49%41' 50%44' 116 GO 7 19 4 23 G 16.4 15.6 37.3 az 1	 8 1.u-uri/.
S. João do Montenegro •	 • 29%14' 51 0 .20' -25 . 62.1 23.8 02.5 18.0 18.9 25.3 SV 1	 10 .	 --,--,v•:
Uruguayana 	 29%45' 57°,(6' . 74 63.8 23 3 30 5 15.5 17.1 E 2	 10 Incerto,Wsalhou:
Tagnary 	  .. 	 ........ ..... 20%48' 51%56' 120 -- 21 O 31.6 17.4 19.3 53.7 C O	 10
Nino Alegro 	
Sant'Anna do Livramento 	

30%02'
30%50'

51%11
55%33'

-20
211

63.7
62.1

21.7
22.7

31.3
26.0

18.9
10.2

18.7
15.3

1.8
4.6

G
C

,	 O-- 	 '7
O	 2 Orvalhei?:

D. Pedrito 	 30%59' 51%44' 142 61.0 21.6 29 1 18.9 ' 21.4 13,6 C O	 O Bonn.
Dagé 	 31%21' 51%13' 221 CO 2 22.3 , 20,6 0,2 15.2 . D113 ' 1	 -- OrvaltioU'.'
Pelotas 	
S. José do Norte.,.-. 	 •

31%47'
3 4 %00'

52%25'
:i2°,013'

8
2

61.6
63.2

25.1
24.7

28 O
27.1

15:7
18.6

19.8
19.3

--
SE

-	 10
2	 6

MU), nev. ten.	 1
Incerto.	 . -

Elo' Gramlo. 	 .... 32,01' 52°,08' 3 62 O 24.3 26.9 29.2 19.2 SE . 4	 G Novo atro ten."'.!éJagualão 	  32,34' 53°,26' i7 63.8 '23.8 27.1 15.9 17.1 SE 2	 ,	 5 Orvalhou.
- Montevidéo 	 •,•. ...... 31%55'1;6% 12' -- 61.5 21.5 21.7 18.0 12.3 ESE 5	 5 Incerto, nov. ten. . .:,fl

Immnnnwwn
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Camara sindicai

CURSO OFFiCIAL DO CARMO E SIOEDÀ

Pragas	 92 d/v

Sobro Londres 	 	 (3
Sobre Paris 	 	 5736
'obre Hamburgo 	 •	 $875
sobre Itana 	 	 --
sobre Portugal
Sobre Nova York 	 	 --
Libra esterlina em moeda	
Apohce, oraes de 1:00.5 (4-
,Xpelices gerais de 1:0005, titu-

los provsor os 	
Aponces do enaprostimo nacional

de 1903, noni 	
Apohces do ernprestimo nacional

&MI, nom 	
Apollo% do empreathno munici-

pal de 1001 port 	

rrn • - t.
Apolices do emprcstimo municipal'

1001, nona 	  .. . . .	 2.735001i'
Apolices do cru prestimo munici•

pai do 100C,, port 	 	 isiono;.
,ApoIices do empresai:no municipal
• do 101l-, port 	 .	 169$0¥

Apol ices do emprestimo . munici-
pai d:: 1914, no m 	 .	 1.73$000

Apolices do Estado de Minas Ge-
raes, 1:0005, 5 %, nona 	 	 ' 80030301

Dane) Commercial do Rio d•3 Ja-
neiro 	 	 1305000

Companhia 'Liou 	 	 1603000 5

Dabenturos da Companhia Mer-
cado Municipal 	 	 .1703000

Debentures da Companhia Docas
de Santos 	 •	 vimoo:

.Veitias aprazo
•

200. Companhia Loterias Nado-
naes do Brazd, vic 30 dias... 	 15$00G1

Sezrdcarra 1, Ci fiara Syndical do lkb
Janeiro, G In fuororo do 1915.=-4. aer

280$000 s	 SY ,

RENDAS PUBLIC,AS
Altandean e,. Rto ie ranalro

àlEZ k FEVEREIRO na 10:5
Renda arrecadada' do dia O:

Em ouro 	
	

58:1273005
Em papel
	

103:4803777
-

Total 	 	 107:6175112
(lenda arreca iada do I a 6

do corrente 	 	 071.7105867
Em igual periodo de 1911 	  1.407:6608018

134er-em a maior em 1911 	 	 402:8805718
--

Recebedoria lo • DisstrIcto Federai
hm nu FEVEREIRO DL 19ta. •

renda arrecadada de 1 a 5. 	 553:9018073
Belida arrecadada em	 126:7145079

712:738$752

Will ¡Suai perloio dolgi±ü...ííUot:Tossn

PARTE COMMERCIAL

SIETALLICh

A " vista
•12 7/.8

S740
8580
$726

2S7SS
RSS73

185400
8203000

705$000

709$000

7005030



Por 100 ki103.
Idem.
Idem.

455000 465700
335300 30800
415700 435300

MIM

dem=

MIM

75400
73400

Por barri,,
Idem.
Idem.
Idem.

idem.
Idem.
Ideio.
Idem.
Idem.

. 175000
175000
175000
175000
.1730.10
1750;
(750-10
i630
(6500o
165n 00

Por 100 1:103.
Idem.

75600
75600

• 1Pdoormarroba:»
e

»n:	 1

 ficai.

t1 t I: 

[doai.

 Cco n IMt n ...

3)

lb

»
n n
75200	 7S500 Idem.

Zi
sou00	675571 10,00 dd:min:

65000	 65300 ideal.
53100	 55900 Idem.

Nominal Nominal !dom.
O	 •

645300 673200
635600 663000

Não ha Não ha
5140	 5200

133300 135300
125400 (25900

Não tila Nãtio51610a1)

áliniino álaximo

Não ha Não ha
205000 223000
205000 225000

353000 355500

345000 345500
335000 335500

355200 35870u
345000 345500
135200 335/0o

Preço

Por 13 kilos,
Idem.
Idem.
Por 230 libras,

1 em.
lue114
[dem.

Por birriCi.
Por saee0.

['aliado

Nominal
355000

Nominat

Nominal Nommai

• •

• .	 •
• •

!dom.
idem..
Idem.
lidem. •
hiem.

Por 2/2 V.CCOS,
Idem.
Idem.

idem.

Por c,'60 tilos.
Idem.

Por kilo.

Por 212 caixas.
!dem.

'MARIO OFFICI41;	 —
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LionOro,	 qualidade' e •

pfacedencia

Preço

PnIciade Genero, qualidade e
procodencia

Minimo Maximo

Aguardente: Dita de Santa Catharma:
Em lata de 2 kilos (Itajahy).....

De Paraty 	
De Angra 	
De Campos 	 .
De Maceió 	
	 	 805000
	 	 805000

905000
905000

1205000
1105000

905000
905000

Por 480 lilros.
Idebi.
Idem.

Em Jata grande (Laguna).......
Dita americana em barris....

Batata nacional 	
Dita estrangeira:

Da Bahia.... 	 eeel. 	

De Pernambuco , . 	
Da Aracajú 	
Do Sul 	 . 	  
	 	 Não ha

Não ha
	 	 80500o

Não ha
905000 Idem,

Não ha

Portuguezi	 (Lisboa) 	
Franceza 	
America na 	

itorractia :
De mangabeira, de Minas 	

Atcool (caldo): De maniçoha, fina 	
Do 40 gráos 	 1(05000 1205000 Idem. Do matile,oba, borra 	
De 38 gráoq 905000 1105000 dem. Breu americano claro.... .....
Do 30 grãos 	 808000 955000	 1e/T1'

Dito escuro 	
Alfafa nacional 	 5'30 5200 Por Café:
Dita do Rio da Prata 	 5190 5200 dela. Lavado 	

Moi( a 	
Algodão em rama: Maragogipe 	

Pernambuco, 1" sorte do sertão. 105.400 115500 Por 100	 os.' Typo n	 	
Pernambuco, P sorte. , 	  .... 105100 (05500 idem. Typo n 2 	
Pernambuco, mediano 	 Nominal Nominal Idem. Typo n. 3 	
Assú, 1' sorte 	  105000 105500 Idem. Typo n. 4 	
Natal, 1' sorte 	   93900 10530u lilein, Typo n. 5 	
Natal, regular 	 Nominal Nominal Idem, Typo ri. 6 	
Mossore, 1" sorte 	  Mio° 103500 Ide -t. Typo n. 7 	
Mossoró, regular 	 Nornina Nominai Idem. Typo n. 8 	
Ceará, 1' sorte 	 95000 105300 Idem. 'Typo n. 9 	
Ceará., regular 	 95500 958011 Idem. Typo n. 10 	
Parahyba. 1 3 sódio'	 95800 105300 Kr 10 kilos.' Escolha 	
Parahyba; regular'	 Nominal

.
Nominat Idem. Cimento:

Macete, 1° sorte 	  95800 105200 Idem. Marca Pyramid 	
blaceié, regular 	  Nominal NOninial Idem. Dita Atlas - 	
Penedo, P sede 	 05200 95600 Idem. Dita Excelsior 	
Sergipe, Dores 	 Nominal Ncruinal Idem. Dita Visurgis 	
Sergipe, Itabaialia 	 Idem. Saturno	 	  ...... **O
Mar anhão, regular 	 Idem. Dita Picareta 	  110.
Piauliy, regular 	 Idem. Dita Exposição 	

Arroz nacional: Dita Corea Preta 	
Especial 	  463700 GOJODO Por 100 Pita i'athedral 	
Superior 	 435300 455000 Idem. Vila Gratry 	
Bom	 	 405000 415700 Wein. Careno de trigo:
Regular 	 3 t 8700 335300 Idem. Do áloinho Fluminense 	
Do norte, branco 	 355C00 383300 Idem. Do Moinho Ingiez 	
Raiado, do norte 	 305000 33534 Idem. P'arinha do mandioca do Porto

Dito estrangeiro: Alegro:
lnglez (Ilangoon) 	  445200 455000 Idem. Especial°
Agulha 	 635300 805000 Itielll. riria 	

Assucar:•• Peneirada 	
Branco usina;div	 procedencias. Não ha no ha por Grossa.
Branco crystal, idetn, idem 	 280 5330 idem. Dita de Santa Catharina, grossa.
Branco 2° jacto, idem, idem 	 i250 5300/01ein. Varinha de trigo , do Moinho
Branco 3. sorte, idem, idem 	
somenos, idem, idem 	

332n
Não tia

3350 idem,
Não lia

LI ti
Lie 1° qualidade 	

Mascavinho, idem, idem 	 $220 5260 Idetn. De 23 qualidade 	
Crystal ainarello, idem, idem... •	 5220 52'30 idem, De 33 qualidade 	
Mascavo bom, idem, idem 	 3210 5220 Idem, Dita do Moinho Inglez:
Mascavo regular, idem, idem... 5200 5205 Idem. De	 qualidade 	
Mascavo baixo, idem, idem 	 S190 SM Ideal. De 2' qualidade 	

De 3' qualidade 	
Bacana° em caixa 	  565000 605000 Por caixa; Dita do 1-tio da Prata:

Dito em tina: De 1° qualidade 	
Gaspe 	
Americano (lialifax) 	
Poixelim 	

Não ha
0

nscoo

Não ha Per tina.

'5)	
Idem,

55000 'dom.

De 2' qualidade 	
De 33 qualidade 	

alta americana:
Banha de Porto Alegre: Em barrica 	

Em lata de 2 kilos 	 645200 665010 Por c/60 tilos., sacco	 	
Em lata de 20 kilos 	 605000 67s200 idem. Feijão nacional;

-deBanha	 Minas Geraes: Preto de Porto Alegro 	
Em 'atado 2 kilos 	 545000 575060 idem. Preto de. torra 	  •	 •
L m lata grande 	 .... sls000 575000 Idem. Preto de Santa Catharina 	
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Preço'

•	 Genero, qualidade e
procedencia

iJnid'ad3".

Minimo Maxim

Fetiâo nacional:
Manteiga 	
Enxofre 	

385200
363190

41300
30510)

Por too Ittlos.
Nem.

Mulatinho 	
Branco 	   

263'70
405000

233300
415'700 Idem.

Amendoim 	
Vermelho 	

385110
40500Iii

40Ç00
43530u

Hom.
I Intn.

Do córes diversas 	 ' 233000 305009 Idem.
Feijão estrangeiro:

Branco 	 ••
A mendoim 	
Fradinho 	

	 	 Nau lia
Nao ha

48510o

Nim ha
Não lia

515000

tern.
Idem.
Idem.

Fumo em corda do Rio Novo:
Especial 	 	 ... 15700 15800 Por k110;
Superior 	
Begular 	  

15401.
1500(

155CM
15101

Idem.
Idem.

Dito em corda do Pomba:
De primeira 	 15800 25000 Idem.
Do segunda 	 15500 15700 .dom.
Baixo 	  15200 15300 idem.

Dito em corda do sul do Minas:
Especial 	 15400 15500 ulorn.
Do primeira 	 1;100 (5200 Idem.
De sogunda 	
Baixo 	

5800 soou
_

Dito em corda do Goyaz:
Especial 	 • 15800 25000 Idem.
De primeira 	   15400 15500 Idem.
Do sogunda 	 15000 15100 Idem;
Do Carangola 	 5800 15200 idem.
Da Bahia 	 5690 8800 Idem.

Dito em folha de Porto Alegre:
Amarello	 	 5700 $750 Idem,
Amarello 55%0 5600 Idem.
Commum l 	 • %Sn S70o Idem.
Cornai= II 	  5500 5550 idem.

Dito em folha da Balda:
Esp, cial 	 (5900 25000 Idem.
Suporte:. 	 ($400 t3500 idem.
Bom	 	  	 3900 ($000 [dom.
Gegular 	 5500 5600 [dom,
Do primeira 	
Do segunda 	
De terceira 	
De quarta 	 	 	 ..
Korozene americano,div. marcas 85650 95300 Por caixa.
Ladrilhos do Alarsoltia. 	 	 2003000 Por
Ditos nacionaes	 hydra.ulicos.... 45000 105000 Por metro quad.
Manteiga do sul 	 -
Dita do Minas . 	  !SM 25500 Por kno.
Dita estrangeira,diversas marcas Ndmin Nominal idem.
Niatto em folha	 .	 	 z4130 £500 Idem.	 •	 •
Milito amarello do norte 	 Não ha Não h,	 POI 100 kit05.
Oito idem da terra. 	 10300 :151 ,00 Idem.
Dito branco da torra ....... 1.5300 13á7iRlIdern.
Dito mixt n., da terra 	 8590.1 95400 Idem.
Oleo de linhaça em barril..... 1535. Por	 kilo
Dito ,m lata.	 , 	 15200 Psr kilo bruto,
Ditode caroço de altrodão,nacional 565' $750 Por
Dito idem idem americano 	 $35n idem.
Phosphoro:. marca Olho 	 515000 Por lata.
Dito Brilhante 	  503000 Idem
Dito Bandeirinha. 	 50e001 1.1em.
Dito Pip lioir0 (Curityba) 	 4731100 alem.
Oit) 'Jriun 	 •••• 503000 Idem.
Oito Raie X	 	 503000,11(1pm.
Dito Beiia ['ler	 . 47300U idem.
Ditos de cera marca Orion 	 me. 625000 Idem.
Ditos Wein idem	 'lho.	 . . 	 •nnn 625001 . Idem.
Ditos idem idem Baio X 	 11••••• 6250,,0,1dein.

Pinho:	 Americano 	 n•11 Pot	 ré.
De rezina..	 	 	  1, • •

Spruce 	
IMOD 1),

1•.	 .111.	 •
•	 Sueco branco 	 ••n - Liem:
Sueco vermelho 	 t km.

Paraná do is qualidade 	 MN.* •683000,1dem:'
Do Paraná de 2 qualidade 	 603000,(dem.

Proço

•	 Gonero;cMaltdado e
procedencia

•	 Un•Idaclg

..Minimo 111aximo

1
Sal do norte
Sal de Cabo Frio 	  

55000
45000

53590 Por s/60 kilos.
4.55001ldein.

Dito estrant2eiro.... 	
Sat.° uo 110 !kande 	

—
Nominal

75:300(011idleo
ai Por 

mm.
NOm in	 kija,,

Dito cio mar.adouro 	
Dito do Rio da Prata 	 Nominal

.

NominU I 'em.
Telhas francezas 	
'Toucinho de Minas 	 5700

3003000
5000

Por milheir0:.
Por kilo.' .-.

Kargne do Rio da Prata:
Patos e mantas 	 15120 15220 idem,
Puras mantas	 ..... 	 $3180 15350 [dom.
Puras mantas, novas 	 13300 13500 [dom.

Dito do thoGrandedo Sul, sys	
tema platino:

Patos o mantas 	 15050 15180 Mem:
Puras mantas 	  15080

.
15320 Idem.

Pati s mantas, novas 	 .15220 15200 Idem.
Vinho Nacional, co ttio Grande

Estraneeiro, virgem 	
?530Ui.

3593000
1303000
3535000

Pot pipa;
idem

Estrangeiro, verde 	 .3103000 3003000 Idem.
Estrangeiro, Collares 	  4005000 4205000 [dom.

FRETES QUE VICORAIIMI rIA sEsiANA DE 1 s. G DE rEVaElt10 Dg
E

1015

PM 09 ESIDARQUES DE eár

Portos europeia:

Amsterdam 	  93 slis. e 5 °/ de capa por 1.003 ki1m,
Bordos 	  125 Ira. por '1.030 eitos.
Christianta 	 	  91 a 101 Slis, sOCCOs por LODO k1104.
Copenhague 	  8.3. sus. 5 % do' alpa por..1.000 kilOS. •
Gide 	  01 a 101 shs, seccos por 1.000 kiios.
Gentsa 	  125 fra. e 10 % por 1.000 • kiloS: •
Gc. themburgo. 	  90 Ais. seccos por 1.000 kuos: ' • •
navre... 	  90 e 95 . trs o 10 °/0 por 000 Ici10s4;
Leixões 	 ., 125 és. seecos por 1.000 kilos.
Lisboa 	  125 trs seccos por L.000 }tilos.
Liverpool 	  ou suis. e 5 o,,, por 1.001) kiloi.
imildres 	  105 sus e 5 % por 1.000 kilos.
Atalaio 	
Marsstlia 	 	

(01 e 111 shs., seccos Ni? 1.000 kihSn!

Stockholmo 	 	
125 W	 .0s. por 11) .nos
91 a 111 shs. soccos por 1.000 tetos.

Viso 	  137 frs. seccos por 1.000 kilos.

Portos americanos:

a) do Atlantico:

Buenos Aires 	  • 15500 por sacca do 60 kllOs.
Montevidêo 	 	 15500 por sacca de GO k il os.
Nova York 	  400 ceats. e 5 % por sacca de GO kilo(
Nova Orleans  •	  100 ceias. o 5 % por saca da 60 kilot

b)' do Pacifico:

Antotogasta 	 •	 83	 shs. secco.s por 1.003 kilos..

Caldera. 	 	 83	 shs. seccos . por 1.000 kilos.

Canil° 	 •	 85	 sus. seccos por 1 .009 kilos.
Coquimbo 	 	 85	 shs. seccOs por 1.000 li1OS.,

Coronel 	 •	 	 	 75	 sh.s. seccos por 1.000 ki103.

Corral . 	 	 • 75	 shs. seccrs rir' 1.000 khos.:

[quique 	 	 85 : slas. seccos por 1 .000 kiloS.

Punta Ar- nas 	 ...	 50	 shs. seccós por .1.000 kilPs,
Talcahuano 	 •	 75 - shs. soccos por 1.000Enos.'

I

Tattat 	 85	 shs soccos. por 1.000 kilOs,
Tocopilla 	 	 _83	 shs. sec,cos por 1.000 lriioS;

•Valparaizo... 	 75 •-ahs. sucos por 1.000 kilc9.
Valparaizo com opções 	  ' 83	 shs. seceos por 1..000 kIlos'„
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Portos	 sul-alriaarioa
(Por 1.000 Silo; com transbordo)

Em Nova York Cit portos euiopetri
iÇ Caie-Toas,- n	 - 

Magoa Bay 	
Mossel Bay 	 til

nn

nn

••nn ••n

60 s/
60 s/	 .
60 s/

gast-Lonclon 	 nn

Port Natal 	 ~EM GO s/
Delagoa Bay. '-	
Beira, 	  •	 •

.n••

Mn

11..5

••••
80 s/

•	 —
aynfiten. João Severino da Silva.

Safadas
Em 5 do fevereiro 	

Existencia
Em G do leverairo 	

Nloreado lir mo,
O syralico,	 Senerino.

F/i•dos
450

. MARCAS REGISTRADAS
I 65500, fechando o mercai estavel.'
! rotal das vendas conhecidas, 2 812 53C N. 10.140Iras.

O syndic0, J. SeveritiO.

BOLSA DE SIEBCADOIIIAS

Preços correntes scmanan
Morcado de assucar: 	

Por kilo
Branco asma 	
Branco crystal 	
Branco 2° lacto. 	
Branco ai sorte. 	
Somenos 	
Alascavinho 	
Crystal amarollo 	
Mascavo bom 	

i Mascavo regular 	 t 	; Mascavo baixo.. 	
Entradas

--i..:

.•

—
$280 a 5330
5250 a 5300
$320 a $350

—
$220 a 5260
5220 a $260
5210 a 5220'

.5200 a 5205
$190 a 5195

Em ti:	 , Sacco3
i Pernambuco, 	 	 • • 0.500

Campos 	  • 1.100

s. 4;70
Saltidas

;	 6.207
Ezistencia

Em 6. .. 	 	  aGs.áta
Mercado sustentado.

mracADO DE ALGODXO

Procekneia	 Preços correnres
semanaes

Pernambuco 1* Sorte, do
sertão 	 •	 93100 a 115300

Por 10 Mios .

Pernambuco, l' sorte..	 105100 a 105500
Pernambuco, mediano. .	 --
Assil, 1° sorte 	 	 103000 a 105500
Natal, P sorte 	 .95900 a 105300
Natal, regular 	 	 .	 —

. alossoró, 1° sorte 	 ,	 103100 a 105500
alossoró, regular 	 n
Ceará, 1° sorte 	 ,	 9S900 a 105300
Ceara, regular 	 ,, 1	 95500 a 9$800
Parahyba, V sorte 	 -: J•	 95800 a 105300
Parahyba, regular.....; ,-,	 --

I Maceió, 1' sorte 	 •• .	 05800 a 105200
Maceió, regular 	 ,i.

	

.,	 .	 _	 ..
Penedo, 1° sorte 	 '	 9P.00 a 05600,	; tSergipe, Dores	 nn

Sergipe," Itabarana ... . 	 .....
'Maranhão; regular 	 ? .	 n•n

I Plauhy, regular 	  1,	 ....

Entrdis
Em:
	

Fardos
'Ceará
L. _	 .117.PAÇ,1,s.
	 n—• •

EDITAES E AVISOS
Ministerio a lustiçe e Negocios

Interiores
Guarda Nacional
71 Batalhão de Infantária

• QUABTEL: RUA ILADDrK LOB3 N,

• Determino o comparecimento d3 todos os
Srs; ofticiae3 effeetivos e aggrega...los, devi-
damente uniformizados neste quartel, do-
mingo, 7, ás,12 horas.

Quartel, 4 do f-vereiro do 1013. Fran-
cisco ituou , to Mello Sampaio, tenente carnal

4 cominai:duna.

Poilcia do District° Federal
GABINETE DE IDENTIFICAÇXO E DE ESTATISTin

De ordem to Esmo. Sr. Dr. chefe do Poli-
cia do Districto Fe • oral fica sem efeito do
folha corrida a carteira do identidado nu-
mero 20.488, concedi la. pelo Gabinete do
Identificação o do Estatistica, de accèr to com
o art. 123, lett( a a do- regulamento annexo
ao decreto n. 6.140, do 30 de março do 1007,
ao cidadan Bentijamin Lazarevitcb, visto ter
sido o mesmo preso pela 3' Delegacia Auxi-
liar.

Eito de Janeiro, 4 da fevereiro de 1015.= O
director interino. Edgar Simões Corréa. 	 i•

	Policia do • asi r te to Felcral	 •
GABINETE DE mr,srivrcaçÃo E DE...ESTÀTISTICA

Da Ordem do-Esmo. Sr. Dr. Chefe do PaZT
lida do District° Federal, ficam sem a(reito,
de falha cora ita • as carteiras de ileatidade-.
ns. 19.105 e 18.506, concedidas pelo Gabinete i
d3 Identaficaçao e .da Estatisuca, -do accérdo !
com o art. 123, lettra	 replainrnto
nexo ao decreto n. • 6.110, do 30 de março.;
de 1907, ao, ci tadãos Antonio Nunes de Pina,'
e Antanio da Co zia Figueira 10 , visto estarem
sendo processados polo 4° dtdricto policial o:
pelo 14'

'
 respretivainente, cento incursos no.

art. 303 do Coligo -Penal — .0 • director inte-
rino, Eigard Simões Garréai.	 •

Policia do Districto Federa/ 214
GABINETE DE IDENTIVIGAÇX ,) E DE ESTATISTICA 3

De ordem do Esmo. Sr. Dr. Choro de Po-
licia do Distrie'.° •ficam sem atreito.
as primeiras vias das carteiras de identidadei.
ns. 1.425 e 4.972, canc adtdas pelo Gabinete'
de Identificação e da 1 • stati-tica, de accèrdo
crin o art. 123, lettra a, do regulamento an-
nexo ao deereton 6.410, de 30 do março de
1907, aos cidadãos .Joaquim Lourença de Cas-
tro Vieira o Mantel Araujo do Vallo, visto
terem sido expednlas ,s,ogundas' vias das cita-
das carteiras de ideatidade.— O director ia.
termo, Etlgard Simões Corrêa. 	 •	 •

Policia Co District° Fe !oral
GABINETE DE IDENTIFIGAÇXO E DE EsTATISTICA:

De ord,mi do Esmo.. Sr.. Dr. Chefe de Po-
licia do astricto Federal, fica sem afeito do
folha corrida a carteira de identidade nu-
mero 15 581, conca lida pelo Gabinete de;
Idontifi.tação e do Estatistica, de accarclo.
com o art. -123, lettra a, do regulamento cri-
nexo ao decreto ti 6.410 de 30 de março de.:
1007, ao cidadão Christovão Alba Azei°, -viste-
estar o mesmo sendo procrssado pala G' Pra-.
teria Criminal, e ma incurso no art. 323 dos
Codigo Penal. — o director interino, Edgar..
Simões Corrêa.	 •

Policia do District° Federal
GABINETE DE IDENTIFILAÇXO E. DE 'EsTATISTICA

Do ordrm do Esmo. Sr.. Dr. Chetb de Po..
I icia do Dista icto.Federal, ficaria sem atreito der
folha corrida as carreiras do identidade
meros 11.601, 12.289 e 6.623, cancedidas
Gabinete ao identiticaçãn e do Estatistica, do;
accórdo com o art. .123,, tatua a do regulá7:
monto anni-ketn ao decreto n. 6.440, de 30 dti
março de 1007, aos . cidadãos Antonio Ray:
mundo, Alai crio da Oliveira Pinto o Jos5)
Maria - de Sá, visto . corna os mesmos estão
rendo processa-los pelo 4° dist' icto, palor
5° clistricto O . pelo 6° districto, rdspectiva.-..
mento, como incursos nó .art. 300 do Codigo'
Penal.— O director interino, Eclgard SilneiCS
Corrêa.

Brigada Policial do District° Federal),'
GABINETE . 'DE ENGENHARIA

De ordem elo EXmo. 'Sr. general -êoriP.
mandante 'faco • publico mie; mo dia . 8,
.de, fevereiro, 'ils14 toras, serão recebi:,

i :das nesta- Brigada 'propostas para gila .1
•

..111uta dos Corretores

BOLSA DE BIEIICADOIIIAS

, Mercado 'do café:
O mercado do café abrira hontem estaYel,

tendo-se realizaio vendas do 1.557 s'accas,
na base do 63100 e 65500 por arroba, para o
typo 7, desensaccado.,

Durante o aia realizaram-se Vendas de
soma 1.255 sacca,, ao prrço 1 65403 o

Em 	

Gaspar, aleleiro3 & Comp., estabeleci ics
com cainmorcio do parfumarias, á praça Ti-
radentés n. 18, a loptaram para distinguir
um producto de seu ct mmercio a marca aci-
ma. Consi-to alia cru . um rotula rectangular
do fundo branco com lettraa avermelhada
no qual Se 	«Pasta Melado. .A renrida
marca será applieada em caixas ou outros
gnaesquer envalueros contendo pasta para
brananear 03 dentes-o servirá para garantia
de seus (limites de propriedade. A cór o. ta-
manho parlem variar. Rd de Janeiro, 5 do
clAzembro de 1011.— Gaepar, Medeiros &
Comp. (Sobre uma estamptlha do tresentos
réis).

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 11 -horas, e 5
minutos do dia 7 do dezembro da 1011.r-.
'Isidoro campos. director.

Registrada sob ri. 10.140, por despacho da
'Junta Commercial ém sC3sto (10 hoje. Pagou
no prinfeiro exemplar GSGOO do safio por es-
tampilhas. Rio da Janeiro, 25 do janeiro
do 1915.— hicloro Campos, director. (Ao lado
estava o carimba da Junta Comercial.)

Fardos
13.867



'11.° Fica o otitorgado sujeito a mul-
tas variaveis de 100$ a 500$ tiradas da
caução da clausula anterior por infrac-
ção de qualquer clausula do contracto,
sendo o mesmo, rescindido sem outra
formalidade e ..por uma simples intima-
ção quando o total 'das Multas impostas
attingir a quantia igual a um quinto do
valor da obra.

12.0 Poderá o outorgado dentro do
prazo de 21 horas recorrer por escripto,
ao cornmandante da. Brigada, das 'deci-
sões do engenheiro fiscal, cabendo ao
mesmo commando resolver definitiva-
mente por si ou por arbitro de sua es-
colha.

13.° O recurso para ' arbitramento não
j ustificará,, porém, a interrupção das
obras nem' tão pouco attingirá a que-
stões previstas em clausula expressa do
contracto.

14.° Todos os materiaes a empregar na
obra serão de primeira qualidade, não
podendo nenhum ser utilizado sem pré-
vio exame e acceitação por parte do en-
genheiro fiscal. Os que forem definiti-
vamente recusados deverão ser, no pra-
no maximo de 24 horas, removidos da
obra, sem que ao contractante caiba o
direito de qualquer reclamação.

.15.° As telhas existentes nos deposites
da Brigada serão entregues no recinto
das obras, em perfeito estado, para se-
rem utilizadas.

Paragrapho unico. Fica porim esta-
belecido que qualquer accideate que ve-
nha a cauzar damno á Fazenda Publica,
por impericia do pessoal a serviço do
outorgado, correrá por conta deste, po-
dendo para isso uzar-se da caução de
que trata a condição G°, e o seu valor,
computado pelo preço 'cio mercado, será
abatido da imp,ortancia total a pagar ao
outorgado.

10.° O contraetante retirará a cober-
tura metallica afim de perfurai-a de
maneira a tomai-a adaptavel á nova co-
bertura de telhas, recollocando o ripa-
mento metallico de modo a receber as
mesmas sem que o interior do cdificio
venha a soffrer no caso de máo tempo.

Paragrapho unico. Qualquer clainno ao
edificio no caso de chuvas e delias con-
sequente, será levado- á responsabilidade
do con rad an te.

17. 0 O contratante obriga-se a retirar
com as devidas precauções -todo o te-
lhado de asbesto ora existente e a col-
local-o no palmo do quartel, sendo re-
sponsabilizava a juizo do engenheiro
fiscal, por qualquer damno, quer na re-
tirada quer no acondicionamento -desse
material.

18." O serviço não poderá ser inter-
rompido sob qualquer pretexto, sob
pena de indemniiação pelos prejuizos,
a juizo do engenheiro fiscal, e no caso
de negar-se o contractante ao cumpri-
mento desta clausula, será rescindida o
contracto, sem que a este assista direito
a indemnização alguma.

10,4 O prazo para a terminação do
serviço será de 70 dias, contados da as-
signatura do respectivo contracto.

20." O proponente obriga -se a fazer os
reparos das calhas ou substituição das
que estiverem em máo estado, a jui'zo
engenheiro, fiscal.

21.0 Os proponentes sujeitar-se-hão a
todas as exigencias do reguiamento da
Brigada, na parte relativa a contractos,

Diná Gomes...Pin/ente', capitão enge-
nheiro.

Brigada Policial do District° Federai
De ordem dó Exmo. Sr. general cem.

mandante, laço publico que esta corporaçâo,
precisa de contractar, para o respectivr• lios-
peai, Os serviços dos seguintes empregados
civs : 1 eosinlicstro, i ajudante do ctsj-
ilhoa.° e 13 serventes.

O . i r iterep. sad s deverão arresentar-se na
Directoria do Serviço do Sande, á rua Eva-
rido•da Vrigst ri. 78 (quartel-general da
mesma Brigada), das 11 as 14 horas, mu-
nidos da carteira de identi 'fade e do outros
quacsquer documentos abenatorio3 (14 sua.
conducta.

Serão preferidos os serventes gots tiverem
¡iratim do serviço de enfermaria.

Quartel á rua Evarido da Veiga, 3 de te-'
vereiro (IO '1015. — Tenente-coronel Gil An-
tonio Dias de Almcila.

Dfinisterio da Fazenda
Tribunal de Contas

COMMISSX0 DO CONCURSO PARA PROVIMENTO Dk
LOCARES DE 4' s ESCRIPTURARIOS DO TRIBUNAL DE
CONTAS

Declaração

De conformidade com o despacho proferi lon

pelo Exalo. Sr. Dr. presi lente do Tribunal
de Contas no requerimento de Joaquim Tei-
ixera Macedo Jurdr r, foram admittidos á
inseripção no concurso para prchimento
(10 togares ,fe 4" escripturarins oR candttaios
seguira( s que devem comparecer segunda-
leira, 8 do corrente. no Lyceu de Arte e Orn-
eies, ás II horas, afim de se submetterein á
prova escripta do grammatica da Lir etia

toaquim Teixeira Mace lo Junior,
Dernotrio Feijoo Oliveira.
Eugenio Vieira Deiln.

ririrsio Tavares Carmo.
A IforPo Celso Ma rcirini.
Aldimir dO São Paulo.
Almir Pereira Guiroarliog.•
è‘ varo Fer Letra de Mdito.
Anton, o Francisco cie Luzi:-
Reitor AI imites de Freitas Pacheco.
João Alves P. ;dreira cri-rira.
José Gari' s ¡trete.
Luiz ilonzaga Cithho de Carvalho..
Murillo Cintilam:). de Faria Rocha.
João Mar lues de Carvalho.
Rio de Janeiro, 2 te fevereiro do 1O15.—'

Julio Moreira da Silva Lima, secretario.	 (.•

Tribunal de Contas

coxa:aso PARA PROVINIENTO DE LOG ARES DE QUAR -
TOS ESGRIPITRAn LOS

De ordem d . , Sr. presidente da eommissão,
convida 03 "canditatos ab lixo in ficado', a
comparecerem no dia 9 de corrente á prova
oral de grammatiea da fingiu nacional, que
se realizará, cm continuação, EU local de
costume.

Turma effectivez
Pranci , co Alves Barata.
Gabriel ilapti-ta Rombo -
Henrique Caetano da Si.va.
Henrique Luiz de Azevedo Ribeiro.
floram Mendes Caninos.
Honor-ato Bairari° Venoso.

Turma supplementar

Hera dito Graça Lobato de Vasconcellos..
Joaeptira idsé remendos Couto.
José de Murinelly Gime. 	 .
José do Ca.4elli. Branco.
Luiz Conçaives Vieira.
Luiz Gonzaga do Carvalho França.
810 d Janeiro, O de fevereiro de I Oi 3, — ,

Julio JIM ira da Sitea Lima, _secretario.

•
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stituieão da 'cobertura de asbesto dá
quartel da Satide por outra cio telha

1 ..iranceza, de accórdo com as clausulas
abaixo:

1.° SÓ poderá concorrer quem se ha-
bilitar previamente, exhibindo com o
requerimento dirigido ao commandante
la Brigada, ale ás 1i-i horas do dia 6 do
rnez acima referido, documento com que
prove ter pago, corno censtructor, im-
posto de sua casa commercial relativo
:ao ultimo semestre vencido e recibo da
Contadoria da Brigada, do haver depo-
sitado no referido dia 6 ou antes a
quantia de 5008000.

2.' As propostas em ires vias e em
'imvolucro fechado, devidamente seita-
'das, datadas e assignaclas, sem emendas
ou rasuras. accrescomos ou resalvas, de-
verão conter os preços eseriptos em al-

arismos e por extenso, para o metro
quadrado e para a totalidade da obra.

3.° A idoneidade dus concurrentes
será julgada á vist.a dos documentos, em
original ou publica férma, que os mes-
mos produzirão com o requerimento de
inscripcão, declarando o capital de sua
firma social, realizado até a data cio
presente edital, o convenientemente re-
gistrado.

4. 0 O concurrente que não compare-
cer para a assignatura do contracto per-
derá, em favor do cofre da Brigada; a
quantia de que trata a condição 1 0 ; e
aquelles que. tendo feito o deposito
acima, não apresentarem proposta, per-
derão 20 °I° da referida quantia.

5. a O gabinete de engenharia .forne-. borá aos interessados quaesquer esclare-
cimentos que desejarem, das 10 ás 15
bons de cada dia util, onde lhe será
lambem exihibida a minuta do contra-
cto.

6. • Os trabalhos serão fiscalizados,
por parte da Brigada, por um enge-
nheiro de sua confiança, cabendo a este
acompanhar o andamento das obras, de
modo a verificar o fiei cumprimento do
contracto e resolver todas as duvidas
OU omissões deste

I.° Durante as horas de serviço, o
contractante manterá nu recinto das
obras um empre gado de sua inteira con-
fiança para'receher em sua ausencia to-
das as instrucções sobre detalhes de tra-
Datil°, obrigando-se a dispensar do ser-
viço o encarregado ou operado que pelo
fiscal fir reconhecido inhabil ou in-
.subordinado.

8.0 As ordens e instrucções ou re-
Clamações referentes ao serviço, entre o
engenheiro fiscal e o empreiteiro, serão
sempre transmiltidas por e.serinto e só
por essa fóriria produzirão effeito.

ti .' Fica reservado ao commandante da
Erigada o direito de introduzir nos pla-
11°,2 o especificações approvadas as mo-
dificações que julgar necessarias, fazen-
do em tempo, por intermedio do enge-
nheiro fiscal, as devidas communicações
Cs'criptas ao contractante. Si taes alte-
rações acarretarem despezas não previs-
1as no centrado, será o mesmo indemni-
zado da respectiva importancia, medi-
ante accUrclo prévio.
"	 10.° Obriga-se o outorgado a dopo-
Sitar na Contadoria da Brigada, Para
garantia . da execução do contracto,

Icluantia de 10 0 1 0 do custo total daobra,
'em - moeda corrente, a qual não vencerá
juro algum o reverterá cai beneficio da
caixa de economias da , Brigada, no caso
ide rescisão do contrario por infracção
"de urna ou mais de suas clausulas, e só
,ura levantada dous mezes . depois , da,

das obras-	 •
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Alfandega da. Rio de Janeiro

,CONTRNBAND.
-	 •

bDITAL DE NOTIFICAÇÃO AO DONO OU INTERESSADO
SOBRE :MERCADORIAS APPREUENDIDAS 	 CAES DO

PORTO PELO 20 ornais unis:sono rovraiesoo
ui, RIBEIRO

Pela 3' sução desta Alfandeg,a, em vista
do despacho do Sr. inspector de 3 do cor-
rente, notifica-se o dono ou a quem quer que
possa interessar a vir, dentro do prazo de
15 dias, justificar e allegar direitos sobre seis
pistolas apprehendidas a um • inclividno que,
após a apprehensão, se poz a correr, polo se-
gundo officio! aduaneiro Raymundo II. Ri-
beiro, 'sob as penas da loi.e do ser tal mer-
cadoria vendida em hasta publica..

Alfandega do Rio do - Janeiro, 3° secção;
.1 do fevereiro de 1915 -O chefe, M. Anto-
nino de Carvalho Aranha.

.	 .

; Alfandega do Rio de Janeiro

EDITAL DE risiCs.
Pela 3" secção desta alfandega se faz pu-

blico que, nao tendo os donos despachado o9,
volumes constantes deste edital de praça e já
annunciados por ditaes de prévio avisas°, ao
cs- mesmos vesdidos ein hasta publca, em
nma só praça, no dia 8 do corrente mez, ás
12 horas.

CXES DO PORTO
Lote n. 1 .

Armazem n. - - Losango VII&C: Uma
caixa ti. 252, conti ndo fogo artificial de qual-
quer qualidade, pesanio bruto setenta e
ciiico Mios.

Idem: Uma caixa n. 150, contendo fogo
artificial do qualquer qualidade, pesando
bruto oitenta e sete Mios, vitidas de Nova
York no vapor inslez Voitairc, entrado em
9 do outubro de 1912 consignadas a ordem.

Terceira sescao da :sifandega do Rio de Ja-
neiro, 5 de fevereiro do 1915.- O chefe, H.
Antonino dc Carvalho Aranha.

Alfandega do Rio da. Janeiro -1

EDITAL DE PRAÇA, N. G
Pela 3" secção desta • Alfanclega,

Vista do ordens do filmo. Sr. inspector,
se faz public,o oue hos dias 9, 13 e 17,
de fevereiro de 1915, serão vendidos
em ha.sta publica, de - aecocdo com as
disposições do titula VI, do capitulo VI,
da Consolidação das Leis das Alfandegas,
livres de direitos, a quem melhor van-
tagem offerecer e .no estado em que se
acharem, os volumes e mercadorias ao

ejeaute mencionadas, que estão retarda-
das até o atino de 1912, nos armazens
desta repartição., ficando, 'A ião obstante,
permittido aos donos ou consignalarios
das • mesmas mercadorias e volumes
virem retiral-as até o acto dos respe-
etiVeS pregi.le.s, mediante requerimento
em termos, pagando sem perda de tempo
,os direitos devidos com vantagem da
relevação cia "armazenagem, de ac-
côrdo com as circulares ns. 33 e 40 de
23, de setembro e 30 de dezembro de
191-1, é portaria da mesmo Sr. inspector,
'de 31 'do citado mez .0 dezembro.

Essa-, venda será assim . realizada pelo
:Presente: edital em- 1", 20 e ,3a praças,
N.especticamente -nos :dias citados (9, 13
je _17), •els • 12 horas, em publicos e fran-
cos pregões nos armazena abaixo ilidi-

produzindo torcis os effeitos

MIMAZEM

Lotc n.
Lozango - SSMC: .Uma caixa n. '785.

pesando bruto setenta Mios de quaes-
quer' outras obra:s não classificadas de
madeira orslinaria, ad-valorcm, vinda de
Rio Grande do Sul no vapor Santa Rosa,
descarregado. em 20 de novembro de
1912, consignada Theodor Wille iSs
Comp., •

Lote n. 2
Lozango - 1IJ: Um-a caixa n. 150,

pesando bruta sessenta e cinco kilos,
contendo quifrenta, e deus kilos (IQ
biseoutes;

Idem - IIJ: Uma caixa n. 151, pe-
sando bruto sessenta e. cinca kilos, con-
tendo quarenta e deus kilos de bis-
couto;

ldem - IIJ: Uma caixa n. 152, pe-
sando bruto quarenta e oito kilos, con-
tendo vinte e tres kilo3 de biscoutos;

Idem - IIJ: Uma caixa n. 153, pe-
sando bruto trinta e um kilos, contendo
dezeseis kilos de biscoutos;

Idem - 1IJ: Uma caixa n. 154, pe-
sando bruto trinta e tres um kilos,
contendo vinte e. deus kiloss• de biscou-
tos;

idem - 11J: -Uma caixa ri. 155, pe-
sando bruto cincoenta e seis kilos, con-
tendo trinta e cinco kilos de biscoutos;

blern - lIJ: Urna caixa n. 191, pe-
sando bruto quarenta e nove kilos, con-
tendo trinta e sete kilo& de biscoutos;
vindas do Nova York no vapor Asiatic,
Prinrc, descarregado em 17 do dezem-
bro de 1912, consignadas á ordem..

Lote 92. 3

J. F . Freitas : Uma caixa sem 'numero,
pesando bruto sessenta e quatro kilos,
contendo quarenta ki1o3 obras de
ferro batido nickelado, vinda de Nova
York n.o vapor Asiatic Prince. descarre-
gado em 17. de dezembro do 1912.

Lote n.
FMS: Uma caixa sem numere, Pe-

sando bruto trinta e sete kilos, conten-
da vinte kilos de productos chimicos
não especificados, ad-valorcm;

Idem - Urna caixa sem numero, pe-
medo bruto trinta e sious kilos, con-
tendo deieseis kilos, de prochictos chi-
micos não 'especificados, ad-valorem,
vindas .do Havre no vapor- Corcovia, des-
carregadas em 7 do outubro do 1914,
cons ig pa das á' . ordem.

Lote P. 5
HA - 16.105: Uma caixa ri. D, De-

sando nove . kilos, bruto, contenda qua-
tro e meio kilos, de prediletos chimicos
não especificados ad-valorem„ vinda de
Hamburgo no vapor San Nicolas, descar-
regado em 29 de novembro de 1906;
consignação não consta.

lotç n. '6
J111W Uma caixa sem numero,

sando bruto duzentos, e dezeseis kilos,
contendo cento e-sessenta e tres kilos
de roupas do algodão, vinda de Havre
no vapor Colombia, descarregado em 23
de outubro do 1.07, consignada à Julio
dt Aforau,-/. ••

Lote n. s.
Lozango - GC: Uma caixa seni•

mero, pesando bruto quatro Mios., con-
tendo dous o meio kilos de quaesquer
outros instrumentos physicos, ad-valo-
rcm, vinda de Liverpool no -apor
Orissa, descarregado em 3-0 de março (hm
1910, consignada á ordem.

MINIAZEM N. 1.0

Lote n. 9

EM: Urna caixa n: 798, pesando brufds
oitenta e Ires kilos, contendo: dezeseiss
kilos de feltro da lã, não especificado; -

'I'res e meio kilos, de pelliea; 	 ,
Um kilo e novecentas grammas

eido de seda, não especificado; 	 1'
Vinte 'o seis kilos do .quaesquer

tras obras não classificadas de cobre-
simples, vinda do Havre no vapor Ami-
ral Ponly, descarregado em 11 de outu-
bro de 1912, consignada á ordem.:

Lote n. 40
PC: Seis caixas ns .. 116, pesando brut-ci--

setenta e nove kilos, contendo : vinte kis,
los de Mins impressos;

Trinta e seis kilos de catalogos ermitã+
rios,. vindas de Southampton no'SVapois-
Astarias, descarregadas cai 18 de 'outtisí
Imo de 1912.	 .

1'Lote n. 11

WCC : Uni engradado n . 8. 672; 1-5-
sendo bruto cento e vinte kilos, con-
tendo: cincoenta e quatro kilos M,
quaesquer outras obras não classifica
das, de madeira ordinaria, ad valorem'
vindo do Htivre no vapor Amiral Ponty'
descarregado em 8 de oultibro de 1912,,
consignado á ordem.

Lote 22. 42
José Valia Moreno: Onze Mios ir&

molduras do madeira douradas, arma-
das, seis pholographias, vindos de Sou-
thampton no vapor Asturias. dcscarrcua.4.:
dos em 31 de ontubro de 1912,

Lote n. 13

P.- do: P.-2.658: Urna Caixa
pesando bruto oitenta o sete knos. comi-
tendo cento e sessenta e deus kiloj
borracha em laminas.

Idem: Uma caixa n. 2, pesando bruto..
setenta e deus kilos, contendo cento e.
quarenta e sete Ritos de borracha em ia-
minas, vindas de Southampton no vapor.
Asturias, descarregadas em 17 de outu-
bro do 1912, consignadas ao Dr. directoe
da Presidencia do Estado, de Minas.; - -

Lote n..11 \s
WCC:" Um engradado n. 8.071. DI

sondo bruto cento e trinta e seis kilas.
contendo quatrocentos • e sessenta e treã.
deeimetros de vidros polidos com aço;',
saté Ires millimetros de espessura,de mais.
de 20 deeimetros do superficie, até 40.s

Idem:. Um engradada- n,

endos
grtes

,	 Lote n. 7- , -, • .

!  
CPC: Urna ' caixa sem numero,

sondo bruto duzentos e sessenta kiloss
contendo: duzentos e doze "kiloo de te-

'	 -1-YN.-

eido de algodão tinto, base 10X10 . (.1
mais de 60 gramma por metro 2, vinda;
de Liverpool no vapor Arcona, dosear-,
regada em O de fevereiro de 1909, coas:
signada á ordem.
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Sana bruto cento e setenta e oito kilos,
tintenth) oitenta e oito	 do obras

ala° classificadas do Vidros com aço,
;valorem. vindos do Havre aio vapor Ami.-

al Pont'', descarregados em 8 de oulu-
io 	 consignados á. ordem.

. Idem: Uma caixa' n: 1, 'pesando brutp
taese kilos, • cóntendo' dâ kilos dá quaes-
quer obras, 'não clasisficadas, de forro
batido, .• siinPles. :. •

Idem: Uma caixa sem numero, pesan-
do bruto quatorze Mios, contendo nove
kilos do parafusos de foi-rode quaesquer
outras qualidades.

Idem: Urna caixa n. 4, pesando bru-
to cento e quarenta e seis kilos, conten-
do quarenta e um kilos de balanças, não
classificadas, acl • valorem.. vindas de,Bre-
men no vapor Altair, .e.searregailas em
13 de dezembro de 1912.

Lote n. .23

German S. ,Johan: Urna caixa sem nu-
mero, pesando bruto Ires kilos, conten-
do dotas kilos e meio de quaesquer ou-
tras obras não classificadas de cobre
simples, vinda de Bremem no vapor Al-
.!air, descarregada em 13 'do dezembro
de 1912.

Lote n.
FPC—DC: Urna caixa n. 5.910, pe-

sando bruto cincoenta e sete kilos, con-
tendo onze kilos de obras impressas' de
ima só côr;

idem: Urna caixa n. 5.917, pesando
'mato sessenta e 'Ires kilos, contendo se-
te kilos de papel carbonizado;

Dezoito kilos de papel para escrever,
bus hilos de papel mata borrão;

Quatro kilos de livros em branco, pro-
orios para copiadores de cartas:

Cinco kilos de pastas de papelão sim-
des. dous kilos de papelão não especi-
ficado, dotas kilos de chapas de ferro
não especificadas:

Uni kilo de fitas para machinas de
escrever, cul valorem, vindas de Bre-
mem no vapor Altair, descarregadas em
17 e 19 de dezembro de 4912.

Lote 17. 25
Ma1C—PSM: Uma caixa o. 752, pesan-

do bruto conto e • cincoenta e quatro ki-
loa, contendo cento e 'vinte e seis kilos.
de papel pautado para escrever;

MAIC—PSM: Uma caixa n. 753, pe-
sando bruto cento e cincoenta e quatro
Mios, contendo cento o vinte e seis ki-
los do papel pautado para escrever; 	 •

Idem: Uma caixa n. 750, pesando bru-
to cento e sessenta oito kilos, contendo
cento e trinta o oito kilos da papel pau-
tado para escrever;

Idem: Urna caixa n. 751, pesando bru-
to cento e sessenta e dous kilos, conten-
do cento e trinta e cinco kilos, de papel
pautado para escrever;

Idem: Uma caixa n."754, pesando bru-
to duzentos e vinte e oito kilos, conten-
do cento e oitenta e seis kilos de papel
pautado para escrever;

Idem: Uma caixa n. 755, pesando bru-
to cento e cinco kilos, contendo oitenta
e • um kilos de papel pautado para es-
crever, vindas de Bramem no vapor Al-
tair. descarregadas em 13 de dezembro
de 1912, consignadas a Pedro S. de Ma-
galhães.

Lote n, • 26
Triangulo 41: Urna caixa n. 3.317,pe-

sando bruto duzentos e cincoenta e no-
ve kilos, contendo cento sessenta e nove
kilos de copos de vidro n. 1, dourados;

Idem: Uma caixa n. 3.318, pesando
brutt, tresentos e vinte e dous kilos,
contendo cento e cincoenta e nove kilos
de copos de vidro n. 1, dourados; ,

Cineoenta e quatro kilos de obras não
classificadas de vidro n..1, dourado, pa-
i:a qualquer fim, vindas de Bremen no

Fevereit:o do 1915 '4649 --,
•

va-por 	 ciii,-13
dezembro - a- •1912, clnisignadás. a Yazejai.,
1‘; Comp. -	 ,•:.

Lote 22. 27.
L. fio: Uma inala sem numero, Pc.--

sarado bruto cento o dezenove Mios, coa-
tendo mil e duzentos e noventa e dous
milheiros do palhas preparadas para
cigarros, pesando setenta e nove kilos,
vinda de LiverpOol no vapor Oreoma,
descarregada • em 11 de dezembro do
1912.	 •	 •

	

, •	 - Lote n. 2$
JI1C: Unia barrica n. 1.183, Desanco

bruto setenta kilos, contendo -dez kilos
!iquido real de obras não classificadas
do vidro n. 1, para qualquer fim, vinda
do Hamburgo no 1 .opor Petropolis,
carregada em 31 de dezembro de 1912.

	

.	 .	 .
"Lote It. 29

Waldemiro Padilha': Urna ma/a sem
numero, posando bruto sessenta e um
.zilos, contendo roupas usadas e diver-

• sos objectos meudos ad valorem, vinda
Montevidéo no vapor Orion, descar-

regado. em 6 de 'dezembro de 1912.

Lote' it. 30
TM: Urna caixa n. • 7.781, ' pesando

bruta vinte e cinco' kilos, contendo pe-
ças de vidro quebrados;	 • fr

‘: ara marca: Um saceo sem numero,-
pesando bruto doze kilos, contendo °laje-

- .oe uso domestico muito usados.
idem: Uma mala sem numero, pe-

sando bruto oito kilos, contendo: roupa
usada, vinda do Bordécts no vapor Se-
(mana, descarregado em 2 •de dezembro
de 1912.

Lote 71, 31
José- Antonio dos Santos: tina mala

• sem numero, pesando bruto vinte o sele
- kilop . contendo roupa usada. vinda ,do
Hamburgo no vapor • Illacedonia, dese a rr
regada em 6 de dezembro de 1912. .

"Lote 2t. 32
CL 111.731: Uma caixa pesando bruto

•quarenta e ein ao kilos, contendo quin7o.
kilos do mantas adamascadas do algo- •
dão para cama, Ires pares cio botinas do

: couro de mais, uni par de sapatos do
couro de

Cinco kilos cio palmos da qualquer
outro tecido, de algodão, não esPe!cif i-
cado;

Vinte e sete pares de meias não es-
. pacificadas, de algodão, compridas, do
mais.

Tres kilo: de albuns para photogra-
: phias, com capa de papelão;
• • Cinco kilos de caseinira do lã. pura,
•pesando até 450 grammas por metro
'quadrado:

Um kilo e rtuntroeentaa grammas do
caixas de pape'llo vasias, pequenas;

Tres kilos da roupa feita, do tecido
branco do algodão. base 10X10, até 4'.).
com pequenos enfeites, .ad-ralorcm;

Deus kilos e novecentas gramarias do
roupa feita de tecido branco de algodão.
base 10X10, até 49. bordada e com pe-
quenos enfeites ad-v«lorem;

• Cincoenta e Ices camisas brancas -do
algodão, enfeitadas: • ad-z•alorcm;

Um ' kilo e • seiscentas grammas • do
roupa feita de tecido tinto de algodão,
base 10X10, de mais cio 60.

Quinhentas grammas do • lenços do
•qualquer outro , tecido do algodão,

Doze kilos •cle caixas para talheres;•
Dons kilas de tecidos não especifica-

do, de seda:	 •

Lote n. 15	 .
c, 'Crashley & Comp.: Um pacote sem

alriaero, pesando bruto vinte e seis Id-.

>

L10a,, contendo vinte e quatro kilos de
Antesquer outras estampas, vindo de

ontliamplon no vapor Vandyek. dosear-
1;egado em 5 de dezembro de 1912, coo-
signado a O. Leal.

• Lote n. 16
r'TeixeVra Castro: Um pacote sem nu-
Isnero, pesando bruto onze kilos, conten-
rdo: seis kilos de eatalogos annuncios.
V.' 'fres kilos de.amostras, vindo de Sou-
ihaMpton no vapor Vandyck. descarrega-
Lido em 5 de dezembro do 1912.

Lote n. 17
Triangulo — Carioca: Uma caixa n. 2,

;tze....ando 'bruto cincoenta e seis Mios.
x:ontendo trinta kilos 'do quaesquer ou-
Iras obras de papel não classificadas, ad
'valorem, vinda do Southampton no va-
por 1'andyo4. descarregado era 4 de de-

embro de 1912, consignada á ordem.

• Lote n. IS
tampos Saltes; lima caixa sem nu-

mero, pesando bruto vinte o oito kilos,
contendo: seis kilos de quaesquer ou-
:tens obras não classificadas de cobre;

Dows: kilos do obras não classificadas.
Para qualquer fim, do vidro n. I, coa -

711ado. vinda de Southampton no vapor
11 "andyrk, descarregado em á de ciciem-
2!'P de, 1912.,

Lote 22. P.

, 'Pedro Sabucosa: Urna caixa sem nu-
!: fnero. pesando bruto trinta e quatro ki-

s•to, contendo quatorze kitos de quaes-
wr• outras obras não . classificadas, de

laero latido, pintado, vindo de Sou-
thamplon, no vapor • Vnnilyek. descarre-

•.p.zb.la em 4 de &ulular() de 1912, consi-
[Ê. nada a Pedro Sabucosa.

Lote n. 20
??!.( l'1P,:• Dons engradados ns. 1 o 4, pe-

ando bruto cento e deus kilos, conlen-
'41 .0 uma machina para offieina, ccl va-
,i0PC)71

Idem: Urna caixa n. 2, pesando Jarda
.quarenta Icilos, contendo trese kilos

..cinaesquer outras Oras não classificadas,
4if• ferro batido, estanhado.'

11Pi: Uma caixa n. 3, pesando bruto,
;trinta e oito Mios, contendo vinte e
,sate Ritos de" moinhos pequenos, vinda
tde • Southampton no vapor l'amluck, dos-

Ê
arregrala em 4 de dezembro de 1912,.

4.'onsignada a llodrigues.
.	 Lote n. 21

Ir TM' Urna caixa n. 1, pesando brutorcento e dezenove' kilos, contendo cio-
'conta e oito kilos,• do perfumarias;

Quatro tinos, de caixas de papelão va-
ias. •pequenas, para botica;

. Quatro kilos di carta.:es annuncios,
;Vinda de Southampton no vapor Vara-
i'yek, descarregado . em- 6 de dezembro
.clo 191" -consignada á ordem.

Lote az. 22• . ,	 .
Triangulo	 669-3—CC: •Uni pacote

220, pesando bruto oitocentas eram-
,Yzias, contendo amestras.
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Um kilo -e duzentas grammas. de te-
tido não especificado, de seda e lã, em
partes iguaes; •	 . -
• Cinco ki/os de roupa feita. de tecido

não especificado, com enfeites, ad-v.alc-
rem;

Um kilo e meio de reupa feita de filó
de algodão com enfeites de vidrilhos,
itd-valorczn;

-Um kilo de roupa feita de tecido cio
Tantasia, tinto, de mais de 100 grammas,
por metro quadrado;

Um, kilo de roupa feita de tecido de lã
'singela;

Quatrocentas grammas de fitas do
seda pura;

Quatrocentas graymnas de bolças de
touro, do mão, simples, vinda do Sou-
thampton no vapor Vancluck, descarrc-
üada em G de dezembro de 1912..

Lote n. 33
Norte/ice: Uma caixa n, 5.250, De-

ando bruto cento e sessenta kilos, con-
tendo quatrocentas oitenta e Oito du-
:das de escovas com -cabo de osso para
dentes e bigodes;	 - •	 •

Meia duzia de escovas com cabo de
Osso para pó de arroz, vinda de Sou-
thampton no vapor Araguaya, descarre-
gado em 2G de novembro de -1912, consi-
gnada a A. Itoiz Hortence..

Lote n. 34	 •

SABF: Urna caixa n. 23.865, Pesando
bruto cento setenta e cinco kilos, de
quaesquer outras, obras nãoclassifica-
das, de couro;

Sele kilos de quaesquer outras obras
não classificadas, de -osso;

Setenta e dous kilos de brinquedos,
não classificados; • --

Trinta e sete kilos de jogos de damas,
doinimis de madeira, vinda de Sou-
So u tl iamp t on no . vapor Araguaum, descar-
regado. em 27 do novembro de 1912..

Lote It . 35
ST,: Uma caixa n. 8.330, pesando

bruto noventa e quatro kilos, contendo:
Vinte o um binoculos forrados de

couro;
Trinta e -dona 'binoculosdo madrepe-

rola. tartaruga etc.,¡ vinda de Southarn-
no vapor Aray ua ya, I descarregada em 27
de novembro de 1912, consignada a Leu-
¡cinger.	 -

Lote n. 36'
iSISC: Urna caixa sem numero, Pe-

sendo bruto sessenta e tres kilos, con-
tendo: vinte e novo garrafas com qua-
renta kilos de vinho não especificado,
de mais de 14* ate 24'; vindo de Ham-
burgo no vapor, Pernambuco, descarre-
gado em 25 de novembro de 1912, con-
signada a Leuzinger.-

Lote' n. 37-	 •
Triangulo - - EC: Uma caixa

722, pesando bruto cento e quarenta
oito kilos, contendo: cento e seis kilos,
do quaesquer outras ferramentas ma-
numes, vinda doGlastow no vapor
'Archimcdes, descarreg ado. em .10 de no-
Nembro de 1912.

Lote ri. 38
CN: Unia caixa n. 22, pesando bruto

eincoenta e nove ,kitos, contendo: qua-
torze kilos de obras não classificadas
de vidro n. 1, tubos para chaminé, vinda
de Glascow aio vapor Archimedes, des-
carregado em 5 de novembro de 1912,
jeonsigna.da á ordenin.	- .••

Lote n. 39	 •
1,ozango - RB: Uma caixa sem nu-

mero, , pesando bruto cento e um kilos.
contendo: oitenta kilos do tinta prepa-
rada a • oleo, para pintura de casas;

Idem: pira caixa . sem numero,- pe-
sando bruto conto.e trinta e oito kilos,
contendo: quarenta e oito kilos de uten-
sinos ' para machinas, vinda de Glascow
no vapor Archimedes, descarregado em
14 de novembro de 1912, consignada á
ordem.,

Lote
Henry M. Edye: Um pacote sem nu-

mero, pesando 'bruto Ires kilos e duzen-
tas gramrno, contendo: Ires kilos de
carteiras de couro sem aros, vinda do
Rio da Prata, ne vapor Asturias, descar-
regada em 1 de novembro de 1912.,

Lote n. 4 t
AAR: Urna caixa sem numeró, pe-

sando bruto setenta oit& kilos, contendo:
sessenta é uni kilos de livros impressos
com capa de papelão, vinda de , Sou-
thampton, no vapor Asturias, descarre-
gado Can , 1 de novembro de 1912, consi-
gnada, 4 ordem.

Lote n. 42
Triangulo ' - CCP - F: Urna caixa

n. 3;409, pesando bruto sessenta e oito
kilos, contendo dezoito kilos de flóres
artificiaes de qualquer tecido, - dez (lu-
zias tio pares de luvas de algodão. de
quaesquer outras qualidades, dons kilos
de cobertores de algodão para chapéos
de ãl;

Vinte kilos e meia de roupa feita de
tecido branco de algodão base 10X10, de
mais do 40 até 49, com pequenos en-
feites ad-valorem;

Seiscentos o ' cincoenta grammas de
coberturas Idfs, seda para cliapéo de sói,
vinda de Southampton -no vapor Astu-
ries, descarregado, em 1 do novembro
de 1912, consignada á. c-asa Colombo.

Lote n. 43
Lozango --•, SC	 L: Um pacote

n. 2.478, pesando bruto cincoenta e um
conteudo quarenta e nove kilos,

de. catalog,os de annuncios, vindo de Sou-
thampton no I vapor Arlanza, descarre-
gado em 13 do novembro de 1912, con-
signado a ()Nem.

Lote n. 44 •
Fonseca Vaz: Urna caixa eern numero,

pesando bruto sete kilos, contendo nove-
centas granirnas de roupas feitas de te-
cido branco do algodão base 10X10, de
mais 40, até 40, bordada- e com enfeites,
ad-valerem, vinda de Southampton, no
vapor Arlanza, descarregado em 12 de
novembro (16 1912.

Lote n. 43
Trianguto qa. 354 - AJ: Uma caixa

n. 107, pesando bruto nove kilos, con-
tendo cinco kiloa de tecido não especi-
ficado do soda o algodão em pastas
igimes; :

Triangulo n. 354 AJ:Urna caixa n.108,
pesando bruto quatorze kilos. • contendo
dez kilos do tecido não especificado, de
seda e algodão, ern partes iguaes;

Idem: Unia caixa u. 109,pesando bru-
to quatorze kilos, contudo dez kilos de
tecido não especificado, do seda e algo-
dão. _em . partes iguaes;

idem: Urna caixa n. 110, • pesando
bruto quatorze kilos, contendo dez kilo;

.•
de tecido não especificado, de -seda e. al:4,
'Mão; em partes iguaes;

Idem: Uma caixa n. 111, pesando Mai,
to dezeseis kilos, contando dow kilos dc¡
tecido não especificado, de- seda e algo,
dão, em partes iguaes;

Idem: Um-a caixa n. 112, pesando
to dezoito kilos, contendo quatorze
los da tecido de 'seda, não especificado,
e algodão, em partes iguaes, vinda dei
Soutinunpton no vapor Arkmw, descar-,.
regada em 13 de novembro de 1012, coa,
siguada á ordem.

Lote n. 46
PSP :Uma caixa n. 7.521,pesando

to quarenta e quatro kilos cm gramo--
phones, vinda de • Soutlianipton no vapor:.
Arlanz,a, descarregado em .13 de novenk-,
bro de 1912.

Lote n. 47 -	 • m4
Quadrilongo CM: Urna caixa n.

pesando bruto cento e vinte e tres ki-
los, contendo cento e vinte ehapéos para:
cabeça, de feltro, simplels vinda clfe;-
Southampton no vaper .Arlanza, descar-
regado em 13 de novembro do 1912,,,
consignada á ordem.

Lote n. 48 •
Ouadrilongo-HES: Uma caixa sem:

numero, pesando bruto vinte e .tres ki-
los contendo dez kilos de quae.squerr
outras obras não classifieadas, do co-
bre, vinda de. Southampton no vapor;
Arlanza, descarregado em 13 de novein-
bro de 1912.	 .

Lote ri. 49
LC: Tres fardos ns. 3, 4 e 5, pesand&

bruto setecentos e dois kilès, contendo-
seiscentos e vinte kilos de papelão não-
especificado, vindos de Southampion
no vapor Arlanza, descarregado ''ern 1z,r-
de novembro de . 1912, consignados , a
Leuzinger & Comp.

Lote n. tio

ADC: Urna caixa n. 9, pesando brutà,...
sessenta e deus kilos, contendo cibcoen-
ta kilos de soes de aguas mineraes, alt

pó;	 . •
Idem: Uma caixa n. 7, pesando bruto.-

quarenta e dons kilos, contendo trinta 6.-
sete kilos de soes do m3uas mineraes,,
em pc");-

Idem : Urna caixa -ai. 8, pesando bruto-
sessenta e fres kilos, contendo cincoental
kilos de sacs de aguas mineraes cm- pó.

Idem: Urna caixa . n. 10,, pesando bru-
to cento - e quinze kilos, contendo cin4
menta e seis kilos de elixires
naes do qualquer qualidade;

Doze kilos de pés medicinaes compos-
tos;	 -

Onze kilos de pomadas medicinaesi.
vinda de Southampton no vapor ..,1ra-
gliaya, descarregada ern 26 de novenibrck•
de 1912, , consignada a Silva Granado,

Lote n. I
ADC-DP: Unia caixa a. 4, pesando'

bruto cento quarenta e cinco kilos,con-
'tendo quarenta e sete kilos de perfuma-4
rias;

Um kilo de bonecas não especificadas;
Tres kilos de catalOgos zununcios,vin

da de. Southampton, no vapor Araguayo...
descarregado em 27 do novembro
1912, consignada a Silva Granadoi

.	 -
Late 72.	 •

ADC-H: Urna caixa n. -15, 3ic-stand3
bruto quarenta kilo:1. contendo .41,PxeqeW
kilos . de eaosulas medicinans;.
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Doze kilos da ovulos medleinaes, vin-
da de Southampton no vapor Araguayo,
dosearregada em 27 de novembro de
1912, consignada a Silva Granado.

Lote n. 33
rADC—V: Uma caixa n. 1, pesando

brut o (caso kilos. contendo cinco kilos
de injecsgies medicines do qualquer
'qualidade, vinda de Southampton no va-
por Amoroso, descarregada em . 27 de
alov • mbro de 1912, consignada a Silva
4: modo.

Lote n. 54
' ADC: Uma caixa n. 30, pesando bruto
oitenta o ires kilo, eontondo quarenta
lios de productos chimicos não especi-
ficados, ad- calo re ;

Duzentas e cincoenta gramma de
Obras não classificadas, de vidra para
laboratorios;

Diversas amostras, od-valoreni, vinda
de Voulhamptan no Vapor .1raguapa,

iteseariegada em 28 de novembro de
1912, consignada a Silva Granado.

Lote n. 55

• Triangulo—earion : Uma caixa nu-
:mero .1, pesando brida cento e quator-
s. • kilos. contendo dezoito kilos de papel
preparado para confeiteiro;

Triina kilos de caixas de madeira
acharoada:

Cinco k dos de obras não classificadas,
de vidro n. 2, para qualquer fim;

Nove kilos do quaèsquer outras obras
maio elassifi,sidaa de cobro simples,vinda
de ks'oothamitan na vapor Araguage,
doscarregado em. 28 do novembro de
1912, consisaada a Amorico Guimarães.

Lote n. 59
L. Ria: Uma mala sem numero, pe•

.sando bruto c.ento o doze kilos, contendo
.tenta e dons kiloa da palhas prepara-

das para eigarros;
Idem: Uon inata sem numero, pesars-

slc Nano cento vinte e cinco kilos,
se lato °douta e quatro kilOs de palhas
aworlartula .; para cigarras;

Idom: Uma mala som numero, pesan-
silo bruto cento e dozoseto ki1o, contou-
d .., setenta e dou s kiloa do palhas pre-

. paradas para cigarros:
Idem: Unia mala sem numero pesan-

do brido cento o quinze kilos, contendo
edenta e quatro kilos de palhas pre-
paradas para cigarros;

Uma mala sem numero, pesan-
do bruto cento e dezoito kilos, contendo
eetenta e dons Ritos de palhas prepara-
Das para cigarros;

Idem: Uma mala sem numero, posan-
do bruto cento e quarenta e quatro ki-
los, contendo cento o dons kilos de pa-
lhas preparadas para cigarros;

Idom: Uma mala, sem numero, possan.
Do bruto cento e quarenta o tros kilos,
contendo cento e mim kilos de palhas
preparadas para cigarro, vindas do Li-
a espool no vapor 000/1$a

' 
descarrogadas

pin 20 de novembro de 1012, consignadas
ai A. Leuzinger Comp.

Lote n. .57

NC:' tina caixa n. 11.287. nesando
Sondo oitenta e sete kiloa, contendo um
kilo de analgesino; •

Um kilo bruto de oxydl de bismutho;
Quatro kilos de bromureto de potassio;
Dous kilos tia benZoato do sodio;

' Cinco kilos de faitireto do poostassio;
ISovecenths ..grammas de oxydo chlo-

nre.t0 de bisinutho;

•
Dez kilos de gomma arabica em pó;
Dons kilos de productos chimicos, não

classificados, ad valorem; vindas do Ha-
vre no vapor Ainiral Panty. descarrega-
das em 1 de novembro de 1912.

Noveras.tas grammas de oxychlorure-
to de bismutho;

Dez kilos d.: gomma arabica em pó;
Daus kilos de produetos chim tesos, não

classificados, od valorar., vinda do }la-
vre no vapor Aloirai Ponty. descarregada
em 1 do novembro dó 1912, consignda
a Navegantes Sk Comp.

Lote n. 58
Brun Railway Company: Uma caixa

sem numero, pesando bruto vinte e um
kilos, contendo quinze kilos de prensas.
para marcar papel, vinda de Southam-
pton no vapor Arlanza. descarregada em
13 de novembro de 1912.

Lote n. 59
Triangulo 21: Uma caixa mm. 300, pe-

sando bruto cento setenta e quatro ki-
los. contendo coito e vinte e seis kilos de
casas de listas de algodão branco de 40
até 100 grumas por metro quadrado,
com mescla de seda;

Idem: Urna caixa mm. 301, pesando
bruto cento e trinta e nove kilos, con-
tendo cem kilos de casas de listas de al-
goda° tinto de mais de 40 até 100
grammas por metro quadrado, com mes-
cla de seda; •

Tilem: Uma caixa n. 302, pesando
bruto cento e cincoenta e oito kilos,
contendo cento e dozeseis kilos de teci-
do, não especificado, de seda o algodão,
es;oelficatio de seda, e algpdão em par-
to- istoae=.
• idem: 1. roa caixa n. 303, pesando
bruto cento e quarenta e seis kilos,
contendo cento e seis kilos de cassas
de listras de algodão tinto, do mais de
40 até 100 grammas por metro quadrado,
com mr•svla do seda.

Idem: Uma caixa n. 30312, pesando
bruto cento e quarenta e cinco kilos,
contendo cento e seis kilos. de cassas
de listras de algodão tinto. de mais de
40 até 100 grammas por metro quadrado.
com mescla de seda, vindas de Glascow
no vapor Arelihnedes, descarregadas em
12 de novembro de 1912, consignadas á
ordem.

AVISO

No dia do leilão as onercadorias que
tiverem de ser arrematadas ou suas
amostras estarão rl disposição dos Srs.
pretendentes, que as quiserem examinar,
bastando para isso se dirigirem, antes
do leilão, ao fiel do aisoiazem.
• Lavrado õ termo de arrematado, en-
tregará o arrematante no escrivão da
praça o signal de 20 % em dinheiro,
recebendo deste um eonhecimenot, extra-
hido do talão.

Terceira seceão da Alfandega do Rio
de Janeiro, ri de fevereiro de 1915. —
O chefe, H. Antonino de Carvalho
Aranha.

Ministerio da Marinha
Inspectorta de Engenharia Naval

00:1CUESO PARA ESTUDO DE ESPECIALIDADO DE VI*
OUGARIA NAVAL

De oontormidado com o dispo:4, 110,4 artigos
e 12 do regulamento do Corpo do Enge-

nheiros Navaes. aPpruvado Pelo decreto nu"

Fevereiro de i915* 4651
—
mero 10.1145, do 14 de Janeiro de 1914, BOI
aberta nesta inspecteria, a contar da ore*
sente data e polo pravo 410 30 dias, a Inserta
pção para concurso, outra I" tenentes da Ar•
mada quo tiverem • tempo de embarque o ns.•
piem, para estudar as especialidades do ma-
chivas, obras civis e hydrauticas e construi.
cção naval.

Inspectoria do Engenharia Naval, 9 do
ueiro de 19154— Agenor Vidal, adjunto.

hem.=

Deposito Naval

SECO° DE COSTURAS

De ordem do Sr. capitão de mu' e guerra
director, previne-se ás Sras. costureir os que
no da 13 do corrente tem mina o prazo para
entrega das matricidas e a•signaturas no
respectivo livro, pordondo o direito as que
não roerem até aqueda data.

Secçao de fardamento to Deposito Naval do
Rio de Janeiro, 8 de fevereiro de 1915. - O
encarregado, Francisco R. Barreto, capitão-
tenente commissario.

Idinisterio da Guerrif
tnspecção Permanente da 96 Região

Edital publicando as relacdes de alistados se
• excluídos

DECIMO MUNICITIO

O capitão Alfredo Aceirai Gnston, presidente
da :unta  do Alistamento Militar.

Faz saber que, estando concluidos os traba-
lho= do alistamento no anno lo 1914, vão ser
os mesmos remettidos á Janta do Revisão,
acompanhados do todos os docuineutos a pre-
sentados pelos Interessado,.

E, para que chegue ao conhecimento de
todos, seguem-se abaixo as rolaçties dos alista.
dos o nsclutdos. Aso:Ienes que tenham ceda-
mações a fazer deverão apresontal-as. com-
nntentemente documentadas, até o dia 14 de
fevereiro, ainda a osta Janta; data em Soante,
porém. siS as poderão fazer á Junta de Revisão
e directamente, E eu, 2° tononte Leovigildo
Alvares dos Prazeres, secretario, lavrei o oro.
sento e titã, que assigno e vae pelo presidente
rubricado.-2° tenente Leovioldo Alvares dos
Prazeres, accretario.—CapItão Alfredo Aectott
Goston, presidente.	 C'

Relaçao dos cidadãos alistados

Miguel Pereira da Silva.
ilermosrones José Fernandes.
Darossio José Gançalves.
Ismael Rodrigues Sobrinho.
Alvaro 31aximo de Almeida
Dento Lepos Mons.
João Damasceno Freitas.
Luiz Manco.
Manoel Moraes de Alme.113;
Manoel Gomes.
Jeremias Pereira.

. Pompou dos Reis Freire:
José Francisco da Silva.
P011140 Antonio SOME.

José Garcia.
João Cosmo do França.
Neison accioly Vasconcelloq
Frederico ravares.
Albedo Donato.
Lactarias de Castro',
Basilio Evangelista'
Carlos Basddes.
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Luiz de França.
Alvaro Pereira Mala.
José Mesquita Teixeira.
Julio Ferreira dos Santos4
Alvaro Francisc Noguoir44;
Francisco Antonio Loyola.„
João Moura Carvalhinha.]
Rodolphe Argollo de Castro.
Gal tino José Rodrigues.
João 11Iathias de Jesus
Joaquim Pereira Larang,eirasÀ
Joâo do Siqueira Cavalcanti..
Alfredo Saraiva dos Sani..oso
José Maria.
José Vicente da Silva.
Jorge Alves da Fonsect:
ão•quim da Silva.
CotegipoCandido de Morri:,
Jo ..é Francisco dos ',tantos.
Adlieniar Corrèa Dias.
Ignacio Fogaça Pereira.
Felismino Tavares de Oliveiro.,-.1
José da Silva Rocha.
Norberto Gomes NIontezenno.:
hajas de Mano.
Joaquim Gomes do Souza,
Anthero Teixeira.
Alfonso Avelino Cardoso:

Rio do Janeiro,'11 de janeiro de 1915.=
Xapilito Alfredo Accioli Goston, presidente.

ginisterid 'da Viaçãe e obra-§
Publicas

Directoria Geral dos Correios

SuD-DIRECTORIA 150 TDAFEGfi

rn Dõ ordem do Sr. sub-director, convido
os remettentes ou os destinatarios
tbaixo, cia correspondencia que contem
valores

'
 ealrida em refugo no 3° trimes-

ire de 1013, a comparecerem na thesou-
Itaria desta repartição, afim de lhes ser
entregue, dentro do prazo do um annO,
preenchidas as formalidades regulamen-
tares e após o pagamento da multa re-
ispeetiva:

Wumero c6 registrado-Procedencia-Destinatarld
• Remetente

N. 25.348 - Largo de Santa Rita --,
Miaria Francisca Monteiro - Pedro An-
tonio Agostinho.

N. 78 - 7° secção	 Suianne Deior-
lia - Maria Solares.

N. 8.576 - 7' secçãO	 Laura Leone
Ephigenia.

N. 207 - Bordo do Alag60 è.-1 Caiba-
tina Costa - Ignorado.

N. 3.234 P - 7' eecção •nk Maria José
fflunha Valia	 Thomazia.

N. 8.142 - 7' secção - Manoel Cor-
reia da Silva - Pedro Correia da Silva.,
• N. 5.535 - 7' secção - Josepha Fe-
?er - J. Telles Menezes.

Sem numero - Succursal do são
phristovão - Osias Godoy Vaseoneellos
t- Manoel.
!. Sem numero .-- Estado de Sá - Acri-
Nia Vitencoti	 Lino Joaquim Alves.
; Sem numero Estado de Sá - Pro-
liessor Baçú - Olympio Rosa.
" Sem numero - Estado de Sá -
aia PereiraPereira. Saraiva - Herminio Pereira
1 Sem numero - Praça 11 de Junho -
.Wmalla Jorio - E. Emilia.

Sem numero - Santo Antonio Silve!-
- Martinho Fernandes Costa - Cla-

itinda Isabel Santos., .	 .
Rio de Janeiro, 1' senão da Suli -dire-

ttoria do Trafego, 28 de agosto de 1914.
‘Jz. Servindo de secretario, Godofredo de
plb'reu e 4inut, chefe de sezão., 	 k

. Repartição de Aguas e Obras Publicas 9

De ordoin do Sr.Dr.director. geral, convido
os interessa lcs constant s da relação abaixo
a virem elrectuar, na thesouraria desta re
partição, a rua da Riacilueto n. 287, o paga-
mento do setislvliitos, referentes a concertos
feitos em hydromeivos o outros s3rviços, du-
rante o exerec:o do 1911, no prazo . ie 30 dias,
a contar desta data, s lu o que, fio io aquenta
prazo, se , rio as ri . spectivas contas envia ias á
Procut aciona Geral da Fazenda Publica. para
a respectiva cobrança, por moio ju ticiarb.

Secretaria da Repartição do Aguas e 'Obras
Publicas, 3 da f.ntereiro do 1911.- F. .1. dei
Fonseca Briga, secretario.

11~

ESERCICIO DE i011

Itelaçrto das contas de concertos de hydrome-
tros e outrls serviços, execulaws pela re-
partição, cujos devedores deixaram de com-
pareeer para satis fazer os seus debitos,
•apezar de‘ expedição dos respee i,ivos avisos
com o prazo determinado, os vices deverão
ser elianuzios por edital na fôrma da lei

Se,gunla divisão

Numero da conta-Nomes - Rua-Impor ta ncia

11. Albina Pereira de Freitas
Guimaraes,rua da Gam-
boa a. 71 . ......

20. Salvador Podei:conto, rua
da Paz ii. 51 	

21. Maria Garcia, rua Laura.de
Arauto os 123 o 125...

27. Dr. Joaquim) Guerra, praça
dá Republica ri. 25...:

28. A. S. M. 11. das Parodias
Honestas, praça da fle.
pubãa ri. 61 	

H. Maria Calumé, praia da Lapa
o. 88 	 -

CO. Manoel Gonçalves Dias, rua
Dr. Maciel ri. 68 	

65. Joaquim da Silva Pinto, rua
dos Invali los ri. 16--

80. Luiz Sampaio Vianna rua
S. Cnristovtio n 367 	

81. CarrapatosO Costa & Comp.,
rua Dr. Dias Ferreira
n.	 -	

gl. Jcão Pereira de Azando,
rua das Laranjo•ras
n 139 	

97. Lafayette Roiz Pereira; rua
do Lavradio n. 131h 	

100. Joaquim Ferreira Cardoso,
rua Frei Caneca n. 292

107. Bernardino Coelho da Silva,
• rua do 1..opes n. 130 	
110. Ilomão Jose Lopes, rua Ge-

neral Pedra n. 496 	
126. Joaquim Paustino Ramos,

.	 rua Grozorio Neves n. 37
131. Amena), Octavio, Augusto

FranciSco Ferreira, rua
Conde do Boniti na n t 052

147. Francisco 'José dos Santos
Iloorigues, rua Uruguay
n.353 	

155, Franchco Telles, Barbosa,
rua Dr. Candido Benicio
n3. 81/86 	

180. Manoel Corréa da Silva,
rua Coronel Pedro AI 	
ves n 13 	

185. Antonio Silveira Pimentel,
' rua Dr. Aláciet n. 68 	

193. Jayne Lopes do Couto, rua

Numero da conta - Nomes - Bua, o,.
Importaneta

2(11. Antonio Ferroira (libero
Guimarães. na Viscon-
de de Sapucaby á. 119	 255630

217. traz do Cout9 M..r . o n ra, rua
Silva àlanoel n. 134....	 26$730k

221. Vicente Rodrigues Caninos.
rua S Cl . monte n. 22	 225880,

223. Ilermenrgiolo C •ri éa de S.
rua S. ilrist, vao ri 541	 .18$590

223. João Alves da Cunha, rua
Galant ai Cal tsvoll n. 113

230. Santa Casa de Misericol dia,
rua Raro lios ti. 35....	 215800.

267. Antonio e Francisco tom-
novo . ), rua do E •genho
do Dentro ri 202	 205350i

268. Eduardo Mi redra M irinho,
rua da Gamboa ri '5..	 295700'

271. Convento de Sant+ There-
za, rua Evatisto da
Veiga ri iii .....	 36511 ().

217. Fr ancisco Xavier M. da Coa.
ta, rua Fr3i Caneca
o 318......

270. Alexandre dos Santos Fa-
ria, Estrada , Real de
Santa Cruz n. 2, 158...	 24S610..

205. Affonso Angelo Visconti,
Praça da Republica nu 	
innro 205 	 	 235100-

299. Manoel Beriardo Valonte,
rua D Laura do Araujo
n../8 ........	 21S150.

301. Socielado Jockey-Clab, rua
Major Sucki w sem no.
mero.	 • 	 	 22S770-

307. Antonio Amoi im Soares,
rua Itaddozk Lobo nu-

. mero 16..	 195390-
311. Francisco C. Pizarro Ga-

Gizo. rua de - Slo Chris-
tovão ii. 19 -	23S210-

321. Irmandade da Cruz dos Mi-
litares, rua -ienador Na-
buo° n. 81 ........ 	 17030-

323. Victorino C. Pereira, rua
Visem i e de Ira u n a ri. 88 	 1925'C

Henrique S. SIII16e3, rua
General Camara nu-
men 231.	 2o370().

360. Domingos Liurcnço Dias
Chaves, rua Lopes da
Cruz u. :0	 0S170.

367. Margarida Rosa Garcia, ica
Visconde de I ta una ri. tj	 275940.

371. Germano ear toso, rua Co: -
oalvos Dias n..73 	 	 2,55C00#

373. Josit Custodio Nunes, rua
Voluntarios da P.atria
it. lIS 	 tr)5.65()

389. Gennar&Asceta & Filho,roa
do Lav . adio ri. 68....	 405370'.

403. Antonio Beroardino
rua Frei Caneza n. 150. 	 305250

427. Antonio losis de Souza, rua
General Camara ia. 2 . 	 22%550.

432. Quintihano Joaquim Alfon-
so, Estrada !leal Santa
Cruz o. 2.510 	 	 ISM&

431. Cunha Caldeira, rua da
Saudou. 311 	 	 .215150)

412. Antonio M. Velho, rua Con-
selheiro Magalhães Cas-
tro n. 214.. •, 	

452. José Coelho Portes, rua da
• Cambóa ti 87. 	

457. Albertina Soamo rua Dom
Carlos n. 172 	

459; Secundino 'Alvares da Cu-
riba, rua Visconde co
Sapacally n. 195-, 	 	 325560,

461. .Salvador Rosa Guerioro,
. •PFiLaLDL4S.PJ .2_05'3.72

275940

225550

- 215150

205810

235350

..odei.La yradto.p..•	 -	 .1 •	 gl$7:6'0

325230

225330

,215120

265930

2.25'.90

295700

235100

24$610

215010

295810

225770

21S230

284110

255300

215150

265930

25j350-

2.3S130

205700•

293531Y
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235760

tniG0

203700

293370

235790

2/5310

225110

215200

c'23110

195110

213310

233760

215010

233110

103580

213310

18$70J

193010

205210

223770

225000

203160

25$0.X)

293010

273500

• 315330

433150

273000

213890

273280

213970.

y 	

333110

233080

203730

273360

223110

`)25140

203100

235740

235050

283180

283190

275500

27$170

203510

433890

355010

315330

415880

425460

225530

573120

283380

213750

•203730

213200

315570

285050

•
293370

233190

403810

,333000i a

Numero da conta - Nome - Rua -
1mportancia

468. Maria Eutrenia V. M. Reis,
Avenida .Passos n. 46 	

470. CompanhiaJardim Botanico,
prar, a Ferreira Viatura

• n. 	
474. Joaquim Coelho Bittencourt,

rua da Gambtia n. 10a.
470. Jorge Coelho Fortes, rua

do Livramo., to n. 177 	
4E6. Alexandre Antonio da Cos-

ta, rua Estado de Si
n. 41. 	

487. Josephina Goulart de Sou-
za. rua Benedicto Ilip-
polyto n. 235. .....

491. Piamos Sz liartoio, rua
Francisco Eugenio n.122.

493. Francisco Ilessenho, rua
Santo Chr isto n. 179-

495. Uinbelina Julia no Barros,
rua do S. Christovão
n. 618 	

C408. Mosteiro de S. Bento rua
da Quitanda n. 199....

409. Eduardo de Carvalho, ave-
nida Mein de Sá ri. 2...

BOO. Irmaniade de S. Francisca
da Penitencia, rua da.
Caneca ri. 35 	

501. José Archimn les de Souza,
- rua 13raulio Cordoiro

n. 59 	
1305. Augusto Fornandes Cota.

Braga, rua Frei Caneca,
ri. 418 	 •

509. Conselheiro José Gaspar da.
Rocha Junior, rua da.
Gamboa n. 	

510. Pedro Julio Lopos, rua São
Leo pol io n. 372 	 -

E33. Jeronyino Pinto de
=ide, rua Gratidão
u.60 	 •	 •

530: Sociedade Boião das Fami-
lias Honestas, rua do
Senado n. too 	

515. Antonio Lourenço da Costa,
rua da Harmonia n.101.

537. José do Almeida Bastos,
rua Baila do S. João
n. 26 	

•559. Ordem Terceira do Carmo,
praça Tiradantes rt. 75.

501. Urdido da Costa 'Almeida,
rua Senador Pompen
ri." 	

E03. Cypriano de Oliveira Costa,
rua Jardim Botanico nu 	
mero 435 	

. ZGG. José Ribeiro Gulpilhares,
rua fiarão de S. Folix
n.201 	

• 567. Antonio Gonçalves do Car-
• • valho, rua Visconde de

Itaúna n.1 	  •
: 570. Julio Lima, rua Capitão

relu n. 28. .......
. 575. Companhia Sul America,

rtiq das Laranjeiras nu-
mero 530 	

%SI. Antonio M reina Pacheco,
rua do Itap rú n. 137..

• 592. Arlincla L. Nogueira, rua
da Sande n. 225 	

593. Joaquim Marinho, rua Santo
• Christo ri. 66 	
I 590. Frederico Rodrigucs do Fa-

ria, rua Dr. Joaquim

-	
Silva n 73 	

1600. Dr. (pado Francisco Gou- .
Iart, praia. do Russo/E •

Numero da conta - Nomes - Ruas
Importancia

601. Antonio José 'Alexandrino
Gistru,Tua Menezes

Vieira n 37 	
605. Juyelina Mendes Pinto, rua

da Harmonia n. 1 	
607. Alberto José de Lima, rua

Luiz Barbosa n. 106 	
603. Avelino Coelho da Costa,

rua Senhor dos Passos
ri 31 	

618. Maria de ilarrot Azevedo e
Josephina de Barcos Aze-
ve,clo. rua Senador Piam-
peu ri. 123 „ . 	

623. Alzira Bossa da Cunha Leite,
rua Senador Pompeu
n. 191 	

	

632. Convento do Carmo, rua	

	

Primara de 51.irco ir 15 	

	

637. Joao Baptista Brumetho	
rua Chefe de Divisa° S al-
gado ris, 20 a 30. 	

	

616. Jose Marques- do Sá, rua da	
Saud° n. 177 	

	

618. José Joaquim Lavrador 	
rua Barão de Petroaolis
n 23, antigo 	

051. Santa Casa de Mucricordia,
rua Tobias Barroto n.17

653. Salvador Bastas' ( procura.
dor), rua Visconde Rio
Branco n 16 	

651. Augu s to Ferreira, de Oli-
veira Amorirn. praça
Tiradentes n. 19 	

653. Irmandade da Cruz doa Mi-
litare:, rua do 011,1.dor
ri. 4 	

658. Henrique G. Pa.pali, rua
D. Anua Nory n. 193 	

660. Compaohia , F. Tecelaaera
Carioca, rua D. Casto-
rini il. 80 	

603. Nunes Sampaio di Comp 	
rua S Christovão n.142

667. José Luiz Mondes 2/3 c Ma-
ria Joaquina 1/3, rua
Souz Franco ri. 03 	

	

677. 51anonl Homem Mello, Dr 	
Celsa. Eugenio.lIonriano
o outros, praça da Re-
publica ri. 207 	

673. Manoel Marcondca Homem
de Mello, .praça da Ile-
publicS. n. 209 	

690. Carruela Zaz,an, rua da
As3einbléa n. 50 	 •

091, Francisco Pereira PassosFi-
iho, praia de Santa Lu-
zia ia. 202 ........

693. Visconde do Morsas. rua.
do Lavradio n. 202....

636. Joaquim Alves Morei ra, rua
do Remate ri. 103....

699. Barão de Itacurussá, rua
Iliddock Lobo ri. 253..

702. Lucion Sallaberry, .rua da
Assembléa n. 65 	 ,

710. Alberto Jacintho Rabollo,
rua Barao de Mesquita
n.100 	

711. Clemento Marques Mala.
Amaral,aveni la, Mem do
Sá n. 45 	

715. José Manoel Rociriguo3 dos
Pieis, rua Real Grandeza
n.282 	

716. Visconde .de Moraes, rua
Frei Caneca n. 59 	 •

710. José Antonio Martins, rua
Uruguayana n. 35 	

720. Viuva Vicente Lauro, rua
• Leopoldo n. Z7 	 .7

Numero da conta - Nomes - Ruasktir
- Importancia ---

	

723.	

...:,i_

	

723. Franciséo - Ribeiro Cardoso. 	 - -
rua Clarim undõ dealello
ii. 210 .	 	 gari',:

	723. Joaquim Gcrrnonsoro, rua	 •
Edacio do Sft n. 27, ...	 285710 ç

729. Frederic i Iludia , 11Ca cio Sá
' ›o outros, rua Thootonio

Regadas ri. 31 	 	 '.3251-2O)
733. Oscar da Almeida, rua dos

Invalidos a. 153 	 	 455310 j
710. José Ca . doso Machado, rua

Dr. Macio) 11 59 	 	 0,355
711. Manoel José Vieira ria Feri- 	 •

seca, rua Lopes Quintas
n. 9 	 27501

716. Dr. Bento Coelho, rua da.
Assembléa n. 11:r5 	 	 235519

710. Mario Calou, rua da Lapa
n. 99. 	 	 2GS310,r

700. Albino José da Costa, rua
Curuzú n. 102 	 .	 usoui..

	

771, Dr. Join Pedreira do Couto	 a .

Ferraz, rua ba , ão do	 -.
Bom-Retiro n. 435. ...	 35500)

770. Jantaria Pa uh na G uichard,
rua do Maltesia ir 203.	 223110;

779. Dr. Pedro de Almeida, rua.
Silveira Martins ri. 30.	 215530 •

	

785. Santa Casa do alisericor-	 .'
dia, rua Sete de Setena-	 ...
hro n. 97. 	 	 • 263730'

701. lkirby Club, lança Tirada'.
te.s ri .. 12 	 	 283710 è

	

709. Barão de Itmurussá, rua. 	 .....
Desembargador • [sidra
ir. 172 	 	 173320:

803. 15... Antonio Pereira da
Silva Araujo, rua Sã'o
Luiz Gonaira n. 220...	 213530':

801. Lean Reis, rua Gonzaga.
Bastos n • (01	 2)3700:

803. Henrique José de Macedo,
rua Evaristo da Veiga.	 -',
ir. 133.  •	 • 	 	 23313.30

	

807. Serafim Pereira da Sova, 	 -.../
rua D. La.ura de Arndt, 	 -.$
ns. 1 a 9	 315000

809. Visconde do Cruzeiro, rua
General Pedra ir. 27 	 	 435730 n

812. Dr. Antonio de Souza Cam-	 o
pos. rua Sant'Anna,
n. 92 •	 	 23$0801

813. José Francisco da Silva,rua
.	 . ,do Campinho n. 12 	 	 285300

813. Ma.nool Monteiro da Sin'a,
rua do Cattete n. 317 	 	 213530'

816. Conde Modesto La.al, rua do
&Inato n. 329 	 	 203G30i

818. Guimarães Irmãos & For-
nandes, rua Haddock.-
Lobo n. 351: 	 	 213450

820. Maria Luiza de Moura Ilrit-	 . .,
to, ru t Adelarda nume-

. ro 211 	 •	 24010
821. Manoel Antonio Pereira,

rua Frei Caneca as. 263
a 270 	 	 •-2.15G10 /

822. Adelino José Pereira, rua
. Vinte Quatro do Maio

n. 12 A.... 	 	 223880 1,
823. João Martins Andrade, rua	 	 i

Ypir anga ri. 88 	 •	 303230)
824. Domingos Wcnceslá0 M 	

Sliva, rua LTruguayana
n.130'	 .,	 223770j

	823. Dr. José Pereira Nasci- 	 i ..•
- mento da Matta. rua
Conde do,13omfirn ri . 12 .	 ã.S0384.'t

826. Joaquim de Freitas, rua
D. Sophia a. 2 	 	 ) 265730

827. Lucie &dont° Meyer, rua	 i' •	 laix

	

.-	 'do S. • Chrtstovão nu-
Alua	 ____	 .„.	 ' ,	 1,213221 -•ígiè n..G •
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Numero da conta-Nomes-Rdas-/mportancia.- •	 -

828. Joaquim Carvalho de Oli- -
veira, rua Alliança;sein
fiumcro (Fabrica
ata).	 1135160•

4331. Maria Emitia. Ferreira, rua
da Lapa n. 65. ....	 - 233710

830. Franciseo Aves ,Rolio 	 rua
• YiSCOn 'o do narina nu-

muro 61	 •	 	 265050
837. Josnopes, Pereira do La.-

go, rua Souza Franco
• • n.	 .. 	 	 295310

,830. Leonor ic Moura, rua,131
to Lisboa n.	 233320

SIO. Arma Emilia das Neves,
rua ir-Hada n. 83.. 	 203680

811. Manoel It. , b.-iro lu	 r; rua
Senador rompeu n
	

228090.
812. José Paulo Ferreira; rua

Vasco da Gama ir. II?.	 -263930
845. Real lienoficei:eia Prrtu-

gueza, rua dos Oárives
ri. 	 	 2'23090

848. João Gomes do Castro, ua
Sunadrr Abicar n. 121	 215530

819. Antonio Jr,aquirn de Souza
Botafogo, rua Dr. Ar-
chias Cordeiro ri. 23	 293010

850. José Maria Cardoso Martins,
rua da Alfan lega n; 212	 31$900

853. Paulina. Loiza Croix- Tay-
lor travessa da Lagóa
n 41. 	 	 415250

850. Antonio Gonolves de Car-
valho, roa dá Alforrie-.

• •- t n. 145 	 	 .385390
$GO. SilVerio Te iàira Genitor,

Ir avessa D. Ahrgarida
St 	 	 205910

802. 'Dr. Cantille Cunha 'Fi guei-
redo. rua Silveira Mar-
tins ti. 127 	 	 20530

Adriano Alves do Araujo,
rua do ilattete n. 72	 •	 215010

861. AchilesVelloso Poder fieiras,
rua Jorge Paidge ii. aa. 	 233 *30

€67. Joaquim de Jestis, nua Mi-
nas n, ir» 	 .. 	 223110

860; Enfio Lottalina, rua da
• .'Alland.,ga ri. aol 	

	
225550

870. Manoel Marques • oanarie,
s ua do'Cattete o. 28. •	 233'60

871. 'Mormo/ Fr ar.eiSad da.; San-
tos, rua General Boca..

'• -11.	 193910
874, Manoci Gonçalveá; aienida

1\lera de Sá n. 80. 	 	 1.95690
875, Manoel Pereira Serrano;

rua Coriseihrliió Saraiva
n 37 	 	 21$970

871. A. Portella; rua das La-
ranjeiras n.	 ..	 255740

878; Dr. Thomaz Aquino de' Caso
tro, rua do ttiachuelo
'n 105' 	 	 243530

879. Antonio Augusto TOINCrira
rua Frei Caneca n. 32a	 255-300

850. Antonio Antunes &mun.-.
dos, rim do Areal n. 3	 235520

881. Ordem de S. Francisco do
-	 Paula, rua ViScondo de

Maranguape d. ulS.	 218,780
881. Dr. I.uiz Delphino, rua Ra-

• rão dá S. Feia ri 1.0')	 24$ '30
885. Emilia Montar' o Gíritna..

• ' rães. rua Vante 'Alegro
• n.	 .31$130

886. Alfredo áloutinlio dos' Reis,
rua 3/oriqtripary' n. 7 ..	 305580

887. -Fernando' Antonio Garcia,
avenida 'Rio Branca nu.
meros 151 P153.". .•	 . 335140

•839. Maria Monteio Salasina,
raa Figueira n.	 '375510

Numero da conta-Nomes -Ruas - Importan-
•• dai	 • ..

	

801. Joa tuim Alves Ribeiro, rua 	
215530- d Catioto ii. 318...

893 Or. Pedro . Das	 Carva•

	

lho, praça da Repor-Orca 	
25$060ri. 07 	

801. Manoel Joalbiin Coelho Pe-

	

reira Jun ior, rua Gene-	
235980ral Po ira ti. tti 	

893. Antonio Jose Vedes° o !tu-
tina tbanas Serpa. rua
di Aquedu4to ir OS 	

	
215.130

800. Ordem Terceira do Fran 	
cisco da Penitencia, lar-

02C510ga da Carioca ri 3 	

	

807. Condo ãlodesio Leal, rua	 	

305230

	

1Ial nos ri. 70 	
898. Alfredo te Pinho, rua Dr 	 	

305230Joaquim sil va n•
899. José Agosto Alves, Boum-

ra rd Vinte e Oito de Se 	
238130ternbrciia 430 	
295180000. Antonio José David 	

Somm 	  5:3333770

OUTROS SERVIÇOS

• Seoptdo districlo

6. Antonio de Souza Pereira
-Botafogo, Ca minh dos
P lates n. 205 	

11. Pro prietarro, rua Treze da
Maio n. 1.360 	

57. Caril s Joppert, • rua Mare-
chal Machado Bitten-
court in '70 	

67. Manoel Lopes Angelo. rua
A roldriban h.

68. Proprietiiiio, rua Ma Vis-
ta n

60. Joaquim Jor:, Ho
rua Llemfica n.42 	

Terceiro aistricto

10. Aldo Miriati (empreiteirO
do' calçuncritt ). 	

Quinto districto

39. Latayetto & Comp 	
Sexto districto

3. Joh Numming, rua Santa
Christina • ns. 132 e 135.

Samna 	 	 5:0555036

Quarta D . visfin da Repartição de A guas e
Obras Pninteas, 20 da janeiro de 1915. -
it. J. Mendes Campos.

Estrada de Ferro Central do Brazil

CONEURRENEJA PARA O FORNECIMENTO DE 200 TO'.

NEI.AnAS DE 1 COO MIAS DE CREOSOTO PARA
(NJECCAO DE DORMLNTES

De ordem da directoria, laço publico que
ás 12 hores do dia 13 do proximo mas do fe-
vereiro.' na intendencia desta Estrada. na
Estação Marítima. serão recebida to' .postas
para o fornecimento de 200 toneladas de
1.u00 kilos de creosoto para iniecçaie do dor-
mentes de madeiras brancas, durante o anno
de 1915, do acebolo c . tro as sogointos bases:

a) sor extrahria das s oleos pesados, prove-
nientes da distillação do alcatrão da' hulha;

1)) a .lensidade	 15 grátis cent. variar
entre os limites: 1,01 e 1,10;

c) o maximo na naphtalina admittido ser
5%;

d) alto conter acidos mineraes provenientes
do moda de tratamento; •.
• e) a	 grãos cent. ser fluido e Inteira-

mente soluvol no benzol;'

f) conter no ~imo 15	 pheneos. ore.
snes, etc., soluvers na lixtvia da soda

g1 o oiro do creosoto -ajeito á. distillação
deve dar em fracções distilla las: 3 % no ma.
ximo até I0 orilos dant r 30% entre 151) (3
235 83% no minirno entre 150 e 353.

A coricurrencia versará apenas sobre (a
preço em libras esterlinas para tonelada do
poso • liquiln entregue na intendencia. cor-
rendo os direitos aduaneiros nor conta da
estrada, cabendo a proferoncia do • direito ao
autor da proposta mais barata, por minoria
que seja a 1' flerença- nutre dia e qualquer
outra, devendo na proposta ser menciona Ia
em róis a importancia das despezas do Caos do
Prrto, a qual nnderá ser, quando convier á.
administração da estrada, par.ra directamente
pela mesma ao Cáes do Porto

As propostas que devem estar dovirlarnente
selladas, datadas, assitmadas, com indicação
das respectivas residencias. serão- entroone.s
em duas vias, em envolucro fechado, contendo
per fera assurtipto e o nome do proponente.

Esso envoluern deve ser acompanhado do
um outro, em sonarado, contendo ti dos 03
documentos que possam provar a idoneidado
do proponente.

No artl. da entreza da. proposta o propo
notara doverá oxrdbir o recibo da cana° de
1:0003. próviame.nto feita na Ou-oneraria
desta estrada, rara earantir a assig,natura da
contracto, cancao que revorterá para os.
cofres da mesma estrada si o proponente pre-
ferido recusar-se a assignar o respectivo roo-
tracto, o qual só se tornará effectivo depois len
anprevado pe la Ministerio da Viadao o Ohras
Publicas e registrado polo Tribunal de Contas.

Os proponentes devem apresentar amostras
do material que pretenderem forncerr com a
resign iça° da procedencia e modo do acendi-

cionamento
Essas amostras devem ser fornecidas e en-

tregues na Intendencia desta Estrada, na Es.
taça° Nlaritima.. em vidros aompletarnento
arrolhados o lacrados, contendó do 200 a -
1.000 gramivas de crer.zoto. tendo em cada
vidro o nome do propnnento em uma tira do
papedprooada ao toemo vidro.

A que.stão da idoneidade dos proponentes e
da acceitação da qu t lidada de creosoto será.
julgada e examinada previamente, antes de
abertas as propostas. As propostas cujos ati-
tores não tiverem sido considerados idormos
ou a qualidade do creosoto não tenha ,ido
juloacla em condição do ser acceita não
serão abertas

Depois cio julgadas a idoneidade dos orno°.
nentes e a ou-tiú-fade do creosoto apresen•
tado, siarão annunciadoa o dia e hora para
abertura e leitura das propostas Mie, antes
de qualquer decisão, serão publicadas.

A Estrala reserva-se o direito de annutlar
a concorrendo case os preços pedidos sejam
muar altos, declarando antes de aberta s as
pr.( postas. quaes os preços maximoa acima
dos quaes não aceelta nenhuma.

As propostas não poderan conter sinto uma
formula de completa submis sa° a todas as
clausulas deste edital o o preço, em obras
estertioas, para a tonelada de peso liquido,
entreouo na intendencia, que o proponente
°floreou.

Nu .) se tornarã.o em consideração quaesquer
°flertas do -vantagens não provistaa nesta -
edital nem as • propostas que contiverem
apenas o offerecitnento de uma redacção sobre

--a proposta mais barata.
No casa de absoluta igualdade- entre duas

propostas. fica a estrada com o direito de
deritir a quem cabo a preferencia.

Toda e qualquer proposta que não estiver
inteiramente de accórdo com este edital serã
rolei? ada. -

Secretaria da Estrada r de Ferro Central do
Brasil, 21 do janeiro do 1015.-.. O secretariai.
Md Ricardo de Albuserque.

'75370

118251

515172.

205284.

185255

175087

1323511

sssop

493300
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SOCIEDADES ANONYMAS
dida das necessidades sociaesí e aquellaS, Ag'
fórma da Ido •

•
-' -

eterrei
Da dtrectoria

•Companhia, Teehnica,
Importadora,

ACTA DA ASSEmBLa cERAD ExTRAOUDINArIn

compAmDA TECTINIC I E Im pCiaTAD3nA, REALIZADA
ni ri DE USEIRO DE 19i5
Aos oito dias do mnz h janeiro do- mil

novecentos e quinze, reuni otrs no eacriptorio
da Companhia Tectwica e Importadora, à roa
da S. Pe Iro nume o cento e vinte e quatro,
a unia h ra da tarde. oito accionistas 'more-
seno.ndo a totaldiale do capital soca). o
Sr. Dr. M. (Marque de Macndo, presidenta
da mesma companhia. declara, ccnstituila a .
ass9mb éa e pele a designação do seu presi-
dente.

Acclarnida presidente da assembléa o Sr.
Dr Thomé Torres convi ia para sie:ratados
rs Srs Mario Castro de Almeida e P. B.
Horta Barbosa.

Em seguida o Sr. presidente na aseembléa
man ia ir o annimcio do ennvccação, que á o
seguinte

a Companhia Tochnica o Tmpnrtidora —
O= Srs. accionistas são convidados a se reti-
nir em assemméa geral extranrdinaria no dia
oito do corrente mez, á uma hora da tarde,
no oscriptorio, á rua de S. Pedro numero
cento e vinte o quatro, afina do resolverem
sobre uma proposta de of . -rrna de estatutos,
ala:monto de capital e eleição da directoria.

Rio de Janeiro, .2 de janeiro de 1015.-
.1 directoria.»

Pedindo a palavra o Dr. M. tuarque de
Macedo, lá a seguinte oxposicão:

Srs. uai° oistas — Embora a crise por que
ainda pas sa o Braztl. na.rece ser canvemento á
Companhia Te,-11 uca. e Imp tora completar
as suas capioa ações crim alguns outros ramos
do cominarei° o industrias que lhe perrnittam,
ablndonancto em parte aa vendas em grande
escala ás repartiçiSs do Governo por exige-
rem gramo empate de capital, ampliar suas
transacções com terceiros, quer na Capital
Federal quer nas demais praças ia Republica,
sob a base de vi o nd is a curto praz), que pa-
rem ser á definitivamente adoptada peto com•
moreia do paia o do exterior, condição sem
duvida imposta pelas no : maa na iis salutares
de protenalo ao cre fito e ao capital.

Assim parem que deve a h mpanhia org a-
nizar uma secção do amimarei() do material
electrico ed. futuro montar algumas peauenas
mantracturas de artigos do ferro e outros
motaos de seu comnaercio.

Para esse fim sumnetto á consideração tia
assembléa o seguinte projecto de estatutcs
cai subatitinçaa aos actuae3

Rio ia. Jineira, 2 de janeiro Gle,
211. Baarque de Macedo.

Projecto rio estatutos
CAPITULO j	 .

Denominação, séde, fins capital
Art. 1.° A.Cornpanlea fechnica o Importa-

cl a ra é uma sociedade anonyma com sèdo
Rio de Janeiro c tiliaes noa Estados giro cun-

'vier, tendo por objecto fazer o , commer cio de
machinaa e aecessorios, fel: lamentas, mate-
rial electric.o, metaes e artigos semelhantes o
executar trabalhos de engenharia, o explora-
ções industriaes que se relacionem com o sou
com on areio.

Art. 2 •° O capital social èdo Nó:0008000
(mántientes contos de raisi, dividido em 2.5 O
(duas mil e quinhentas) acções do valor do
20080 . 0 (duzentos mil réis) cada uma, as
quaes, uma vez inteiradas, poderão ser nomi-
nativas G u ao port i dor,	 .•. „	 • •

Art. 3.° As entradas de Capital serão rea.
lizadas em bens e em dinheiro:), eStas'il ano-

Repartição d'e Aguas e Obra; Publicas 1

Do ordem do Sr; Dr director geral ficam
Intima,mi a col ocar hvdromerros os oro-
pris rarios ti( s' predios ns. 186 da rua do La-
vradio. 107 da rua da Misericordia, 135 da
rua do Rosario, 178 da rua S. Pad o °. 250 o
340 da rua do S. Pe. Iro. GO da roa Mura
a/ativar", 15 da. rua Camermo, s7 da rua
Candelaria; as da rua das Arco, 34 da rua
Evarisio da Verga, 23 da rua ihs Arcos,. 17
da rua .105,o llodrigues. 8 da rua Saldanha
da Gama, 106 da rua Barão do Dom Iletird.
4•51o.la rua Mimei Angelo, 300 . na. aveni la

áNem de S . 4.4 da avenida Passo-, 193 ota
rua fhel phito Ottani, t.5 o 218 da rua Santa
Luzia • las ora rua Barão de S. Edu( 3)5 ra
S P. dro, 12 da rua Cardoso, 460 A . 1a rua
D. Arma Nery, 21 da rua- Vasco ta Gama,
366 e 188 da . rua Barão de S. Fedia, 20 -ia
rua Padre Januario, 26 da trave33a l'osta
Velho. 155 da rua America, 465 da rua Dr.
Mamai Vimeiro°, 188 da rua Sanador Euze-
isco 125• ta rua da Lavradio, 75 da rua Santa
Anua, 193 la rua do Lavrado, 71 da Tua
Bar:todo Cotogipe, 176 da Estra ta de Santa
Cruz, 182 da rua dos Invalidos, 150 da rua
A tzira Vaidetaro, 310 da rua S Pedro. 12
da avim ia Mne d .) Sá. 73 da rua da Qui-
vinda, 22 da rua S Pe.dro, 233 da rua Ame
ri 'a. 76 da rua Anua Lua atila, 247 gia rua
Cardoe), lie da rua . achamby, 2.65 da rua
Calmai Camara, 19 da rua Barão de Lada-
rio, 36 da roa dos Arca, 170 da rua Sala do
Setembro.

Do 13° ao 31 0 pra tios citadoSJI se acham
os re-pectivos proPo lotados multados em 10uS
e do Sa° ao 53. • em 200$ cala 'um.

• Ficam tombem intima los os proprietarlos
dos predirs ns 205 da r tri General Caldiveil
c 18 da rua Vise-nide do Maranguape a con-
certar a torneira de boa das depcoitooi para
agua, 53 da rua Marechal Floriano Peixoto

adpara de)-truir o lecar em mio se acha o
liy Ir emeti o. installado, 151 da rua da Qui
ti ida para pai-anuir que o hydrornetro ali
ánsta.taib sela retirado para ccalearto, 465
da rua Dr. Manoel Victormo para substituir
o hydrometro o 198 da rua Sa.nt'Anna para
cancertar a torneira do tanque; achando-se
já multado cru 1005000.-

F. J. da Fonseca Braga, secretario.

rinisterio	 AgrinuItura 3 Industrio
e Com:lerdo

• nota dos Correctoras.

EOLSA Et adnearotinas

A Junta dos Corretores de Alereadorias o
do Navios da Capital Federal faz sabcr aos
que o presente edital virem que, tendo o Sr.
Alfre to da Cruz Camarão sido exonerado, a
sou pedido, lo cargo de corretor de merca-
dorias desta praça, por portaria do Sr. mi-
nistro da Agricultura, Industria e Cominarei°.
de 22. de janeiro corronto, toda o qualquer
rectamaçao, no sanai° do obstar o lovanta-
mento do sua fiança, deverá ser apresentada,
por escripto, - em -sua secretarra, á rua da
Chndelarla n. 41, dentro do prazo de-seis
mames a contar da data supra, incorrendo
nas chsposiçOes da 101 aquelles que, no refe-
rido prazo, não fizeram valer os seus direitos.

Secretaria da Junta des Corretores, cm 27
do jarreiró do 1915.-0 synclico, Joao Seve-
rinO da	 i•

•

Art.. 4.° A sorie tad.. ts administrada poi.
tres directores. sendo um presid . mte, um
rente e um techuico, eleitos pela assembléa.
geral.Art. 5.0

ComPate á ass 'ambléa geral fixar;
os honorarios dos directores, assim - COMO á,'
porcentagem de incroa que lhes deve caber.

Art. 6. 0 Ao diOctor poesoctento cabe re.e
presentar a mictado srn luzo ou fóra (MIO,
e organizar os serviços rndustriaes o
merciaes da comina/na . Aoa deus outros
rectoras compete a direcção desses serviços
pela foáuria que fôr estalletecida pelo presi-
dente.

Art. .7.° Em seus impedim antos o director s
presidente aerá Substituido pelo director ge-
rente ou pelo teaninco e vice Versa. ,NO3 Ca?
sos de varra, o director em exercielo, na séde;
juntamente e :m O conselho fiscal nomeai-ao.'
substituto na fôrma da lei.

Au t. 8.° Orna dato doa dreatores durará»,
troa atinas e será garantido com a caução d0',
25 (vinte o cinco) acções da companhias

CAPITULO . ill
Do conselho fiscal

Art. 9.° O conaalha fiscal è . composto d&.
tres membros atractivos e ti-es suppleatoà., '

CA prroLi IV' • •
Das assembléas gemes

oArt. 10. As assemblaaa gerá.es se ' reunir ao'
ordinariamente no soez dl. abril de cada anuo,
o extraordina.rianurit a quando couvocada,a,
com cinco dias de ooteeedeucia, por quem de
direito.

Art. H. Presidira as ase • mbléas gemes
umaioáceioniata acciainadq, On ' eleito na craca-si	 •

,Art. ie. iças assonibblas gemes os votos, .
serão conta los por grupo de 5 (cinco) acções.

t,rt te :111..0 v,	 "
Dos lucros, fundo de reserva e divi,r,an

Art. 43. Dos tir e'CIOS liqt/P103 f.1ricadn st•-•"‘
nv.stralmente serão dnotozidos 10 % (dez por
cento) para fundo de reserva o o.excedente,
depois de retirada .a porcentagem da directo-
ria, será dist-itero/o paios accionistas.

Rio no Jaaleiro, 2 de janoiro .de 1915.-31.-
Buarque de Macedo.

De accõr lcu iii	 te Janeiro: 2 de janeiro •
de 1915.-0 conselho fiscal: T.S.V. dc Medel-
TC8. — Lee J. Ktng:	 • • • • •

Posto em discus35,o esto . projecto do refor-
ma de estatutos, issim tomai indicação e ,de-
pois de sobre e los raliarisro a favor o3 Srs..
Leo J. King e Dr. 51 J Machado da Costa,
são unanimem rIO approvaaoa.

Em Seguida o Dr. M. Boarquo do Macedo
co:nmunica quo cru vista. ta r.iibrina dos esta-
tutos e havendo a ci cação de -  novo cargo
de director e modificaçao de fgIcçiles,a actua/
directoria resiznava.

O Sr. presidrnte mandas, ¡rocei& Lnova,
-eleição, sendo eleitos os .ara.:

M. Buarque cte Macaco. , p.
F. R. Horta Barbo3a., gerente 	 • 298
BI. errar-que de Alinoola atecheiéo 	 295, o

Em vista do rissultadn, $ ) . Siotiresidente de.
clara empossados .os aia•atos.	 .	 „•

O Sr . Lee .1.	 ng prO ifie. .C.ine,tis diretores
sejam assim 1-amuou:ide .;	 —

P. esidonte, 1:5005 (um conto e quinhentO3
mil réis); gerente. 1:0008 (um canto do réis);
o .director techreco, cOoLIS (um conSo de
réis), cabendo além 'isso a cada um director
uma bonificaoão semestral equivalente a 5
(cinco por cento) des dividenacis que foro% '
distribuidoa.



f'rho British. Bank o f South.
.A.na r iea,	 i teci

Estabelecido em 1 863
:Capital 	
l etpital realizado 	
Fundo de reserva 	

£ 2.000.000
£ 1.000 000
5.; 1.100.000

BALANCETE EM 29 DE JANEIRO DE 1913
Activo

rAccionistas, entradas . a
realizar  •

Lettras descontadas 	
Emprestimos, contas cau-

cionadas e outras  -
1 Lettras a receber. • 	
I,Caixa matriz e
t Penhores de emprestimos,

contas caucionadas, cre-
dito, etc 	

Diversas centas 	 - 	
tCaixa, em moeda cor-

rente. 	

Passica

8.888:MS8RO
4.042:8745'380

21.613:2095%20
12.7o3:074Sn90
7.769:714S960

0.008:1795'90
3.192:108SO40

18.75":3305210

139.477:0005070

Capital 	
•. Contas correntes com o

sem juros 	
Contas correntes com juros

a prazo-.  .
'Deposito a prazo fixo com
, aviso e por lettra.s 	
.Caixa matriz e filmes:
.Tithlos em caução e dopo-

sito	
Lettras a pagar .....
Diversas contas, 	

17.777:7773760

16.323:793S900

13.521:4525260

2.941:9995910
9.233:7883'40

75.377:982S730
42:7185230

4.252:085S140

-
f"	

5)16 G • Domingo 7 s5-

-Em seguida, o Sr. F. Horta Barbosa •
tcommunicou que estava autnitizado pela assem- t'
.1aléa. geral da Compádihia Faraclay a snbttere-
;ver o augmento do capital ;da Companhia fe-
;clinica o linporta tora, oura an to. porem, com
f ure stock de material eiectrico come bens

i
consas e direitos, N. a fórum da lei.

O Sr. presidente submett t• esta proposta á
!assembléa e, dom is do ,o ttre cila fanar o Sr.
Ltse J. King, é unanimemente acceita

O Sr. presidertte dectara que, em vista da
acceitaçãO da proposta, devia a assembRia, ele-
„ger tios louvadt s para avaliarem o- b . as
.com que deve entrar a : (ompanhia Paraday
'para constituir o auginentO do capitai.

Procedendo se a votação, são eleitos os

, Alfredo Pinto Guimarães, J. Fartado e
,Eduardo Pereira	 t.

Em seguida,o presidentedeclarou que nada
tmais havia a tratar nesra reunião, ca-
liendo á directoria da companhia convocar
,outra logo que receber o lau to dos wird- s,
;para que seja este approvad o dor/haura_
'mente elevado a 500:00 1 g /quinhentos contos
t.4:-.1e róis) o capital social
,t Em seguida, é suspensa:a sessão para ser
'lavrada a presente acta, que é doeis appro-;yada e assignada pelos accionistas pre-
sentes.

Rio de Janeir, 8 do jatleiro de 1015 - P.
.11orta Barbosa. 2 secretario. - nom: Tor-

res -Mario CaRtro dc	 i•ta.-Lee
t-Jf. Baarque de 1eitci- Trajado S. V.
,de -M. lluarque Si Comp. - 31. J.
.Machado da Costa

439.477:6003670

S. E. ou 0.-Rio de Janeiro 5 do fevereiro
ctle , 1-015.- Pelo The British

 Janeiro,
	 of South

Ninerica, Limited, Frank Dodil, gerente tri-
Mrino.trrA, J. .11. (Men, contador ,interino.

A NNUN ni

Iralleuela de Ag-os tinho Mello
Marques

AVISO DE CONCURUNCIA PARA A VENDA DOS meu
QUE CoNSTITUDI O ACTIVO D. SCGIEDADE FAL-

LIDA

Os lignilataries da massa faill ia da Agos •
tinho siolii ,V Margino, ai-domados irr cite-
ctores que represent,irn mais de deus terçcs
dos crectitt s raiana' los a annun-
ciam a quem possa interessar que reeeberao
em seu escriptt rio, á rua 'tosam n. 21, até
O dia 8 do corrente, propt.stas para a venda
dos bens da massa, observadas as so;uintes.
condições:

01. uens soeiaes inclusive as lividas activas
serão vendidos enelobadamente, devendo o
proponente fazer tuna só efferca por tolo o
aCeryt social.

Os immoveis farão objecto de uma ou mais
ProPosi Is gim so referirão a cada uni,
d á Impilo, ou a todos, engloba lamente

As pia postas deverão sor ou iereçailas aos
liquidaturios em envolucros lacrados; não de-
verão colter emerrlas ou razuras e a inapJr-
Lancia • da aorta deverá ser . escripta por
extenso.
- A g propostas serão abortas em presença
dos interessados no t dia O do cor: ente, ao
meio dia, no escriptorio 'dos iiquidatarios.

Rio do Janeir r, 3 de fevereiro d's 1915.-
Notacs Sz

-
Companlda • . Mercado Muni: • •

eipal do Rio de Janeiro
•	 '

No escriptorio desta companhia., á rua Pri-
meiro de Março n. t, do dia 10 do corrente
moz em deante, -das 11 .is 14 horas, paga-se
o 20 dividendo relativo ao f t' e 2' semestres
de 1011, á razão de 6$ por acção

Elio de Janeiro, 7 de fevereiro de 1915.-
7heodtdo Papo de Moraes. director-Ui sou-
reiro

A. Nacional
Sociadaie Ai:vulpina (te Peculios por

IvIutuatidada
ASSEMBLEA GERAL onmx4na

São convidados os Srs. accionistas a se
reunirem tem as-tembléa geral • ()Ninaria no
dia 12 de fevereiro, á t hora ta tarde, em sua
séde. á rua Sete de Setembro n. 41, para
tomarem conhecimento do relatem* o contas
da erectoria, par ee d. do cons lho fiscal e
eleição do mesmo e Seus -11pilICOLS

Rio de Janeiro, 23 de janeiro do 1915.-
A. directoria.

LOTERLAb
uA

Capital Federal
Companhia de Loterias Nacionaes

do Brazil
Extracçõe-	 4UU tleanZaçan tie •

Governo Federai, ás 2 t/2 e, ao= gabbados, ás
3 horas, rua Viscond, te Itavvarato n. 45.

DEM DR AMA\HA
21.0	 21'

20“10061000
Por 133(31), •i encima

QUARTWEIIIA, 10 ,E FEVE EIRO
293	 213

Por 48600, em meio

Sabbado, 1. 3 do corrente
AS 3 tii)11A: UA fAtillh

Grande e extraordinaria Loteria -
NOVO PLANO - 260 -- a°

200 : 0(-) t N Onn
Esta- loteria é composta de 6.000 bi-

lhetes, divididos cru inteiros a liOS,
quintos a 22$ e quadragesimos a 2$800,
inclusive o sello do consumo; e seri ex-
trahida pelo systema de urnas e espheras.#

Awettam-se oncommondas do uumeros
certos até si to !atrair()

vis. tis premio- superiores a 201Z estáo
sujeitos ao desconto de 5 %

03 pedilos de bilhete, do interior devem ser
acompanhados de' mitis (300 réis paras

porte do comi° e (Nulos ao-. agoutes go-
mos NAZAKETti Si C., rua do iluvidor ri. so4..
:aixa n. 817. EnIereq4 teiegraphico, Lusvel
e moa P. CUIM/x[10:S, Rosario. 7i, esquina

becco das Gaucellas. Caixa de Correio
1.273.

Montepio da F.-familia

Se:iodada de Seguros Mtituos

ri. ,stsnitía cum. onommi

Na fórrisa do art. 4t; dos estatutos, s'áO e:JO-
N-oca ios os SrS, meios pa t.a a a ssembl a geral
crdmaria a realizir-te no dia 22 do corrente,
ás 10 horas, no salão Celso Garcia, á rua d'-
Carmon SO, cara:

o) apresentação do relatottio, balanço e
contas da administração referentes ao armo
do i014. com parceer do conselho fiscal;

b) eleição da directoria que deverá servir
no quiriquenwo de 1015 -1920;

c) eleição dos fiscaes o supplentes para o
anuo social corrente;

dl tratar de to los os mais assuntes de sua
compotencia.

S. Paulo, 5 de fevereiro de 1915.- Dr. Ar•
aur raprdo, presidente.

Centro IIippieo Brazileiro

Convid0 os S ys Ridos do Centro Ilippico
Brazileiro a se rennirem em assambliSa geral
ordinaria no dia 8 do corrente, as 20 1/2 ho-
ras, na Avenida Rio Branco ns. 110 e 112,
1 3 andar, para apbr)vação das contas, eleição
da directoria e commissão fiscal e tratar do
assumidos de interesses do Ci ntro. inclusive
hquidaçao ou solução de despezas feitas e a
fazer.

Previno de que só são socios os que esti-
verem quites até 31 de dezembro (15 1014,
nos termos do art. 7°, g 1 , dos estatutos e
confirme a deliberação da assembléa, geral
anterior.

Rio, 4 de fevereiro de 1913.- F. JI. de
Almeida, presidente.

DIAltiu uFFICIAL	 Inevereiro de 1015


